
ABU DHABI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1964 Definitives
1-11 1964 set of 11....................................... £80.00   

1966 New Currency
15-25 1966 set of 11....................................... £225.00 £150.00 £200.00

ADEN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1937 "Dhows" Wmk Mult Script CA
6 6 3a carmine..............................................  £5.00  

8 8 8a pale purple.......................................  £13.00  

9 9 1r brown.................................................  £30.00  

11a 11a 5r bright aniline purple....................  £390.00  

12 12 10r olive-green......................................  £450.00  

1-9 1-9 1937 "Dhows" short set to 1r.............  £62.00  

1939-48 Wmk Mult Script CA P12½
16-27 13-25 1939-48 set of 13.................................   £30.00

1949 Silver Wedding
30-31 S6-S7 1949 Silver Wedding set...................... £30.00  £42.00

1951 New Currency Wmk Mult Script CA P12½
36-46 26-36 1951 New Currency set of 11...............  £42.00  

1953-1963 Wmk Mult Script CA
53 15c greenish grey................................. £7.50*   

53b 15c greenish slate................................ £18.00*   

55 25c deep rose-red................................. £5.00*   

55a 25c rose-red........................................... £15.00   

57a 35c violet-blue...................................... £11.00   

48-72 1953-63 set of 25................................. £130.00   

ADEN - KATHIRI STATE OF SEIYUN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942 Wmk Mult Script CA
1-11 2-12 1942 set of 11.......................................  £30.00 £60.00

1949 Silver Wedding
14-15 S3-S4 1949 Silver Wedding set...................... £16.00*  £22.00

1951 New Currency Wmk Mult Script CA
27 20 5s on 5r brown & green........................ £30.00   

20-27 13-20 1951 New Currency set of 8.................   £82.00

1954 "Sultan Hussein" Set Wmk Script CA
29-38 1954 set of 10....................................... £22.00*   

1964 "Sultan Hussein" Set Wmk St Edwards's Crown Block CA
39-41 1964 set of 3......................................... £13.00   

ADEN - QU`AITI STATE OF SHIHR & MUKALLA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942 Wmk Mult Script CA
1-11 2-12 1942 set of 11.......................................  £35.00  

1949 Silver Wedding
14-15 S3-S4 1949 Silver Wedding set...................... £16.00*  £22.00

1951 New Currency Wmk Mult Script CA
27 20 5s on 5r brown & green........................  £12.00  

20-27 13-20 1951 New Currency set of 8.................   £56.00

1963 Pictorial Set Wmk Mult St Edward's Crown Block CA
41-52 1963 set of 12.......................................   £75.00

ADEN - SOUTH ARABIAN FEDERATION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1965 Flags
3-16 1965 set of 14....................................... £22.00 £15.00 £16.00

Kathiri - 1966 New Currency
42-54 1966 set of 13....................................... £40.00*   

Kathiri - 1966 Surcharges
55-67 1966 set of 13....................................... £35.00*   

Kathiri - 1966 History of Olympic Games
68-76 1966 set of 9......................................... £5.00   

Kathiri - 1966 World Cup Football
77-83 1966 set of 7......................................... £15.00*   

Kathiri - 1967 World Peace
99-107 1967 set of 9......................................... £30.00*   

ADEN - SOUTH ARABIAN FEDERATION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

Kathiri - 1967 American Astronauts 
117-122 1967 set of 6......................................... £5.00*   

Qu'aiti - 1966 New Currency
53-64 1966 set of 12....................................... £30.00* £20.00  

Qu`aiti - 1965 Churchill Commemoration
65-67 1966 set of 3.........................................   £36.00

Qu'aiti - 1966 World Cup Football
71-78 1966 set of 8......................................... £18.00*   

Qu`aiti - 1966 International Co-operation Year
80-87 1966 set of 8.........................................  £13.00  

ANGUILLA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1970 Definitives
84-98 1970 set of 15....................................... £10.00*   

ANTIGUA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1863 Wmk Upright Small Star Rough Perf 14-16
6 V5 1d dull rose...........................................   £38.00

1884-86 Wmk Crown CA P14
29 V21 6d deep green.........................................   £80.00

1903-09 Wmk Crown CC P14
33 E3 2d dull purple & brown........................   £17.00

40 E10 5s grey-green & violet (O)................. £120.00   

1908-17 Wmk Mult Crown CA P14
E19 2d dull purple & red-brown.................   £25.00

49 E27 1s blue & dull purple..........................  £19.00  

E28 1s deep blue & dark purple.................   £55.00

41-49 E11-E27 1908-17 short set to 1s......................   £135.00

1913 KGV Wmk Mult Crown CA
51 G1 5s grey-green & violet........................  £70.00  

1921-29 Wmk Mult Crown CA P14
55-61 G9-G19 1921-29 set of 7....................................   £375.00

1921-29 Wmk Mult Script CA P14
68 G32 1½d carmine-red.................................... £10.00   

1935 Silver Jubilee
91-94 G65-68 1935 Silver Jubilee set of 4............. £21.00 £14.00 £17.00

1938-55 Wmk Mult Script CA P12½
106a 9a 2s 6d maroon........................................... £28.00 £19.00  

109 12 £1 slate-green......................................   £52.00

98-109 1-12 1938-55 set of 12................................. £100.00   

1949 Silver Wedding
112-113 S6-S7 1949 Silver Wedding set...................... £14.00  £17.00

1953-62 Wmk Mult Script CA
134 $4 80c slate-blue.................................   £30.00

120a-34 1953-62 set of 15................................. £64.00  £38.00

1966-70 Definitives Perf 11½x11
180-195 1966-70 set of 16................................. £42.00 £28.00  

1970-75 Ships Wmk Sideways
269-285 1970-75 set of 17.................................   £30.00

1988 Butterflies
1227-44a 1988 set of 19....................................... £38.00   

ANTIGUA - BARBUDA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1922 Ovpts on Leeward Is Wmk Mult Script CA
8 G11 4s black & red.......................................  £34.00  

1922 Ovpts on Leeward Is Wmk Mult Crown CA
11 G3 5s green & red/pale yellow.................  £48.00  

1974-75 Definitives
181-197b 1974-75 set of 19 inc SG 197a............ £16.00   

ASCENSION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1922 Ovpts on St Helena
3 G3 1½d rose-scarlet.................................  £12.00  
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ASCENSION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1924-33 Wmk Mult Script CA P14
13 G13 2d grey-black & grey............................  £14.00  

16 G17 6d grey-black & bright purple............  £42.00  

1934 Wmk Mult Script CA P14
30 G31 5s black & brown....................................   £45.00

21-30 G22-31 1934 set of 10.......................................   £90.00

1935 Silver Jubilee
32 G33 2d ultramarine & grey..........................   £26.00

31-34 G32-35 1935 Silver Jubilee set of 4............. £60.00 £40.00 £82.00

1938-53 Wmk Mult Script CA
39 2 1d black & green (p13½).................... £32.00   

39a 3 1d black & yellow-orange (p13½)........  £7.00  

40 4 1½d black & vermilion (p13½)........... £7.00   

41 5 2d black & red-orange (p13½)............ £7.50 £5.50  

42 6 3d black & ultramarine (p13½)...........  £50.00 £21.00

42a 7 3d black & grey (p13½)...................... £14.00* £10.00  

42c 8 4d black & ultramarine (p13½)...........  £9.00  

44 10 1s black & sepia (p13½)....................  £11.00  

45 11 2s 6d black & deep carmine (p13½).....  £22.00  

45c 23 2s 6d black & deep carmine (p13)........  £14.00 £32.00

46 12 5s black & yellow-brown (p13½).........  £48.00  

47 13 10s black & bright purple (p13½)...... £90.00 £57.00  

47b 25 10s black & bright purple (p13).........  £28.00  

25a 10s grey-black & red-purple (p13)......   £45.00

38b-47b 1-25 1938-55 set of 16.................................  £140.00  

38b-44a 1-22 1938-55 short set to 1s......................  £80.00  

1948 Silver Wedding
50-51 S6-S7 1948 Silver Wedding set...................... £38.00 £25.00 £38.00

1956 Wmk Mult Script CA
57-69 1956 set of 13....................................... £110.00 £70.00  

1963 Birds
70-83 1970 set of 14.......................................   £40.00

1971 Space Travel
135-148 1971 set of 14....................................... £20.00 £15.00 £13.00

1981 Flowers
282A-96A 1981 set of 15....................................... £10.00   

1986 Ships
409-423 1986 set of 15....................................... £9.50   

1991 Fishes
554-568 1991 set of 15....................................... £24.00   

2008 Animals
987-998 2008 set of  12...................................... £35.00*   

2013 Aircraft
1150-1161 2013 set of 12....................................... £22.00   

AUSTRALIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1913-14 "Roo" First Watermark P12
6a G9 4d orange-yellow....................................   £62.00

9 G12 6d ultramarine (wmk upright).............   £14.00

1914-20 KGV Second Watermark (SG Type 5) P14
21cf G105 1d carmine (aniline - Die I - C)........  £15.00  

22b G109 4d lemon-yellow......................................  £60.00  

1915 "Roo" Second WatermarkP12
24 G21 2d grey...................................................  £70.00  

1915-28 "Roo" Third Watermark P12
39 G39 9d violet (Die II - wmk upright)........  £42.00  

40 G41 1s blue-green (Die II - wmk upright)  £50.00  

1918-23 KGV Second Watermark P14
59 G140 1½d deep red-brown..............................  £12.00  

65b G160 4d pale milky blue................................  £60.00  

56-66 G131-G1651918-23 set of 11.................................  £165.00  

1923-24 "Roo" Third Watermark P12
73 G63 6d chestnut............................................  £18.00  

74 G64 2s maroon................................................  £52.00  

AUSTRALIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1924 KGV Third Watermark P14
78 G151 2d red-brown........................................... £19.00   

1924 KGV No Wmk P14
83 G167 1d sage-green......................................... £8.50   

84 G168 1½d scarlet........................................... £28.00   

1926-30 KGV Small Multiple Watermark P14
85 G169 ½d orange (wmk upright).................... £7.50   

89 G177 2d red-brown...........................................  £28.00  

90 G178 3d dull ultramarine.............................. £38.00   

92 G180 4½d violet............................................ £28.00 £18.00  

93 G181 1s 4d pale greenish blue.................... £165.00 £105.00  

1926-30 KGV Small Multiple Watermark P13½x12½
95b G186 1d sage-green (Die II - wmk upright) £55.00   

100 G195 3d dull ultramarine (Die I - wmk 
upright).................................................  £26.00  

100b G196 3d deep ultramarine (Die II)............. £23.00   

102 G197 4d yellow-olive...................................... £38.00   

1929-30 "Roo" Small Multiple Watermark P12
107 G66 6d chestnut............................................ £45.00 £20.00  

109 G68 1s blue-green......................................... £72.00   

111 G70 5s grey & yellow....................................  £190.00  

1930 Centenary of Exploration of River Murray
117-118 G212-G2131930 Centenary Pair.............................. £11.00*   

1930 Surcharges
120a 5d on 4½d violet (without s

surcharge)..............................................   £34.00

1931-36 KGV "C of A" Watermark P13½x12½
124 G201 ½d orange.............................................. £12.00   

125w G202a 1d green (wmk inv)................................ £50.00   

128 G205 3d ultramarine....................................... £26.00   

129 G206 4d yellow-olive......................................  £17.00  

131 G208 1s 4d turquoise...................................... £60.00   

124-131 G201-08 1931-36 set of 8....................................   £18.00

1931-36 "Roo" C of A Watermark P12
132 G73 6d chestnut............................................ £46.00 £30.00 £30.00

133 G74 9d violet (Die IIB)..............................  £30.00  

134 G75 2s maroon................................................ £15.00   

135 G76 5s grey & yellow....................................   £19.00

1931 Air Stamp Ovpt "OS"
139a 6d sepia................................................. £35.00   

1932 Sydney Harbour Bridge
143 G223 5s blue-green.........................................   £160.00

1934-48 Hermes Issue No Wmk P11
153 G236 1s 6d dull purple.................................  £38.00  

1934-48 Hermes Issue Wmk P13½x14
153a G237a 1s 6d dull purple................................. £7.50   

1935 Silver Jubilee
156-158 G241-43 1935 Silver Jubilee set of 3............. £46.00 £32.00 £42.00

1936 Centenary of South Australia
161-163 G246-G2481936 Centenary set of 3...................... £26.00   

1937-49 Wmk Mult Crown "C of A" P13½x14 or 14x13½
168 5a 3d blue (Die I)......................................  £32.00  

168b 6 3d blue (Die Ia)....................................  £75.00  

168c 7 3d blue (Die II - CH)..........................  £30.00  

168ca 7a 3d bright blue (Die II - ord thin 
paper)..................................................... £42.00 £30.00  

172 10 6d purple-brown......................................  £10.00  

174 12 1s grey-green.........................................  £25.00  

1937-49 Wmk Mult Crown "C of A" P13½
176 15 5s claret (CH)....................................... £21.00* £13.00  

177 16 10s dull purple (CH)............................  £25.00  

177a 16a 10s dull purple (O - thin rough 
paper).....................................................  £25.00  

178 17 £1 blue-slate (CH).............................. £50.00*   
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AUSTRALIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1937-49 Wmk Mult Crown "C of A" P13½
178a 17a £1 blue-slate (O - thin rough p

paper)..................................................... £55.00   

164-178 1-17 1937-49 set of 14.................................  £125.00  

1937-49 Wmk Mult Crown "C of A" P15x14 or 14x15
179b 18b ½d orange coil pair............................ £16.00   

181a 20a 1d maroon coil pair.............................. £10.00 £7.00  

185a 24b 2d bright purple coil pair................. £35.00   

26a 3d purple-brown (thin paper).............  £30.00  

1937 Anniv of Foundation of NSW
193-195 S1-S3 1937 Anniv of NSW set of 3................. £30.00* £16.00  

1940 Australian Imperial Forces
196-199 S4-S7 1940 Forces set of 4............................ £38.00  £28.00

1942-50 Wmk Mult Crown "C of A" P15x14
203a 35a 1d brown-purple coil pair.................. £15.00   

205b 37a 2d bright purple coil pair................. £65.00   

39b 3½d deep violet-blue (thin paper).....  £15.00  

1948-56 Pictorial Issue
224ab 63a 5s claret (thin paper)........................ £90.00   

223-24d 1948-56 set of 7.................................... £105.00   

224e 1s 6d blackish-brown (no wmk)............ £10.00   

1950-52 KGVI & Queen Elizabeth Issue
235aa 49a 3d scarlet coil pair............................ £14.00   

49d 3d scarlet - vert strip 3 ex booklet £11.00   

1959-64 Defins
327a 5s red-brown (white paper).................  £45.00  

1963-65 Navigators
358 10s brown-purple.................................... £18.00   

359a £1 deep bluish violet (white paper) £34.00   

355-360 1963 set of 6......................................... £80.00*   

1964-65 Birds
367a 2s 5d deep blue, light blue, 

orange-brown, blue-grey...................... £5.50   

363-369 1964-65 set of 7.................................... £8.00*   

1966-73 Decimal Currency
401c $1 brown-purple (perf 15x14)............. £65.00*   

382-403 1966-73 set of 25................................. £22.00*   

1942 Stamp Booklet
SB28 B3 2s 6d booklet size 73x47½mm 

containing SG 206 or 206w.................. £80.00   

1949 Stamp Booklet
SB29 B4 2s 6d booklet size 79x49½mm 

containing SG 206................................. £60.00   

1952 Stamp Booklet
SB30 B5 3s 6d booklet cover as SG Type B1 

containing SG 247................................. £14.00   

1953-56 Stamp Booklet
SB31 3s 6d booklet cover as SG Type B1k 

containing SG 263................................. £10.00   

SB31a 3s 6d booklet cover as SG Type B1k 
containing SG 263 with waxed interleaves£26.00   

SB32 3s 6d booklet cover as SG Type B1k 
containing SG 262a................................ £20.00   

SB32a 3s 6d booklet cover as SG Type B1k 
containing SG 262a with waxed interleaves£60.00   

1957-59 Stamp Booklet
SB33a 4s booklet cover as SG Type B2 

containing SG 282aab with waxed interleaves. "British Empire" in text.£40.00   

SB34 4s booklet cover as SG Type B2 
containing SG 313ab.............................. £34.00   

SB33a 4s booklet cover as SG Type B2 
containing SG 282aab with waxed interleaves. "British Commonwealth" in text.£40.00   

SB34a 4s booklet cover as SG Type B2 
containing SG 313ab with waxed interleaves£70.00   

AUSTRALIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1960 Stamp Booklet
SB35a 5s booklet cover as SG Type B3 

containing SG 314d with waxed interleaves£35.00   

1962-65 Stamp Booklet
SB36 5s booklet cover as SG Type B4 

containing SG 314d .............................. £38.00   

SB37a 5s booklet cover as SG Type B4 
containing SG 354a with waxed interleaves£90.00   

SB38 5s booklet cover as SG Type B4 
containing SG 354cb.............................. £45.00   

1966 Stamp Booklet
SB39 60c booklet cover as SG Type B4 

containing SG 385a................................ £34.00   

SB39a 60c booklet cover as SG Type B4 
containing SG 385a with waxed interleaves£100.00   

1967 Stamp Booklet
SB40 50c booklet cover surcharged as SG 

Type B5 containing SG 414a................. £9.00   

SB41 $1 booklet cover surcharged as SG 
Type B5 containing SG 414a................. £3.50   

SB42 50c booklet normal cover as SG Type 
B5 containing SG 386ca........................ £13.00   

SB43 $1 booklet normal cover as SG Type B5 
containing SG 386ca.............................. £17.00   

1968 Stamp Booklet
SB44 $1 booklet normal cover as SG Type B6 

containing SG 432a-435a...................... £3.00   

1968 Military Stamp Booklet
MB2 B5a 50c booklet with 5c x 10 (SG 386c)..... £38.00   

1902-04 Postage Dues P11
D38 4d emerald-green or dull green (wmk 

inv)........................................................  £225(c)  

1909-10 Postage Dues Wmk Crown Over "A" P12x12½
D64b 1d rosine & yellow-green (Die II)......  £24.00  

D67 4d rosine & yellow-green....................  £30.00  

D68 6d rosine & yellow-green....................  £19.00  

D70 2s rosine & yellow-green....................   £7.50

1922-30 Postage Dues
D98 4d carmine & yellow-green (p11).........  £13.00  

1931-36 Postage Dues Perf 11
D105 ½d carmine & yellow-green................. £13.00   

1938 Postage Dues P14½x14 Wmk Mult Crown Over "A"
D113 PD2 1d carmine & green................................ £10.00   

D116 PD5 4d carmine & green................................  £6.50  

D118 PD7 1s carmine & green................................  £25.00  

1946-57 Postage Dues P14½x14 Wmk Mult Crown Over "A"
D128 PD16 1s carmine & green................................ £13.00*   

1953-59 Postage Dues P14½x14 Wmk Mult Crown Over "A"
D130 2s carmine & yellow-green.................. £10.00   

D131a 5s carmine & deep green...................... £9.00   

D129-D131 1953-59 Postage Dues set of 3............ £26.00   

1958-60 Postage Dues P14½x14 No Wmk
D136a 5d carmine & deep green (Die II)........ £42.00  £50.00

1913 Official Stamps
O6 4d orange................................................   £15.00

1914 Official Stamps
O26 2s brown.................................................   £105.00

1915-28 Official Stamps
O43 2d grey (Die I)......................................  £52.00  

O45 3d yellow-olive (Die I)......................  £52.00  

O48b 1s blue-green (Die IIB)......................  £48.00  

1918-23 Official Stamps
O69aw 1½d deep red-brown (wmk inv)............   £45.00

O71w 2d brown-orange (wmk inv)..................   £60.00
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AUSTRALIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1918-23 Official Stamps
O75 1s 4d pale blue......................................   £13.00

1927 Parliament Official Stamp
O112 1½d brownish-lake................................ £30.00   

1931 Official Stamps
O123 2d rose-red............................................   £19.00

1932-33 Official Stamps P13½x12½ Wmk Mult Crown "C" of "A"
O128 ½d orange.............................................. £14.00   

O130 2d golden scarlet................................. £28.00 £18.00  

O132 5d orange-brown......................................£50.00 £30.00 £20.00

1932-33 Official Stamps P11 No Wmk
O134 2d scarlet..............................................  £10.00  

O135 3d blue...................................................  £15.00  

O136 1s green.................................................   £21.00

AUSTRALIA - CHRISTMAS ISLAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1958 Definitives
1-10 1958 set of 10.......................................  £6.50  

AUSTRALIA - COCOS (KEELING) ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1985-86 Shells
135-150 1985-86 set of 16................................. £19.00   

1991 Official
O1 (43c) on 90c Coconut Palm .................   £60.00

AUSTRALIA - NEW SOUTH WALES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1867-93 Watermark 33 and 35 Various perfs
205 10d lilac, P13.......................................   £19.00

1899 Watermark 40 Chalk-surfaced paper P12x11½
305 6d deep orange....................................... £55.00   

1905-10 Chalk-surfaced paper Watermark 68 Various perfs
349 2s6d blue-green (P 12x11½)...............  £65.00  

AUSTRALIA - NORFOLK ISLAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1947-59 No Wmk P14
6a 17 3d emerald-green (white paper)........... £10.00   

12a 18 2s deep blue (white paper)................. £12.00   

1953 Pictorial Issue
13-18 1953 set of 6......................................... £24.00 £16.00 £15.00

1960-62 Definitives
24-36 1960-62 set of 13................................. £28.00   

1966 Decimal Surcharges
60-71a 1966 set of 14 (inc SG 60a & 71a)...... £8.50   

1967 Ships
77-90 1967 set of 14....................................... £8.00  £6.50

1970-71 Birds
103-117 1970-71 set of 15................................. £20.00   

1973-75 Historic Buildings 
133-148 1973-75 set of 16................................. £6.00  £10.00

1976-77 Butterflies & Moths
179-195 1976-77 set of 17................................. £4.00  £6.00

1987-88 Scenes
405-420 1987-88 set of 16................................. £11.00  £26.00

1994 Pacific Explorers
562-573 1994 set of 12.......................................   £19.00

AUSTRALIA - QUEENSLAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1880 "Chalon Head" Watermark 6 (Crown and Q) - P12
124 5s yellow-ochre......................................  £260.00  

126 10s bistre-brown....................................  £480.00  

1907-11 "Chalon" Wmk 33 (twice sideways) P12½,13 (irregular line)
309b 2s6d reddish orange (1911).................  £190.00  

310 5s rose...................................................  £60.00  

311 10s blackish brown................................  £135.00  

AUSTRALIA - QUEENSLAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1907-11 "Chalon" Wmk 33 (twice sideways) P12½,13 (irregular line)
311a 10s sepia................................................   £260.00

1871-72 "Chalon" Postal Fiscal Stamps Wmk F3a Litho P12 or 13
F18 1s green.................................................  £80.00  

F23 20s rose.................................................   £350.00

AUSTRALIA - SOUTH AUSTRALIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1902-04 (thin "POSTAGE") Wmk 13 - P11½-12½
269 4d red-orange (17mm)............................  £30.00  

275 1s brown................................................. £32.00   

1904-11 (thick "POSTAGE") Wmk 13 - P12
288 1s brown.................................................  £26.00  

1906-12 (thick "POSTAGE") Wmk 27 - P12 or P12½
304a 2s6d pale violet (X) P12½.................  £38.00  

305 5s bright rose P12½ ..........................  £115.00  

1882 Official Stamps Optd. with Type O1
O48 ½d on 1d blue-green............................   £14.00

1891-95 Official Stamps Optd. with Type O2 - (a) Perf 10
O71 2½d on 4d deep green (Br.)...............   £21.00

1899-1901 Official Stamps Optd. with Type O3 (Wmk 13) P13
O85 6d blue...................................................  £36.00  

AUSTRALIA - TASMANIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1899-1900 Pictorial Issue
232 2½d indigo............................................ £20.00   

AUSTRALIA - WESTERN AUSTRALIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1885-93 "Swan" Wmk Crown CA (sideways) - P14 
96a 2d grey................................................... £32.00   

1902-11 Wmk V and Crown, W33 (sideways) - P12½x12
128 £1 orange-brown....................................   £140.00

1902-11 "Swan" Wmk V and Crown, W33 (sideways) - P11
132 5d bistre................................................  £36.00  

1905-12 Wmk Crown and A, W34 (sideways) - P12x12½
148 5s emerald-green (wmk upright)...........  £125.00  

AUSTRALIA / B.C.O.F. (JAPAN)

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1946-48 Ovpts on Australian Stamps
J2a J2b 1d brown-purple (blue ovpt)............... £40.00   

J4 J4 6d purple-brown...................................... £20.00   

J1-J7a J1-J7 1946-48 set of 7....................................  £100.00 £205.00

AUSTRALIAN ANTARTIC TERRITORY

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1966-68 Definitive Set
8-18 1966-68 set of 11................................. £28.00*   

1979-81 Ships
37-52 1979-81 set of 16................................. £9.00   

1984-87 Antarctic Scenes
63-77 1984-87 set of 15................................. £7.50   

BAHAMAS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1862 DLR No Wmk P11½,12
11 V13 6d lavender-grey....................................   £350.00

1863-77 DLR Wmk Crown CC P12½
30 V35 6d lilac.................................................   £52.00

V37 6d violet................................................   £52.00

31 V38 6d deep violet.......................................   £42.00

1863-80 DLR Wmk Crown CC P12½
38 V49 1s green.................................................   £210.00

1863-80 DLR Wmk Crown CC P14
39 V48 1s deep green.........................................   £35.00

1882 DLR Wmk Crown CA P12
40 V51 1d scarlet-vermilion............................   £9.50

41 V52 4d rose...................................................   £32.00
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BAHAMAS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1882-98 DLR Wmk Crown CA P14
44a V70 1s blue-green.........................................  £27.00 £36.00

1884-90 Wmk Crown CA P14
56 V71 5s sage-green.........................................  £68.00  

1902-10 Wmk Crown CA P14
67 E18 1s grey-black & carmine......................   £38.00

69 E21 5s dull purple & blue..........................  £60.00  

70 E22 £1 green & black.................................  £225.00  

1906-11 Wmk Mult Crown CA P14
72 E26 1d carmine-rose...................................... £30.00 £18.00  

74 E28 6d bistre-brown......................................   £34.00

71-74 E24-28 1906-11 set of 4....................................  £48.00  

1911-19 Wmk Mult Crown CA P14
80 G13 3s black & green....................................   £40.00

G14 3s grey-black & dull green.................   £50.00

1919 (July) War Tax Issue
104 G57 1s grey-black & carmine......................  £19.00  

1920 Peace Issue
106-110 G58-62 1920 Peace set of 5..............................   £42.00

1921-29 Wmk Script CA P14
114 G70 3s black & green....................................   £52.00

1921-37 Wmk Mult Script CA P14
120 G82 3d purple/pale yellow.......................... £7.50   

124 G91 5s dull purple & blue.......................... £46.00 £32.00 £48.00

115-123 G74-89 1921-37 short set to 1s......................  £26.00  

1930 Tercentenary
126-30 G94-98 1930 Tercentenary set of 5.................   £110.00

1935 Silver Jubilee
141-144 G107-10 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £14.00 £29.00

1938-52 Wmk Script CA P14
152 6 2d pale slate.........................................  £9.50  

154 11 3d violet................................................  £8.00  

155 15 1s grey-black & carmine (thick paper 
- CH).......................................................  £20.00  

155a 15a 1s brownish grey & scarlet (thin 
paper - CH)............................................  £525(c)  

155b 15b 1s black & carmine (O)........................  £14.00  

155c 15c 1s grey-black & bright crimson (O).....  £10.00  

155d 15d 1s pale brownish grey & crimson (CH)  £10.00  

156 16 5s lilac & blue (thick paper - CH).....  £85.00 £75.00

156b 16b 5s purple & blue (O)............................ £30.00 £20.00  

156e 16e 5s red-purple & deep bright blue (
(CH)........................................................  £14.00  

157b 17b £1 grey-green & black (O)................. £165.00   

149-57a 1-17a 1938-52 set of 17................................. £110.00   

1942 Columbus Anniversary
173 S15a 3s slate-purple & myrtle-green........... £7.00*   

174 S16 5s reddish lilac & blue (thin paper - 
CH).........................................................  £25.00  

1948 Silver Wedding
194-195 S36-37 1948 Silver Wedding set...................... £30.00* £20.00 £26.00

1954-63 Wmk Mult Script CA
201-216 1954-63 set of 16................................. £75.00   

1966 Decimal Currency Surcharges
273-287 1966 set of 15.......................................   £12.00

1972-73 Watermark Variations 
395-400 1972-73 set of 6....................................   £21.00

1978 Definitives No Wmk
518-525 1978 set of 8......................................... £18.00   

1985 Definitives Wmk Mult Script CA
720-726 1985 set of 4......................................... £10.00   

1996 Shells with 1996 Imprint
1058-73 1996 set of 16....................................... £45.00   

BAHAMAS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

2001 Birds
1249-64 2001 set of 16....................................... £48.00*   

2006-08 Flora
1425-38 2006-08 set of 14................................. £38.00   

2012 Marine Life
1600-15 2012 set of 16....................................... £40.00*   

1961 Stamp Booklet
SB2 3s booklet containing SG 202/204........ £20.00   

1965 Stamp Booklet
SB4 3s booklet containing SG 248/250........ £14.00   

BAHRAIN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1933 Ovpts on India Wmk Mult Star
2 G2 ½a green (wmk upright)...................... £9.00*   

3 G4 9p deep green (Litho).......................... £5.00*   

4 G5 1a chocolate (wmk upright)................. £16.00   

7 G11 3a blue................................................... £21.00   

12 G19 1r chocolate & green............................   £11.00*

14 G21 5r ultramarine & purple (wmk u
upright).................................................   £185.00

1934-37 Ovpts on India Wmk Mult Star
15w ½a green (wmk inv).............................. £23.00   

17a G10 2a vermilion (small die)....................  £70.00  

1938-41 Ovpts on India Wmk Mult Star
20 1 3p slate................................................. £16.00 £10.00  

21 2 ½a red-brown......................................... £8.50*   

30 9 8a slate-violet......................................   £25.00

32 11 1r grey & red-brown.............................. £7.50 £5.00  

34 13 5r green & blue...................................... £11.00*  £10.00*

37 16 25r slate-violet & purple.................. £100.00*  

20-37 1-16 1938-41 set of 16.................................  £475.00 £340.00

1942-45 Ovpts on India Wmk Mult Star
40 19 9p green................................................. £13.00*   

41 20 1a carmine.............................................. £5.50   

45 24 3a bright violet....................................   £5.00

48 27 6a turquoise-green................................   £8.50*

38-50 17-29 1942-45 set of 13.................................  £65.00 £100.00

1948-49 KGVI Surcharges on GB
60a 41 10r on 10s ultramarine........................   £60.00*

51-60a 30-41 1948-49 set of 11.................................   £70.00

1948 Silver Wedding
61-62 S1-2 1948 Silver Wedding set...................... £25.00  £40.00

1949 UPU
67-70 S7-10 1949 UPU set of 4.................................   £11.00

1950-55 KGVI Surcharges on GB
77 48 2r on 2s 6d yellow-green (Surch Type 

I)...........................................................   £12.00

77a 48a 2r on 2s 6d yellow-green (Surch Type 
II)......................................................... £120.00* £42.00

77b 48b 2r on 2s 6d yellow-green (Surch Type 
III)........................................................   £105.00

71-79 42-50 1950-55 set of 9....................................  £50.00 £46.00

1952-54 Surcharges on GB Wmk Tudor Crown
86 4a on 4d ultramarine............................ £12.00*   

80-89 1952-54 set of 10................................. £22.00* £14.00  

1953 Coronation
90-93 1953 Coronation set of 4.................... £11.00 £7.50 £10.00

1955-60 Surcharges on GB Castles
96 10r on 10s ultramarine (Surch Type I 

- Waterlow)............................................ £15.00   

94-96 1955-60 Type I Surcharges set of 3..... £30.00* £20.00  

94a-96a 1955-60 Type II Surcharges set of 3....  £32.00  

1956-7 Surcharges on GB Wmk Edward Crown
97-101 1956-7 set of 5...................................... £20.00*  £26.00
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BAHRAIN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1957-59 Surcharges on GB New Currency
102-112 1957-59 set of 11 including SG 

107a,110a................................................   £18.00

1964 Shaikh Isa bin Sulman al-Khalifa
128-138 1964 set of 11....................................... £36.00  £36.00

1953 Local Stamps
L1-L3 1953 set of 3......................................... £5.00   

1957 Local Stamps
L4-L6 1957 set of 3......................................... £7.00*   

BARBADOS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1858 No Wmk Imperf
11a V14 6d deep rose-red....................................   £125.00

12a V16 1s black.................................................   £52.00

1861-70 No Wmk Rough P14-16
26 V34 (4d) dull brown-red..............................   £52.00

1873 Wmk Large Star Clean-cut P14½-15½
60 V65 6d orange-vermilion..............................   £65.00

1873 Wmk Small Star Sideways P14
63 V67 3d brown-purple......................................   £75.00

1882-86 Wmk Crown CA P14
89 V95 ½d dull green....................................... £40.00*   

91 V97 1d rose...................................................  £60.00  

98 V104 4d pale brown.........................................  £24.00  

100 V106 6d olive-black.......................................  £52.00  

1892-1903 Wmk Crown CA P14
109 V115 2½d ultramarine....................................  £12.00  

110 V116 5d grey-olive.........................................  £5.50  

111 V117 6d mauve & carmine................................ £11.00  

113 V119 10d dull blue-green & carmine............  £9.00  

115 V121 2s 6d violet & green............................  £110.00  

1897-98 Diamond Jubilee - Blue Paper
133 V130a 2s 6d blue-black & orange..................  £140.00  

1905 Wmk Mult Crown CA P14
136 E3 ½d dull green....................................... £33.00*   

1906 Nelson Centenary Wmk Crown CC
150 E20 6d black & mauve.................................... £14.00 £21.00

151 E21 1s black & rose......................................  £18.00  

145-151 E15-21 1906 set of 7.........................................  £55.00  

1907 Nelson Centenary Wmk Mult Crown CA
158-162 E22-24 1907 set of 3.........................................  £35.00  

1909-10 Wmk Mult Crown CA P14
168 E11 6d dull & bright purple......................  £15.00  

169 E13 1s black/green.......................................   £18.00

163-169 1909-10 set of 5....................................  £75.00  

1912-16 Wmk Mult Crown CA P14
173 G6 2d greyish slate....................................   £17.00

175 G8 3d purple/yellow....................................   £10.00

176 G10 4d red & black/yellow..........................   £19.00

178 G12 1s black/green.......................................   £22.00

179 G14 2s blue & purple/blue..........................   £55.00

170-180 G1-15 1912-16 set of 11.................................   £185.00

1916-19 Wmk Mult Crown CA P14
184 G26 2d grey...................................................   £28.00

186 G29 3d purple/yellow (thin paper)............   £14.00

188 G33 6d purple................................................  £11.00  

181-191 G16-38 1916-19 set of 11.................................  £100.00 £185.00

1920-21 Victory Wmk Mult Crown CA
205 G52 2½d indigo & ultramarine..................   £24.00

211 G60 3s black & dull orange........................   £70.00

1920-21 Victory Wmk Mult Script CA
201-212 G46-61 1920-21 set of 12.................................  £120.00 £205.00

1921-24 Wmk Mult Script CA P14
226 G74 1s black/emerald....................................  £38.00  

BARBADOS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1925-35 Wmk Mult Script CA
230a G102 ½d green (p13½x12½)........................ £15.00*   

231c G104 1d scarlet (p13½x12½)......................  £12.00  

233ab G108 2½d bright ultramarine (p13½x12½)  £14.00  

1935 Silver Jubilee
241-244 G110-14 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £22.00 £34.00

1938-47 Wmk Mult Script CA
248b 18 ½d green (p14 - L)..............................  £35.00  

256a 16a 5s blue-indigo.......................................  £6.00  

248-256a1-24 1938-47 set of 16................................. £38.00 £25.00  

1939 Tercentenary
257-261 S4-8 1939 Tercentenary set of 5.................   £11.00

1948 Silver Wedding
265-266 S11-12 1948 Silver Wedding set...................... £15.00*   

1949 UPU
267-270 0 1949 UPU set of 4.................................   £10.00

1950 Wmk Mult Script CA
282 38 $2.40c black...........................................   £32.00

271-282 27-38 1950 set of 12.......................................   £56.00

1964-65 Wmk Mult St Edward's Crown
312-19 1964-65 set of 8.................................... £16.00   

1974 Orchids
485-500 1974 set of 18.......................................   £38.00

1934-47 Postage Dues
D1-3 PD1-3 1934-47 set of 3....................................   £26.00

1950-53 Postage Dues
D6 PD6 6c carmine (O).......................................  £16.00  

BASUTOLAND / LESOTHO

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1935 Silver Jubilee
11-14 G11-14 1935 Silver Jubilee set of 4.............   £16.00

1938 Wmk Mult Script CA P12½
26 9 2s 6d sepia............................................  £9.50  

27 10 5s violet................................................ £30.00 £22.00  

18-28 1-11 1938 set of 11....................................... £100.00 £55.00  

1948 Silver Wedding
36-37 S11-12 1948 Silver Wedding set...................... £36.00 £25.00 £38.00

1954-58 Wmk Mult Script CA
53 10s black & maroon................................  £20.00 £24.00

43-53 1954-58 set of 11................................. £82.00 £55.00  

1961 Decimal Surcharges
65 12½c on 1s3d brown & turquoise-green 

(Type I surch)....................................... £12.00   

68a 1r on 10s black & maroon (Type II 
surch)..................................................... £36.00   

68b 1r on 10s black & maroon (Type III 
surch)..................................................... £36.00 £21.00 £26.00

58-68b 1961 set of 11....................................... £45.00   

1961-63 Decimal Definitives Wmk Mult Script CA
79a 1r black & light maroon...................... £70.00*   

69-79 1961-63 set of 11................................. £75.00 £50.00 £60.00

1933-52 Postage Dues
D1 PD1 1d carmine (O - smooth paper)............   £13.00

D1a 1d scarlet (O - smooth paper)............   £42.00

PD1a 1d deep carmine-red (O - rough p
paper).....................................................   £20.00

D2 PD2 2d violet (O - smooth paper).............   £20.00

1961 Postage Dues
D7a 5c on 2d deep reddish lilac (Type II 

surch).....................................................   £42.00

1964 Postage Dues
D9-10 1964 pair................................................   £52.00
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BATUM

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1920 Russian stamps handstamped SG Type 6 - Perf
30a 25r on 10 on 7k blue (blue surch)......  £70.00  

31a 25r on 20 on 14k deep carmine (blue 
surch).....................................................  £82.00  

32a 25r on 25k deep violet & light green 
(blue surch)...........................................  £100.00  

1920 Russian stamps handstamped SG Type 6 - Imperf
38 50r on 2k yellow-green........................   £375.00

39 50r on 3k carmine-red.......................... £400.00   

1920 Russian stamps handstamped SG Type 7 or 8
44 50r on 50k yellow (black surch).........  £26.00  

BECHUANALAND / BOTSWANA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1885-87 Cape Ovpts Wmk Crown CC or CA
1 V2 ½d grey-black.......................................   £38.00

1885-87 Cape Ovpts Wmk Anchor
6 V6 2d bistre................................................   £6.50

7 V7 6d purple................................................   £26.00

8 V8 1s green.................................................  £280.00 £140.00

1887 Unappropiated Dies
17 V17 2s 6d green & black.............................. £94.00 £64.00  

18 V18 5s green & black....................................   £120.00

19 V19 10s green & black.................................   £300.00

1888 Surcharges (Aug)
23a 2d on 2d pale dull lilac & black........   £45.00

28 V28 1s on 1s green & black........................   £65.00

1891-94 GB Ovpts
33 V35 1d lilac................................................. £8.00   

34 V36 2d green & carmine................................ £28.00   

1888 Ovpt & Surcharges (Aug)
40 V40 ½d vermilion.........................................  £9.00  

44 V47 4d on 4d lilac & black........................   £350.00

45 V48 6d on 6d lilac & black........................   £35.00

47 V50 2s green & black....................................  £550.00  

1889 GB Surcharge
53 V43 4d on ½d vermilion..............................  £35.00  

1890 GB Ovpts
54a V41a ½d vermilion (ovpt inverted)............ £95.00 £65.00  

1897 Cape Ovpts
56 V56 ½d yellow-green....................................   £15.00

1897-1902 GB Ovpts
62 V62 2d green & carmine................................  £11.00  

1904-13 GB Ovpts
69 E4 2½d ultramarine....................................  £8.00 £8.00

70 E5 1s green & scarlet................................ £60.00 £42.00  

66-71 E1-6 1904-13 set of 6....................................  £95.00 £225.00

1913-24 GB Ovpts Wmk Royal Cypher
73-82 G2-11 1913-24 set of 9....................................  £48.00  

1914-23 GB "Seahorse" Ovpts
83 G12 2s 6d deep sepia-brown (Waterlow)......  £105.00  

85 G14 2s 6d grey-brown (De La Rue).............   £185.00

88 G17 2s 6d chocolate-brown (Bradbury)........ £100.00 £65.00 £125.00

89 G18 5s rose-carmine (Bradbury)................. £120.00   

G19 5s deep carmine (Bradbury).................  £82.00  

1925-27 GB Ovpts Wmk Block Cypher
95 G25 4d grey-green.........................................  £6.00  

97 6d purple (O)......................................... £55.00   

1932 Wmk Mult Script CA P12½
99-110 G28-39 1932 set of 12.......................................  £375.00 £450.00

1935 Silver Jubilee
111-114 G40-43 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £12.00 £22.00

1938-52 Wmk Mult Script CA P12½
126 9 2s 6d deep carmine & black.................  £8.00  

128 11 10s black & red-brown..........................  £18.00 £32.00

BECHUANALAND / BOTSWANA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1938-52 Wmk Mult Script CA P12½
118-128 1-11 1938-52 set of 11.................................  £55.00  

1948 Silver Wedding
136-137 S11-12 1948 Silver Wedding set...................... £32.00  £38.00

1955-58 Wmk Mult Script CA
143-153 1955-58 set of 12................................. £75.00 £50.00  

1961 Decimal Surcharges
160 2½c on 3d bright ultramarine............ £10.00*   

167a 1r on 10s black & red-brown (Type II 
surch bottom left)................................ £30.00   

167b 1r on 10s black & red-brown (Type II 
surch at foot)....................................... £28.00* £18.00  

157-67b 1961 set of 11.......................................  £28.00 £38.00

1961 Pictorial Definitives
168-181 1961 set of 14.......................................  £50.00  

1967 Botswana Birds
220-233 1967 set of 14....................................... £36.00  £24.00

1974 Botswana Minerals
322-335 1974 set of 14....................................... £36.00   

1976 Botswana Minerals New Currency Type 1 Surcharge
367-380 1976 set of 14....................................... £36.00   

1978 Botswana Birds
411-427 1978 set of 17.......................................   £36.00

1982 Botswana Birds
515-32 1982 set of 18....................................... £36.00  £34.00

1926 Postage Dues
D3 GD3 2d agate................................................. £17.00   

D1-3 GD1-3 1926 Postage Dues set of 3................. £45.00 £26.00 £205.00

1932-58 Postage Dues
D6 XPD3 2d violet (O).........................................   £42.00

D4-D6c XPD1-3 1932-58 Postage Dues set of 3............   £52.00

1944 Postage Dues - Rough Thick Paper
PD1 ½d olive-green......................................   £35.00

PD1-3 1944 Postage Dues set of 3.................   £60.00

BERMUDA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1865-1903 Wmk Crown CC P14
5a V3 3d yellow-buff.......................................   £45.00

1865-1903 Wmk Crown CC P14x12½
11 V18 1s green.................................................   £85.00

1875 Surcharges
15 V11 1d on 2d bright blue............................   £260(c)

16 V12 1d on 3d yellow-buff............................   £245(c)

1883-98 Wmk Crown CA P14
24a V23 1d aniline carmine................................  £15.00  

26 V25 2d aniline purple.................................  £12.00  

27b V27 2½d pale ultramarine..........................  £19.00  

28 V28 3d grey...................................................  £16.00  

28a V29 4d orange-brown...................................... £24.00 £42.00

21-29b V19-30 1883-98 set of 8....................................   £72.00

1901 Surcharge
30b V32a ¼d on 1s bluish grey.......................... £6.00   

1906-10 Wmk Mult Crown CA P14
36 E10 ½d green................................................  £15.00  

38 E11 1d red.....................................................  £15.00  

40 E8 2½d brown & ultramarine....................   £5.00

1910-25 Wmk Multi Crown CA P14
46a G3a 1d rose-red............................................ £28.00   

1910-25 Wmk Mult Crown CA P14
50a G9b 6d pale claret.......................................  £7.50  

1910-25 Wmk Mult Crown CA P14 High Values
51b G11 2s purple & blue/blue..........................   £42.00

52 G12 2s 6d black & red/blue........................  £30.00  

52b G13 4s black & carmine................................   £120.00
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BERMUDA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1910-25 Wmk Mult Crown CA P14 High Values
53 G14 5s deep green & deep red/yellow.........  £56.00  

53d G14a 5s green & carmine-red/pale yellow.....  £45.00 £90.00

54 G15 10s green & carmine/pale bluish g
green.......................................................  £135.00 £260.00

54c G15a 10s green & red/pale bluish green......  £200.00 £315.00

55 G16 £1 purple & black/red........................  £205.00 £420.00

1920-21 Tercentenary - Wmk Mult Script CA
66 G23 2½d bright blue....................................   £14.00*

59-67 G19-27 1920-21 Tercentenary set of 9............   £240.00

1921 Tercentenary - Wmk Mult Crown CA
72 G35 6d purple................................................   £45.00*

73 G36 1s black/green.......................................  £17.00 £45.00

1921 Tercentenary - Wmk Mult Script CA
68-76 G31-36 1921 Tercentenary set of 9.................   £165.00

1922-34 Wmk Mult Script CA P14
78a G39 1d carmine (Type I).............................. £20.00   

79b G42 1½d red-brown.......................................  £7.00  

83 G47 3d ultramarine.......................................  £13.00  

87a G51b 1s brownish black/yellow-green...........  £26.00  

77-87 G37-51 1922-34 set of 12.................................  £48.00  

1922-34 Wmk Mult Script CA P14 High Values
88 G52 2s purple & bright blue/pale blue...... £55.00 £38.00 £56.00

88g G52a 2s purple & blue/grey-blue.................  £52.00  

89 G53 2s 6d black & carmine/pale blue......... £66.00  £75.00

89j G53c 2s6d black & scarlet-vermilion/deep 
blue........................................................ £100.00 £70.00 £100.00

89k 2s 6d black & bright 
orange-vermilion/deep blue.................  £2,400(c) £2,250(c)

92 G54 10s green & red/pale emerald.............  £105.00 £185.00

92g G54b 10s green & red/deep emerald............. £165.00  £205.00

93 G55 12s 6d grey & orange (CH).................. £275.00  £300.00

1935 Silver Jubilee
94-97 G56-59 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £17.00 £38.00

1936-47 Wmk Mult Script CA P12
105 G67 1s green................................................. £23.00   

98-106 G60-68 1936-47 set of 9....................................  £25.00  

1938-52 Wmk Mult Script CA
113 5 2½d light & deep blue (L).................  £5.50  

114 7 3d black & rose-red..............................  £21.00  

114b 9 7½d black,blue & bright green........... £7.50*   

116 11 2s deep purple & 
ultramarine/grey-blue (p14-CH)...........  £50.00 £12.00

116a 2s deep reddish purple & 
ultramarine/grey-blue (p14-CH)...........  £150.00  

116b 17 2s deep blue & ultramarine/grey-blue 
(p14¼-CH)..............................................  £175.00 £70.00

116c 11a 2s purple & blue/deep blue (p14-O)..... £8.00*   

116d 11b 2s purple & deep blue/pale blue 
(p14-O)................................................... £11.00 £7.50  

11d 2s dull purple & blue/pale blue (1949 
ptg - p14-O)...........................................  £12.00  

116e 21 2s dull purple & blue/pale blue (1949 
ptg - p13-O)...........................................  £7.50  

116f 21a 2s reddish purple & blue/pale blue 
(1950 ptg - p13-O)................................ £15.00  £30.00

21b 2s reddish-purple & deep blue/light 
blue (1952 ptg - p13-O)......................   £60.00

117 12 2s 6d black & red/grey-blue (p14-CH) £52.00 £35.00  

117a 18 2s 6d black & red/grey-blue 
(p14¼-CH)..............................................  £300.00 £90.00

117b 12b 2s 6d black & red/pale blue (p14-O)....  £10.00 £8.00

12a 2s 6d black & carmine/pale blue (1941 
ptg - p14-O)........................................... £19.00   

BERMUDA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1938-52 Wmk Mult Script CA
117c 22 2s 6d black & orange-red/pale blue 

(p13-O)...................................................  £8.00 £7.50

117d 22a 2s 6d black & red/pale blue (p13-O)....   £24.00*

118 13 5s green & red/yellow (p14-CH)...........  £70.00 £36.00

118a 13aa 5s pale green & red/yellow (p14-CH).... £260.00   

118b 19 5s dull yellow-green & red/yellow 
(p14¼-CH).............................................. £200.00  £30.00

118c 13ab 5s bronze-green & carmine-red/pale 
yellow (p14-O).......................................   £135.00

118d 13a 5s pale bluish green & 
carmine-red/pale yellow (p14-O)......... £75.00* £50.00 £38.00

118e 13b 5s green & red/pale yellow (p14-O)..... £38.00  £18.00

118f 23 5s yellow-green & red/pale yellow 
(p13-O)...................................................  £18.00 £32.00

118g 23a 5s green & scarlet/yellow (1950 ptg - 
p13-CH)...................................................£45.00*  £56.00

23b 5s pale green & carmine/pale yellow 
(1952 ptg - p13-O)................................  £50.00  

119 14 10s green & deep lake/pale emerald 
(p14-CH).................................................  £200.00  

119a 14a 10s bluish green & deep red/green 
(p14-CH)................................................. £150.00 £100.00 £95.00

119b 20 10s yellow-green & carmine/green 
(p14¼-O)................................................ £375.00  £90.00

119c 14b 10s yellowish green & deep 
carmine-red/green (p14-O)..................  £35.00 £38.00

119d 14c 10s deep green & dull 
red/green(emerald back - p14-O)......... £56.00 £38.00  

119e 24 10s green & vermilion/green (p13-O).... £30.00   

119f 24a 10s green & dull red/green (p13-O)..... £38.00  £48.00

120a 15aa 12s 6d grey & brownish orange 
(p14-CH)................................................. £170.00 £112.00 £56.00

120c 15a 12s 6d grey & pale orange (p14-O)...... £90.00 £65.00  

120d 15b 12s 6d grey & yellow ("lemon" - 
p14-O)..................................................... £475(c)   

120e 25 12s6d grey & pale orange (p13-CH)......   £65.00

121 16 £1 pale purple & black/crimson (
(p14).......................................................  £140.00 £75.00

121b 16a £1 pale purple & black/pale red 
(1941 ptg - p14).................................... £68.00   

121c 16b £1 purple & black/pale red (1943 ptg 
- p14)..................................................... £48.00  £56.00

121d 26 £1 violet & black/scarlet (p13)........ £42.00 £28.00 £52.00

121e 26a £1 bright violet & black/scarlet 
(p13)....................................................... £135.00   

1948 Silver Wedding
125-126 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £34.00 £23.00 £42.00

1953-62 Wmk Mult Script CA
135-150 1953-62 set of 18................................. £100.00 £65.00 £30.00

1962-68 Wmk Mult St Edwards Crown Block CA
163-179 1962-68 set of 18................................. £38.00  £26.00

1970 Decimal Currency
232-248 1970 set of 17....................................... £16.00   

1970-75 Flowers Wmk Sideways
249-265a 1970 set of 24....................................... £38.00  £38.00

1978 Wildlife
387-403 1978 set of 17....................................... £15.00   

1948 Stamp Booklet
SB1 B1 5s booklet (stapled left) containing 

SG 110,111b,112a,113b,114a................. £110.00   

SB1 B1 5s booklet (stapled right) containing 
SG 110,111b,112a,113b,114a................. £110.00   

SB2 B2 10s 6d booklet (stapled left) 
containing SG 104,114a........................ £130.00   
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BERMUDA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1948 Stamp Booklet
SB2 B2 10s 6d booklet (stapled right) 

containing SG 104,114a........................ £130.00   

BRITISH ANTARCTIC TERRITORY

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1963-69 Definitive Issue
1-15a 1963-69 set of 16................................. £185.00 £125.00 £165.00

1966 Churchill
16-19 1966 set of 4......................................... £34.00   

1971 Decimal Currency Ovpts
24-37 1971 set of 14....................................... £55.00 £38.00 £60.00

1973 Explorers
44-58 1973 set of 15....................................... £28.00  £32.00

1975 Explorers
64a-78a 1975 set of 15....................................... £12.00*   

1984 Marine Life
123-138 1984 set of 16....................................... £11.00  £20.00

1990 Fossils
171-85 1990 set of 15....................................... £22.00  £26.00

1993 Antarctic Ships
218-29 1993 set of 12....................................... £40.00  £45.00

2003 Research
377-88 2003 set of 12....................................... £42.00  £24.00

2008 Ships & Explorers
461-72 2008 set of 12....................................... £35.00*   

2013 Stamp Anniversary
596-611 2013 set of 16....................................... £42.00   

BRITISH GUIANA / GUYANA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1881 (Dec 28th) Provisionals on Official Stamps
154 V157 1 on 48c red-brown................................  £140.00  

157 V161 2 on 24c emerald-green (SG Type 23)....  £70.00  

159 V162 2 on 24c green (SG Type 19)...............   £125.00

1889 Wmk Crown CA P14
199 8c dull purple & rose..........................  £17.00  

203 V202 72c dull purple & red-brown...............  £20.00 £38.00

206 V205 96c dull purple & rosine....................   £60.00

1898 Jubilee
217 V207 2c brown & indigo................................. £35.00   

219 V209 5c green & sepia.................................... £55.00* £35.00  

220 V210 10c blue-black & orange-red............... £28.00   

221 V211 15c red-brown & blue............................  £22.00  

1905 Wmk Mult Crown CA P14 Ovpt "POSTAGE AND REVENUE"
251 E24 $2 40c green & violet..........................   £340.00

1913-21 Wmk Mult Crown CA P14
266 G12 48c grey & purple-brown......................  £17.00  

267 G14 60c green & rosine................................  £14.00  

269 G16 96c black & vermilion/yellow.............  £22.00  

269a G16a 96c black & vermilion/yellow(white 
back).......................................................  £24.00  

269b G16b 96c black & vermilion/lemon............... £24.00   

269c G16c 96c black & vermilion/pale yellow...... £30.00   

1921-27 Wmk Mult Script CA P14
272 G18 1c green................................................. £5.50   

1931 Centenary of County Union
287 G35 $1 violet................................................  £42.00  

1934-51 Pictorial Issue
288-300 G36-48 1934-51 set of 13.................................  £105.00  

1935 Silver Jubilee
301-304 G52-55 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £18.00  

1938-52 Wmk Mult Script CA
312 5 24c blue-green (wmk upright).............  £13.00  

315 8b 60c red-brown.........................................  £13.00  

317 10 $1 bright violet (p12½).................... £20.00   

BRITISH GUIANA / GUYANA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1938-52 Wmk Mult Script CA
318 11 $2 purple (p12½).................................   £21.00

318a 26 $2 purple (p14x13)................................ £22.00 £15.00 £34.00

319 12 $3 red-brown (p12½)............................ £28.00 £18.00 £34.00

319a 12a $3 bright red-brown (p12½)............... £45.00  £24.00

319b 27 $3 red-brown (p14x13).......................... £32.00 £21.00  

308a-3191-12 1938-52 set of 12.................................  £60.00  

1948 Silver Wedding
322-323 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £19.00*   

1954-63 Wmk Mult Script CA
334ab 4c deep violet (De La Rue ptg)........... £20.00* £14.00  

337a 8c ultramarine (De La Rue ptg)........... £16.00   

342a 72c carmine & emerald (De La Rue p
ptg)........................................................   £20.00

345a $5 ultramarine & black (De La Rue 
ptg)........................................................ £38.00  £38.00

331-345 1954-63 set of 15.................................   £38.00

1945-49 Stamp Booklet
SB9a B4 24c booklet containing SG 290,308aa & 

309......................................................... £52.00   

SB9e B8 24c booklet containing SG 290b,308aa 
& 309a stitched left............................ £70.00   

SB9e B8 24c booklet containing SG 290b,308aa 
& 309a stitched right.......................... £70.00   

BRITISH HONDURAS / BELIZE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1882-87 Wmk Crown CA P14
22 V24 1s grey...................................................   £120.00

1888 Surcharges Wmk Crown CA P14
30 V33 50c on 1s grey.......................................   £525.00

1913-21 Wmk Mult Crown CA P14
110 G24 $5 purple & black/red.......................... £300.00   

1922-33 Wmk Mult Crown CA P14
125 G42 $5 purple & black/red..........................  £170.00  

1922-33 Wmk Mult Script CA P14
129 G48 3c orange................................................  £24.00  

130 G49 4c grey...................................................  £17.00  

1935 Silver Jubilee
143-146 G64-67 1935 Silver Jubilee set of 4............. £30.00 £16.00 £18.00

1938-47 Wmk Mult Script CA
159 10 $1 scarlet & olive................................  £24.00  

150-161 1-12 1938-47 set of 12................................. £170.00  £90.00

1948 Silver Wedding
164-165 S6-7 1948 Silver Wedding set......................   £38.00

1962 Birds
202-213 1962 set of 12....................................... £70.00   

1968 Wildlife No Wmk
256-267 1968 set of 12....................................... £16.00   

1995-96 Belize Insects without imprint dates
1170A-81A 1995-96 set of 12................................. £22.00   

1923-64 Postage Dues - Smooth Paper
D2 GD2 2c black (O)...........................................   £5.00

BRITISH INDIAN OCEAN TERRITORY

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1968-70 Definitives
16-30 1968-70 set of 18.................................   £38.00

1975 Birds
62-76 1975 set of 15....................................... £20.00  £42.00

2004 Birds
296-307 2004 set of 12....................................... £34.00   

BRITISH LEVANT

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1887-96 Surch Turkish Currency on GB
6 VT6 4pi on 10d dull purple & carmine........  £32.00  
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BRITISH LEVANT

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1902-08 Surch Turkish Currency on GB
13 ET9 1pi on 2½d ultramarine......................  £22.00  

14 ET15 2pi on 5d dull purple & ultramarine 
(O).........................................................  £34.00  

1909 Surch Turkish Currency on GB
16 ET8 30pa on 1½d pale dull purple & g

green.......................................................  £13.00  

21 ET18 5pi on 1s dull green & carmine...........   £11.00

16-21 1909 set of 6.........................................   £150.00

1911-13 Surch Turkish Currency on GB SG Type 8
27a 1pi on 2½d dull blue (p15x14)...........  £20.00  

1911-13 Surch Turkish Currency on GB SG Type 9
28 ET24 1pi on 2½d bright blue (p15x14)........ £100.00 £65.00  

1911-13 Surch Turkish Currency on GB SG Types 1-3
29a ET20 30pa on 1½d slate-purple & green...... £13.00*   

32 ET28 5pi on 1s green & carmine..................  £16.00  

33 ET29 12pi on 2s 6d dull reddish purple......   £32.00

34 ET32 24pi on 5s carmine................................  £56.00  

1913-14 Surch Turkish Currency on GB
36 1pi on 2½d cobalt-blue...................... £16.00   

36a GT2 1pi on 2½d bright blue...................... £14.00   

37 1¼pi on 3d dull reddish violet......... £9.00   

40 GT6 5pi on 1s bistre-brown........................ £50.00 £28.00  

1905-12 British Currency Ovpts on GB (De La Rue ptgs)
L2a 1d bright scarlet.................................  £10.00  

L4 EB4 2d grey-green & carmine-red (O).........  £10.00  

L10 EB10 1s dull green & carmine (O)...............  £28.00  

1912 British Currency Ovpts on GB (Harrison ptgs)
L11a ½d dull green....................................... £50.00   

1911-13 British Currency Ovpts on GB Redrawn Downey Heads
L15b GB4a 1d scarlet ovpt triple, two albino..... £50.00*   

1921 Surch Turkish Currency on GB
43a 3¾pi on 2½d dull prussian blue........ £66.00   

1921 British Currency Ovpts on GB
L21 GB10 5d yellow-brown...................................... £8.50  

L22a 6d reddish purple................................. £35.00*   

L23 GB12 1s bistre-brown...................................... £23.00*   

BRITISH OCCUPATION OF ITALIAN COLONIES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942 MEF Ovpts on GB - 14mm ovpt
M1-5 6-10 1942 MEF set of 5.................................   £10.00

1942 MEF Ovpts on GB - 13½mm ovpt
M6b 1b 1d scarlet (se-tenant pair)............... £160.00  £120.00

M8a 3a 2½d ultramarine (round stops)........... £40.00* £30.00 £10.00

M9b 4b 3d violet (se-tenant pair).................   £350.00

M10a 5a 5d brown (round stops)........................   £100.00

1943-47 MEF Ovpts on GB
M11-21 11-21 1943-47 set of 11.................................  £40.00  

1942 MEF Postage Dues
MD1 PD1 ½d emerald............................................   £7.50

MD1-5 PD1-5 1942 Postage Dues set of 5................. £5.00*  £28.00

1950 Cyrenaica Defins P12½
136-148 1-13 1950 set of 13....................................... £150.00   

1950 Cyrenaica Postage Dues
D149-55 PD1-7 1950 Postage Dues set of 7.................   £750.00

1948-49 BMA Eritrea Surcharges on GB
E1-E12 1-13 1948-49 set of 13.................................  £38.00 £60.00

1950 BA Eritrea Surcharges on GB
E13 14 5c on ½d pale green............................   £5.50

E13-25 14-26 1950 set of 13.......................................  £50.00 £72.00

1951 BA Eritrea Surcharges on GB
E30 31 2s 50c on 2s 6d yellow-green............. £16.00   

1948 BMA Eritrea Postage Dues
ED2 PD2 10c on 1d carmine................................. £7.00  £18.00

BRITISH OCCUPATION OF ITALIAN COLONIES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1948 BMA Eritrea Postage Dues
ED3 PD3 20c on 2d agate......................................   £13.00

ED4 PD4 30c on 3d violet....................................   £12.00

ED1-5 PD1-5 1948 Postage Dues set of 5................. £48.00 £32.00 £80.00

1950 BA Eritrea Postage Dues
ED6 PD6 5c on ½d emerald.................................   £45.00

ED7 PD7 10c on 1d carmine................................. £11.00* £8.00  

ED8 PD8 20c on 2d agate...................................... £11.00  £18.00

ED9w PD9a 30c on 3d violet (wmk crown to left)   £56.00

ED6-10 PD6-10 1950 Postage Dues set of 5................. £60.00  £135.00

1943-46 EAF Somalia Ovpts on GB
S1-9 1-9 1943-46 set of 9....................................  £28.00  

S1-8 1-8 1943-46 short set to 1s...................... £14.00*   

1948 BMA Somalia Surcharges on GB
S14 14 30c on 3d pale violet..........................   £6.00

S17 17 75c on 9d deep olive-green.................   £20.00

S10-20 10-20 1948 set of 11.......................................   £105.00

1950 BA Somalia Surcharges on GB
S21-31 21-31 1950 set of 11.......................................  £18.00 £100.00

1948 BMA Tripolitania Surcharges on GB
T1-13 1-13 1948 set of 13....................................... £52.00 £35.00 £150.00

1950 BA Tripolitania Surcharges on GB
T14-26 14-26 1950 set of 13....................................... £105.00  £135.00

T14-23 14-23 1950 short set to 24l..........................   £35.00

1951 BA Tripolitania Surcharges on GB
T31 31 5l on 2½d pale scarlet......................   £5.00

T32 32 60l on 2s 6d yellow-green.................. £16.00  £30.00

T34 34 240l on 10s ultramarine...................... £38.00   

T27-34 27-34 1951 set of 8.........................................   £120.00

1948 BMA Tripolitania Postage Dues
TD1 PD1 1l on ½d emerald.................................   £45.00

TD3 PD3 4l on 2d agate....................................... £9.00* £6.50 £35.00

TD1-5 PD1-5 1948 Postage Dues set of 5................. £38.00*   

1950 BA Tripolitania Postage Dues
TD9w PD9b 6l on 3d violet (wmk crown to right)  £18.00 £105.00

TD6-10 PD6-10 1950 Postage Dues set of 5................. £75.00 £48.00 £280.00

BRITISH POSTAL AGENCIES IN EASTERN ARABIA / OMAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1948 Surcharges on GB
16-24 1-10 1948 set of 9......................................... £42.00 £28.00  

1948 Silver Wedding
25-26 S16-17 1948 Silver Wedding set...................... £21.00   

1950-55 Surcharges on GB
41a 17a 2r on 2s 6d yellow-green (Surch Type 

II).........................................................   £48.00

35-41 11-17 1950-55 set of 7....................................  £32.00  

35-40 11-16 1950-55 short set to 4a...................... £16.00*   

1952-54 Surcharges on GB Wmk Tudor Crown
42-51 1952-54 set of 10................................. £10.00   

1955-60 Surcharges on GB Castles
56 2r on 2s 6d black-brown (Surch Type I 

- Waterlow)............................................  £5.00  

56a 2r on 2s 6d black-brown (Surch Type 
II - Waterlow).......................................  £5.00  

56b 2r on 2s 6d black-brown (Surch Type 
III - D.L.R.).........................................  £14.00  

1956-57 Surcharges on GB Wmk Edward Crown
58-64 1956-57 set of 7.................................... £20.00   

1960-61 Surcharges on GB Wmk Mult Crown
91 1r on 1s 6d grey-blue..........................  £15.00  

93 5r on 5s rose-red.................................  £16.00  

79-93 1960-61 set of 15................................. £75.00*   
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BRITISH VIRGIN ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1867-70 No Wmk P15 Pale Rose Paper
15 V12 4d lake-red............................................   £56.00

1867 No Wmk P15
19 V21 1s black & rose-carmine (toned p

paper).....................................................   £60.00

1887-89 Wmk Crown CA P14
35 V38 4d chestnut............................................ £42.00*  £45.00

37 V41 4d brown-red...........................................   £52.00

1888 Surcharges
42 V48 4d on 1s black & rose-carmine (toned 

paper).....................................................   £115.00

1899 Wmk Crown CA P14
44 V50 1d brick-red........................................... £7.00*   

1922-29 Wmk Mult Script CA P14
100 G55 2s 6d black & red/blue........................   £40.00

1935 Silver Jubilee
103-106 G59-62 1935 Silver Jubilee set of 4............. £25.00* £19.00 £41.00

1938-47 Wmk Mult Script CA P14
118 9 2s 6d sepia (CH)....................................  £35.00  

119 10 5s carmine (CH)......................................  £35.00  

121 12 £1 black................................................   £18.00

110a-21 1a-12 1938-47 set of 12.................................  £40.00  

1956-62 Wmk Mult Script CA
149-161 1956-62 set of 13.................................  £50.00  

1964-68 Definitive set
178-192 1964 set of 15....................................... £60.00   

2017 Sea Life
1298-1309 2017 set of 12....................................... £30.00*   

BRUNEI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1906 Stamps of Labuan Ovpt/Surcharged
12 E2 2c on 3c black & sepia........................  £5.00 £15.00

13 E3 2c on 8c black & vermilion.................   £60(c)

16 E6 5c on 16c green & brown......................   £55.00

17 E7 8c black & vermilion............................  £10.00 £22.00

18 E8 10c on 16c green & brown....................   £15.00

19 E9 25c on 16c green & brown....................   £85.00

20 E10 30c on 16c green & brown....................   £100.00

11-22 E1-12 1906 set of 12.......................................   £600.00

1907-10 Wmk Mult Crown CA P14
23 E13 1c grey-black & pale green.................   £7.50

26a E19 4c grey-black & reddish purple...........   £35.00

28 E21 8c grey-black & orange........................   £16.00

30 E23 25c pale blue & ochre-brown...............  £22.00  

31 E24 30c violet & black................................  £20.00  

33 E26 $1 red & grey.........................................   £68.00

1922 Malaya-Borneo Exhibition
51-59 G1-9 1922 Malaya-Borneo Exhibition set of 

9   £650.00

1924-37 Wmk Mult Script CA P14
67 G20 5c grey...................................................  £18.00  

68 G21 5c chocolate...........................................  £17.00  

72 G25 8c grey-black.........................................  £11.00  

1947-51 Wmk Mult Script CA
79-92 1-15 1947-51 set of 14................................. £120.00 £80.00  

1975-78 Sultan Waddaulah Wmk Multi Crown CA Diagonal
244-259 1975-78 set of 16................................. £36.00   

1996 Sultan Hassanal Bolkiah Waddaulah
563-574 1996 set of 12.......................................   £18.00

BRUNEI - JAPANESE OCCUPATION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942-44 Stamps of Brunei Handstamped
J2 2c green.................................................   £80.00

J3 2c orange................................................   £7.00

BRUNEI - JAPANESE OCCUPATION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942-44 Stamps of Brunei Handstamped
J4 3c green.................................................   £56.00

J5 4c orange................................................   £10.00

J10 8c red..................................................... £9.00*  £9.00

J11 10c purple/yellow.................................   £20.00

J13 15c ultramarine......................................  £13.00  

J14 25c slate-purple (violet ovpt)...........   £38.00

J15 30c purple & orange-yellow................. £75.00  £145.00

J16 50c black/emerald (violet ovpt).........   £45.00

J17 $1 black & red/blue (violet ovpt)...... £42.00  £56.00

BURMA - JAPANESE OCCUPATION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942 Japanese Army Surch on Stamps of Japan - SG Types 9 & 10
J56f 5r on 30s turquoise (surch red).........   £24.00

1942 Japanese Army Surch on Stamps of Japan - SG Types 11 & 12
J64 20c on 8a on 8s violet ("8a" in 

black).....................................................   £525.00

1942 Japanese Army Surch on Stamps of Japan - SG Type 13
J67c 3c on 3s green (surch blue)...............   £90.00

J71 20c on 8s violet....................................   £70.00*

BURMA / MYANMAR

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1937 KGV Indian Stamps Ovpt BURMA
13 G14 1r chocolate & green............................  £30.00  

14 G15 2r carmine & orange (wmk upright)......  £35.00  

15 G16 5r ultramarine & purple......................  £50.00  

16 G17 10r green & scarlet (wmk upright)......  £205.00  

18aw G19a 25r orange & blue (wmk inv)...............  £1,275  

1-13 G1-13 1937 short set to 1r............................  £90.00  

1945 British Military Administration Ovpts
35-50 17-32 1945 set of 16.......................................   £12.00

1946 British Civil Administration
51-63 33-47 1946 set of 15.......................................   £90.00

1947 Interim Burmese Government Ovpts
82 62 10r claret & violet.............................. £7.50   

68-82 48-62 1947 set of 15....................................... £45.00   

1937 KGV Official Stamps
O13 GO13 5r ultramarine & purple......................  £165.00  

O1-14 GO1-14 1937 Official set of 14......................  £600.00  

1939 Official Stamps
O21 O7 2a 6p claret...........................................  £17.00  

1946 Official Stamps
O28-40 O14-26 1946 Officials set of 13....................  £38.00  

1947 Official Stamps
O52 O38 5r green & brown.................................... £17.00*   

O41-53 O27-39 1947 Officials set of 13.................... £170.00 £115.00  

1946 Telegraph Stamps
T1-T7 1946 set of 7......................................... £52.00   

CAMEROON

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1915 German Kamerun Issues Ovpt C.E.F.
B3e 1d on 10pf carmine (black surch)........ £13.00*   

1960-61 Ovpt on Nigeria
T1-T12 1960-61 set of 12.................................   £56.00

CANADA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1859 "Cents" Issue P12
36 10c brown................................................   £80.00

1864 "Cents" Issue P12
44 2c rose-red............................................   £150.00

1893 (Feb) Issue P12
115 20c vermilion.........................................   £40.00

1897 Jubilee Issue P12
122 1c orange................................................  £8.50  
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CANADA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1897 Jubilee Issue P12
128 5c deep blue...........................................  £35.00  

131 10c purple..............................................  £60.00  

1897-98 Issue P12
146 5c deep blue/bluish..............................  £50.00  

147 6c brown.................................................  £42.00  

149 10c brownish purple..............................  £100.00  

1899 Surcharges
171 2c on 3c carmine.................................... £24.00 £15.00  

172 2c on 3c rose-carmine.......................... £21.00 £13.00  

1911-12 KGV Issue P12
200 G3 2c rose-red............................................ £10.00   

201a GP4 2c deep rose-red booklet pane of 6..... £36.00   

210 G14 10c brownish purple..............................  £70.00  

211 G14a 10c reddish purple................................  £100.00  

215 G18 50c sepia................................................  £36.00  

1912-21 Coil Stamps Imperf x P8
220 G21a 1c blue-green.........................................  £20.00  

1922-31 KGV Issue Imperf Pairs
261 3c carmine (Die I)................................ £35.00   

1927 60th Anniv of Confederation - Historical Issue
271-273 G53-5 1927 Confederation Historical Issue 

set of 3................................................. £35.00   

1928-29 Pictorial Issue P12
277 G59 3c lake................................................... £21.00 £13.00  

278 G60 4c olive-bistre...................................... £15.00   

281 G63 10c green................................................ £9.50   

285 G67 $1 olive-green.......................................  £105.00  

1928-29 Pictorial Issue Imperf x P8
287 G69 2c green.................................................  £13.00  

1930-31 Pictorial Issue P11
299 G85 10c olive-green...................................... £24.00   

302 G89 50c blue.................................................  £65.00  

1930-31 Pictorial Issue Imperf x P8½
304 G91 1c orange (Die I)................................. £12.00   

308 G95 2c deep brown (Die I)..........................  £6.50  

1932 Ottawa Conference
317 G104 13c green................................................ £14.00   

1932-33 KGV Issue P11
323 G110 5c blue................................................... £14.00   

324 G111 8c red-orange.........................................  £25.00  

325 G87 13c bright violet................................. £80.00 £50.00  

1932-33 KGV Issue Imperf x P8½
328 G114 3c scarlet (Die II)..............................  £8.50  

1935 Silver Jubilee
340 G126 13c blue.................................................   £6.50

335-340 G121-6 1935 Silver Jubilee set of 6............. £35.00*  £21.00

1935 Pictorial Issue P12
349 G136 20c olive-green...................................... £27.00   

351 G138 $1 bright blue....................................... £45.00 £30.00  

1935 Pictorial Issue Imperf x P8
352-354 G139-41 1935 Imperf x Perf 8 set of 3............  £28.00  

1937-38 Pictorial Issue P12
365 9 20c red-brown......................................... £18.00 £12.00  

366 10 50c green................................................  £25.00  

11b $1 violet (aniline).............................. £55.00   

357-367 1-11 1937-38 set of 11.................................  £90.00  

357-363 1-7 1937-38 short set to 10c.................... £22.00   

1937-38 Pictorial Issue Imperf x P8
370 14 3c scarlet..............................................  £18.00  

368-370 12-14 1937-38 Imperf x Perf 8 set of 3........ £26.00   

1938 Air Issue
371 A1 6c blue...................................................  £9.50  

CANADA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942-48 War Effort P12
385 25 14c dull green....................................... £20.00 £14.00  

386 26 20c chocolate......................................... £15.00   

387 27 50c violet..............................................  £13.00  

375-388 15-28 1942-48 set of 14.................................  £75.00  

1942-48 War Effort Imperf x P8
392 32 3c purple................................................ £8.00   

393 33 4c carmine-lake...................................... £8.50   

389-393 29-33 1942-48 Imperf x Perf 8 set of 5........ £18.00   

1942-48 War Effort Imperf x P12
395a P14 3c purple booklet pane of 3...............   £25.00

1942-48 War Effort Imperf x P9½
397a 38 2c brown................................................. £7.00   

1942-43 Air Issue
399 A2 6c blue................................................... £22.00*   

1946-47 Peace Re-conversion
405 45 50c green................................................ £12.00   

407a P17 7c blue booklet pane of 4.................. £14.00   

401-407 1946-47 Peace set of 7........................ £40.00* £27.00  

1949-51 KGVI Issue Imperf x P12
423ba P21 4c carmine-lake booklet pane of 3...... £35.00 £25.00  

1951 "Fisherman"
433 56 $1 ultramarine....................................... £30.00* £20.00  

1942 Stamp Booklet
SB37a B8a 25c booklet in French containing SG 

375,376,377............................................ £70.00   

1943-46 Stamp Booklet
SB42 B11 25c booklet in English containing SG 

394,395,396............................................ £28.00   

SB42c B11b 25c booklet in Bilingual text 
containing SG 394,395,396.................. £42.00   

1947 Stamp Booklet
SB43a B12a $1 booklet in French containing SG 

378,380,407............................................ £33.00   

1950 Stamp Booklet
SB46 B15 25c booklet in English containing SG 

422,423,423b........................................... £40.00   

1951-52 Stamp Booklet
SB48 B17 25c booklet in English containing SG 

422b,423,423c......................................... £30.00   

SB48a B17a 25c booklet in Bilingual text 
containing SG 422b,423,423c............... £36.00   

1898-1920 Special Delivery Stamps
S2 10c deep green.......................................  £42.00  

1930 Special Delivery Stamp
S6 20c brown-red......................................... £46.00 £30.00  

1939 Special Delivery Stamp Surcharge
S11 SD9 10c on 20c scarlet................................ £7.00*   

1946 Special Delivery Stamps - Postage Issue
S15 SD11 10c green................................................  £6.50  

1946 Special Delivery Stamps - Air Issue
S17 AS4 17c ultramarine (grave accent in 

"EXPRES")................................................ £6.00  

1906-28 Postage Dues P12
D1 1c dull violet....................................... £11.00   

D2 1c red-violet.........................................  £11.00  

D3 2c dull violet.......................................  £22.00  

D6 5c dull violet....................................... £44.00 £28.00  

D7 5c red-violet.........................................  £30.00  

D8 10c violet.............................................. £35.00 £22.00  

1930-32 Postage Dues P11
D9 1c bright violet....................................  £6.00 £8.00

D10 2c bright violet....................................  £5.50  

D11 4c bright violet....................................  £10.00  
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CANADA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1930-32 Postage Dues P11
D13 10c bright violet.................................  £45.00  

1939 Official Stamps "OHMS" Perfin on Pictorial  Postage Issue
O130 O27 $1 violet................................................ £105.00   

1942-43 Official Stamps "OHMS" Perfin on War Effort Issue
O149 O42 50c violet..............................................  £28.00  

1946 Official Stamps "OHMS" Perfin on Peace Re-conversion Issue
O153 O44 8c brown................................................. £34.00   

1949 Official Stamps Ovpt "O.H.M.S."
O171 OA8 7c blue (Air Stamp).............................. £18.00*   

O162-71 1949 Officials set of 10.................... £205.00   

1950-52 Official Stamps Ovpt "G"
O186 O76 14c sepia................................................ £16.00   

O187 O77 20c slate................................................ £38.00 £28.00  

O190 OA9 7c blue (Air Stamp).............................. £18.00   

O178-90 1950-52 Officials set of 13............... £150.00  £100.00

1950-51 Official Stamps Ovpt "G"
O192 O80 $1 ultramarine....................................... £60.00   

1950 Official Special Delivery Stamps Ovpt "OHMS"
OS20 OSE5 10c green................................................  £7.50  

1950 Official Special Delivery Stamps Ovpt "G"
OS21 OSE6 10c green................................................ £20.00   

CANADA - NEWFOUNDLAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1865-71 Thin Yellowish Paper P12
28 V34 12c red-brown.........................................   £105.00

1868-73 Recess A.B.N. Co P12
39 V46 6c rose...................................................  £10.00  

1897 Anniv of Discovery of Newfoundland
69 V81 4c olive-green.......................................  £10.00  

66-79 V78-91 1897 Discovery set of 14....................   £240.00

1897-1918 Recess A.B.N. Co P12
89 V103 4c violet................................................  £25.00  

1911-16 Coronation
117-27 G1-14 1911-16 set of 11.................................   £260.00

1919 "Caribou" P14
134 5c ultramarine (L)................................  £12.00  

1919 Air Surcharge
143a G33a $1 on 15c bright scarlet (no comma 

after "POST").........................................   £125.00

1920 Surcharges
145 G34 3c on 15c bright scarlet (surch bars 

10½mm apart).........................................  £185.00  

1933 Anniv of Gilbert
236-49 G148-1621933 set of 14.......................................   £205.00

1935 Silver Jubilee
250-253 G170-73 1935 Silver Jublee set of 4............... £12.00* £8.00 £26.00

1937 Coronation - Long Set
258c S27 3c orange-brown (Die I - p13½ - L).... £25.00*   

263c S32 15c claret (p13½ - L)........................ £18.00   

264 S11 20c green (p14 - L)..............................   £15.00

257-67 S4-36 1937 Coronation set of 11.................. £45.00  £38.00

CANADA - NOVA SCOTIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1851-57 Bluish Paper Imperf
2 3d deep blue...........................................   £120.00

3 3d bright blue.......................................   £105.00

1860-63 Yellowish Paper P12
17 12½c black............................................  £26.00  

1860-63 White Paper P12
26 8½c deep green......................................  £16.00  

CAPE MAFEKING

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1900 Cape Surcharges
1 1d on ½d green (Type 1 surch)...........   £70.00

1 1d on ½d green (Type 2 surch)...........   £70.00

1 1d on ½d green (Type 6 surch)...........   £70.00

2 1d on ½d green (Type 2 surch)...........   £90.00

2 1d on ½d green (Type 4 surch)...........   £90.00

3 3d on 1d carmine (Type 2 surch).........   £56.00

4 6d on 3d magenta (Type 4 surch).........   £280.00

5 1s on 4d sage-green (Type 2 surch).....   £320.00

5 1s on 4d sage-green (Type 5 surch).....   £320.00

1900 Surch SG Type 1 on GB Stamps Ovpt Bechuanaland
6 1d on ½d vermilion (Type 1 surch).....   £60.00

6 1d on ½d vermilion (Type 6 surch).....   £60.00

7 3d on 1d lilac (Type 2 surch)............   £110.00

7 3d on 1d lilac (Type 5 surch)............   £110.00

7 3d on 1d lilac (Type 6 surch)............   £110.00

8 6d on 2d green & carmine (Type 1 
surch).....................................................   £90.00

8 6d on 2d green & carmine (Type 3 
surch).....................................................   £90.00

1900 Surch SG Type 1 on Bechuanaland Stamp
10 6d on 3d lilac & black (Type 2 s

surch).....................................................   £72(c)

10 6d on 3d lilac & black (Type 5 s
surch).....................................................   £72.00

10 6d on 3d lilac & black (Type 6 s
surch).....................................................   £72.00

1900 Surch SG Type 1 on GB Stamps Ovpt Bechuanaland
11 1s on 4d green & purple-brown (Type 3 

surch).....................................................   £100.00

11 1s on 4d green & purple-brown (Type 4 
surch).....................................................   £100.00

1900 Surch SG Type 2 on GB Stamps Ovpt Bechuanaland
12 3d on 1d lilac.......................................   £75.00

13 6d on 2d green & carmine....................   £80.00

14 1s on 6d purple/rose-red....................   £110.00

1900 "Goodyear & "Baden-Powell" Issues
18 1d deep blue/blue.................................   £280.00

CAPE OF GOOD HOPE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1855-58 Perkins Bacon Ptg - Imperf
5a 1d rose/cream toned paper (wmk 

upright).................................................   £100.00

1871-76 De La Rue Wmk Crown CC P14
30b 4d ultramarine.......................................   £38.00

1884-90 Wmk Anchor P14
48 ½d black................................................  £9.00  

49a 1d carmine-red....................................... £18.00* £11.00  

1893-98 Wmk Anchor P14
68 5s brown-orange......................................  £100.00  

1902-04 Wmk Anchor P14
74 3d magenta.............................................. £20.00 £13.00  

78 5s brown-orange......................................  £120.00  

70-78 1902-04 set of 9....................................   £32.00

CAPE VRYBURG

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1899 Surcharge 10mm apart
2 1 PENCE on 1d rose................................  £100.00

CAYMAN ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1900 Wmk Crown CA P14
1 V1 ½d deep green.......................................  £15.00  

2 V3 1d rose-carmine......................................  £12.00  
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CAYMAN ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1902-03 Wmk Crown CA P14
5 E3 2½d bright blue....................................  £7.00  

1905 Wmk Mult Crown CA P14
12 E12 1s orange................................................   £35.00

8-12 1905 set of 5......................................... £100.00   

1907 Wmk Mult Crown CA P14
15 E13 1s violet & green.................................  £45.00 £68.00

1907 (Aug) Surcharge
17 E15 ½d on 1d carmine.................................  £42.00  

1907 (Nov) Surcharge
18 E16 ½d on 5s salmon & green....................  £240.00  

19 E17 1d on 5s salmon & green......................  £200(c)  

1907-09 Wmk Mult or Single Crown CA
30a E27 6d dull & bright purple......................  £22.00  

34 E32 10s green & red/green..........................  £135.00  

1912-20 Wmk Mult Crown CA P14
43 G7 2d pale grey...........................................   £7.00

45b G10b 3d purple/lemon......................................   £13.00

49 G14 2s purple & bright blue/blue.............   £48.00

50 G16 3s green & violet.................................   £56.00

52 G19 10s deep green & red/green.................  £105.00  

52b G19a 10s deep green & red/green (white 
back).......................................................  £100.00  

52c G19b 10s deep green & red/blue-green 
(olive back)...........................................  £90.00  

40-52b 1912-20 set of 13.................................   £375.00

1917 (Sep) War Stamps - SG Surch Type 16
55 G22 1½d on 2½d deep blue........................  £600(c)  

1921-26 Wmk Mult Crown CA P14
60b G27a 3d purple/pale yellow..........................  £32.00 £42.00

64a 5s deep green/pale yellow..................   £120.00

67 G33 10s carmine/green.................................  £56.00  

1921-26 Wmk Mult Script CA P14
77 G43 6d claret................................................   £26.00

79 G45 1s black/green.......................................   £24.00

82 G48 5s green/yellow......................................   £45.00

69-83 G34-49 1921-26 set of 14.................................  £110.00  

1932 Centenary
93 G60 2s black & ultramarine........................  £38.00  

95 G62 10s black & scarlet..............................  £260.00  

1935-36 Wmk Mult Script CA P12½
105 G72 2s ultramarine & black........................  £36.00  

96-107 G63-74 1935-36 set of 12.................................  £150.00  

1935 Silver Jubilee
111 G78 1s slate & purple................................. £13.00   

108-111 G75-78 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £17.00  

1938-48 Wmk Mult Script CA
122 12 6d olive-green (p11½x13)..................  £7.50  

1948 Silver Wedding
129-130 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £18.00*  £25.00

1953-62 Wmk Mult Script CA
148a ¼d bright blue & bright rose-red...... £3.50*   

155a 4d black & greenish blue.................... £20.00   

148-61a 1953-62 set of 15................................. £100.00   

1962-64 Wmk Mult St Edwards Crown Block Wmk
165-179 1962-64 set of 15................................. £80.00  £48.00

1969 Decimal Currency
238-252 1969 set of 15....................................... £6.50   

1974 Definitives
346-359 1974 set of 14....................................... £28.00   

1980-82 Flora & Fauna without Imprint Dates
515A-25A 1980-82 set of 11................................. £11.00   

2003 Island 500th Anniversary
1019-30 2003 set of 12....................................... £18.00   

CAYMAN ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

2012 Marine Life
1284-95 2012 set of 12....................................... £65.00   

CEYLON / SRI LANKA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1857-64 No Wmk Glazed Paper Imperf
16 ½d reddish lilac.................................   £460.00

1883-98 Wmk Crown CA P14
146 2c pale brown.........................................  £48.00  

1912-25 Wmk Mult Crown CA Printed from Double Plates
313ab 30c yellow-green & violet (wmk 

sideways Crown to right).................... £38.00   

317 5r black/green (Die I)........................   £34.00

319 20r black & red/blue (Die I).............   £120.00

1921-32 Wmk Mult Script CA Printed from Double Plates
354 1r purple/pale yellow (Die I)............   £36.00

356 5r black/emerald (Die II)..................  £38.00  

1927-29 Wmk Mult Script CA
366 10r green & brown-orange....................   £135.00

1935 Silver Jubilee
379-382 1935 Silver Jubilee set of 4............. £14.00  £15.00

1938-49 Wmk Mult Script CA
386a 20 2c black & carmine (p13½x13)............  £60.00  

387c 23 3c black & deep blue-green (p14)........  £75.00  

393 11 30c carmine & green (wmk sideways)..... £6.00  

394a 22 50c black & mauve (p13x13½).............  £225.00  

395 13 1r blue-violet & chocolate (wmk 
sideways)................................................ £20.00   

395a 13b 1r blue-violet & chocolate (wmk 
upright)................................................. £18.00   

397 29 5r green & purple (CH)........................ £42.00   

29b 5r dull green & purple-brown (CH)...... £42.00   

1951-54 Pictorial Issue
430 53 10r red-brown & buff............................   £18.00

1951 Stamp Booklet
SB20a B8 1r booklet containing SG 414 in panes 

of 10....................................................... £38.00   

1895 Official Stamps
O17b 1r 12c dull rose (wmk upright)...........   £60.00

COOK ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1893-1900 Wmk NZ & Star P12x11½
5 1d brown.................................................  £33.00  

8 2½d rose................................................   £16.00

8a 2½d rose-carmine.................................   £36.00

1893-1900 Wmk NZ & Star P11
11 ½d steel blue (1st setting).............   £36.00

16 2½d pale rose.......................................   £26.00

18 6d purple/thin toned paper.................   £22.00

19 10d green................................................   £38.00

20 1s red/thin toned paper......................   £50.00*

20a 1s deep carmine......................................  £34.00  

1902 Wmk NZ & Star P11
33 5d olive-black.......................................  £25.00  

1913-19 Wmk NZ & Star 
39a ½d deep green (p14-wmk upright)........ £17.00   

46 1s carmine (p15x14)..............................   £75.00

1919 Surcharges on NZ Stamps
51b 4½d deep green - vertical pair SG 

51/51a (Cowan paper)............................  £14.00 £52.00

54b 9d sage-green - vertical pair SG 
54/54a (Cowan paper)............................   £85.00

1931-32 "RAROTONGA" Ovpts on NZ Fiscal Stamps - Cowan Paper
97 10s carmine-lake....................................   £80.00

98 £1 pink.................................................   £140.00
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COOK ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1932 Pictorial Issue No Wmk
100c 1d black & lake (p14)..........................  £10.00  

103b 4d black & bright blue (p14x13).........   £80.00

1935 Silver Jubilee
113-115 1935 Silver Jubilee set of 3............. £18.00 £10.00  

1936-44 "COOK ISLANDS" Ovpt on NZ "Field Marshall" - Cowan Paper
116 X7 2s light blue.........................................   £116.00

1936-44 Ovpt on NZ Fiscal Stamps - Wiggins Teape Paper
123a X15 10s pale carmine-lake..........................  £90.00  

123b X16 £3 green................................................ £340.00   

1938 Pictorial Issue Wmk NZ & Star P14
129 3 3s light blue & emerald-green............  £32.00 £40.00

1943-50 Ovpt on NZ Fiscal Stamps - Wiggins Teape Paper
131 5 2s 6d dull brown (wmk upright)...........   £105.00

134w 8aa £1 pink (wmk inv)................................ £110.00   

135w 8ab £3 green (wmk inv).............................. £50.00   

136w 8d £5 indigo-blue (wmk inv).................. £205.00   

1944-46 Pictorial Issue Wmk Mult NZ & Star P14
139 11 2d black & brown....................................   £12.00

144 16 2s black & red-brown............................  £20.00  

1949 Pictorial Issue Wmk Mult NZ & Star
150-159 21-30 1949 set of 10....................................... £48.00* £25.00  

1963 Definitive Set
163-173 1963 set of 11....................................... £30.00* £20.00  

1967 Decimal Currency
205-218 1967 set of 14.......................................  £32.00  

219 $2 on £1 pink.......................................   £70.00

1967-71 Definitives without Fluorescent Markings
227A-48A 1967-71 set of 23 (inc SG 233A)......... £24.00   

1974-75 Sea Shells
466-487 1974-75 set of 22................................. £60.00   

1980-82 Corals
713-789 1980-82 set of 77................................. £75.00   

2018 Birds of Prey
1950-61 2018 set of 12....................................... £30.00   

COOK ISLANDS - AITUTAKI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1903-11 Overprints on NZ Stamps P11
5 3d yellow-brown......................................£20.00*   

6 6d rose-red............................................ £32.00   

7 1s bright red.........................................   £68.00

1917-20 Ovpt "AITUTAKI" on NZ Stamps P14x15
21 1½d slate..............................................   £20.00*

1920 Pictorial Issue No Wmk P14
24 ½d black & green.................................   £18.00

1983 Surcharges
447-65 1983 set of 19....................................... £60.00   

1984 Birds
475-94 1984 set of 20....................................... £40.00   

2018 Birds of Prey
880-891 2018 set of 12....................................... £30.00   

1978-79 Officials
O1-16 1978-79 Officials set of 16............... £42.00   

COOK ISLANDS - PENRHYN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1914-15 Surcharges & Ovpts on NZ Stamps
23 1s vermilion........................................... £55.00   

1917-20 Ovpt "PENRHYN ISLAND" on Recess NZ Stamps
27a 1s vermilion (p14x14½)...................... £14.00   

1984 Ships
337-355 1984 set of 19....................................... £34.00   

2018 Birds of Prey
703-714 2018 set of 12....................................... £30.00   

CYPRUS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1880 GB Stamps Ovpt CYPRUS
1 V1 ½d rose (plate 15)..............................  £90.00  

2 V2 1d red (plate 174)................................   £1,200

2 V2 1d red (plate 205)................................   £38.00

2 V2 1d red (plate 208)................................   £40.00

2 V2 1d red (plate 217)................................   £48.00

2 V2 1d red (plate 218)................................   £52.00

3 V3 2½d rosy mauve (plate 14).................   £13.00

3 V3 2½d rosy mauve (plate 15)................. £9.00   

4 V4 4d sage-green.........................................  £100.00 £155.00

6 V6 1s green.................................................  £650.00  

1881 18mm Surch on GB Stamps Ovpt CYPRUS
7 V7 ½d on 1d red (plate 201)..................   £105.00

7 V7 ½d on 1d red (plate 216)..................  £60.00  

1881 13mm Surch on GB Stamps Ovpt CYPRUS
9 V9 ½d on 1d red (plate 215)..................  £38.00 £50.00

1881 Die I Wmk Crown CC
11 V11 ½pi emerald-green................................  £125.00 £32.00

14 V14 4pi pale olive-green............................   £190.00

15 V15 6pi olive-grey.......................................   £375.00

11-15 V11-V151881 set of 5.........................................   £625.00

1882-86 Die I Wmk Crown CA
20 V25 4pi pale olive-green............................   £26.00

21 V27 6pi olive-grey.......................................   £12.00

16a-22 1882-86 set of 7....................................   £90.00

1882 Surcharges Wmk Crown CC
24 V19 30pa on 1pi rose....................................   £85.00

1892-94 Die II Wmk Crown CA
32 V33 30pa mauve..............................................  £10.00

33 V34 1pi carmine............................................   £7.00

35 V37 4pi olive-green......................................  £35.00 £35.00

36 V38 6pi olive-grey.......................................  £175.00  

1894-96 Die II Wmk Crown CA
42 V42 1pi carmine & blue................................  £6.00  

43 V43 2pi blue & purple.................................  £11.00  

44 V44 4pi sage-green & purple......................  £17.00 £13.00

45 V45 6pi sepia & green.................................  £16.00 £30.00

46 V46 9pi brown & carmine..............................  £21.00  

47 V47 12pi orange-brown & black..................  £17.00  

48 V48 18pi greyish slate & brown.................  £42.00 £40.00

1902-04 Wmk Crown CA
50 E1 ½pi green & carmine............................  £10.00  

51a E2 30pa mauve & green................................ £21.00  

52 E3 1pi carmine & blue................................  £30.00  

53 E4 2pi blue & purple.................................  £60.00  

54 E5 4pi olive-green & purple....................  £42.00  

55 E6 6pi sepia & green.................................  £35.00  

57 E8 12pi chestnut & black..........................   £60.00

50-59 1902-04 set of 10.................................  £485.00  

1904-10 Wmk Mult Crown CA
62 E14 ½pi green & carmine............................  £8.50  

64 E17 1pi carmine & blue................................  £13.00  

65 E18 2pi blue & purple................................. £25.00 £16.00  

66 E19 4pi olive-green & purple....................  £24.00  

67 E20 6pi sepia & green................................. £38.00 £18.00 £14.00

68 E21 9pi brown & carmine..............................  £38.00  

69 E23 12pi chestnut & black..........................  £28.00 £45.00

70 E24 18pi black & brown................................  £38.00  

71 E25 45pi dull purple & ultramarine...........  £90.00  

60-71 1904-10 set of 12.................................  £260.00  

1912-15 Wmk Mult Crown CA
78 G10 2pi blue & purple.................................  £5.00  

81 G13 9pi brown & carmine..............................  £30.00  

82 G15 12pi chestnut & black..........................  £19.00  
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CYPRUS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1912-15 Wmk Mult Crown CA
84 G17 45pi dull purple & ultramarine...........  £95.00 £120.00

74-84 1912-15 set of 11.................................   £205.00

1921-23 Wmk Mult Script CA
85 G20 10pa orange & green..............................   £14.00

86 G21 10pa grey & yellow................................  £10.00  

89 G24 1pi carmine & blue................................  £17.00  

91 G26 1½pi yellow & black............................  £9.00 £8.50

92 G27 2pi blue & purple.................................  £22.00 £19.00

93 G28 2pi carmine & blue................................   £19.00

94 G29 2¾pi blue & purple..............................  £9.00 £6.00

95 G30 4pi olive-green & purple....................   £18.00

96 G31 6pi sepia & green.................................   £65.00

97 G32 9pi brown & carmine..............................  £38.00  

85-99 1921-23 set of 15.................................  £425.00  

1921-23 Wmk Mult Crown CA
101 G19 £1 purple & black/red........................ £1,550 £1,050  

1924-28 Wmk Mult Script CA
104 G36 ½pi black..............................................   £10.00

107 G46 1½pi orange & black............................   £13.00

108 G50 2pi carmine & green..............................   £16.00

112 G59 6pi olive-brown & green......................   £8.50

115 G65 18pi black & orange..............................  £25.00  

117 G67 90pi green & red/yellow......................  £95.00  

1925 Wmk Mult Script CA
120 G48 1½pi scarlet.........................................  £7.50  

122 G52 2½pi bright blue.................................  £9.00  

102-22 1924-28 set of 21.................................  £425.00 £900.00

103-117 1924-28 short set to 90pi..................  £215.00  

1928 50th Anniv of British Rule
132 G79 £1 blue & bistre-brown...................... £250.00   

123-132 G70-79 1928 Anniv of British Rule set of 10  £225.00 £325.00

1934 Pictorial Issue
138 G85 2½pi ultramarine.................................  £5.00  

140 G87 6pi black & blue....................................  £8.50  

142 G89 18pi black & olive-green....................  £38.00 £35.00

143 G90 45pi green & black................................   £60.00

133-143 G80-90 1934 set of 11.......................................   £120.00

1935 Silver Jubilee
144-147 G91-94 1935 Silver Jubilee set of 4............. £38.00 £26.00 £22.00

1938-51 Wmk Mult Script CA
153 4 ¾pi black & violet..............................  £11.00  

156 10 2½pi ultramarine.................................  £23.00  

160 16 18pi black & olive-green....................  £8.00  

161 17 45pi green & black................................  £28.00  

162 18 90pi mauve & black................................ £28.00 £19.00  

163 19 £1 scarlet & indigo............................ £48.00 £34.00  

151-163 1-19 1938-51 set of 19.................................  £125.00  

1948 Silver Wedding
166-167 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £45.00 £31.00 £56.00

1955-60 Wmk Mult Script CA
179a 25m greenish blue................................. £24.00   

173-187 1955-60 set of 15................................. £100.00 £60.00 £60.00

1960-61 Republic Overprint
192b 15m brownish bistre &  deep indigo..... £22.00* £15.00  

188-202 1960-61 set of 15................................. £100.00 £65.00 £72.00

1962 Definitive set
211-223 1962 set of 13.......................................  £25.00  

1963 Scouts
MS231a 1963 miniature sheet (wmk upright)..... £55.00   

1966-69 Definitives
283-296 1966-69 set of 14................................. £12.00* £8.00  

1971 Definitives
358-371 1971 set of 14....................................... £7.50   

CYPRUS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1980 Archaeological Treasures 
545-558 1980 set of 14....................................... £7.00   

DOMINICA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1907-08 Wmk Mult Crown CA P14
46 E28 5s black & brown....................................  £56.00  

1908-21 Wmk Mult Crown CA P14
50b G8 2½d bright blue (wmk to right).........   £6.00

53c G14 2s6d black & red/blue..........................  £20.00  

1923-33 Wmk Mult Script CA P14
88 G60 5s black & green/yellow...................... £50.00 £34.00  

1923-33 Wmk Mult Crown CA P14
91 G63 £1 black & purple/red........................ £250.00 £170.00  

71-91 G32-63 1923-33 set of 21.................................  £300.00  

1935 Silver Jubilee
92-95 G64-67 1935 Silver Jubilee set of 4............. £24.00 £15.00  

1938-47 Wmk Mult Script CA P12½
107 12 2s 6d black & vermilion......................  £9.00  

99-109a 1938-47 set of 15.................................  £42.00  

1948 Silver Wedding
112-113 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £21.00  £34.00

1951 Wmk Mult Script CA
120-134 16-31 1951 set of 15....................................... £42.00  £65.00

1954-62 Wmk Mult Script CA
147a 5c blue & sepia...................................... £36.00   

140-158 1954-62 set of 19................................. £58.00   

1963-65 Definitives
162-178 1963-65 set of 17................................. £42.00  £36.00

EGYPT

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1879 Typo De La Rue Ordinary Paper P14
46w 20pa pale blue (wmk inv)....................   £10.00

47w 1pi rose (wmk inv)................................   £6.50

48a 2pi orange-yellow (wmk upright)......... £50.00   

1914 Pictorial Issue Wmk Star & Crescent
77aw 5m lake (wmk sideways to left)...........   £17.00

1921-22 Pictorial Issue Wmk Mult Star & Crescent
90 5m pink (wmk upright).......................... £19.00   

1886 Postage Dues No Wmk P10½
D63 20pa rose-red.........................................   £35.00

1888 Postage Dues No Wmk P11½
D66 2m green.................................................   £20.00

D67 5m rose-carmine......................................   £20.00

1889 Postage Dues Wmk Star & Crescent P14
D71 2m green (O - wmk upright).................  £6.00  

EGYPT - BRITISH FORCES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1935 Silver Jubilee
A10 1p ultramarine....................................... £475.00 £350.00  

1939 King Farouk
A14 3 3m green................................................. £12.00*   

A15 4 10m carmine............................................ £15.00*   

FALKLAND ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1891-1902 Wmk Crown CA Upright P14,14½
34 V34 6d yellow (wmk upright)......................  £38.00  

36 V36 9d salmon (wmk upright)......................  £45.00  

38 V38 1s yellow-brown (wmk upright)............   £36.00

1898 Wmk Crown CC P14,14½
42 V49 5s red.....................................................  £190.00  

1904-12 Wmk Mult Crown CA P14
43 E1 ½d yellow-green....................................  £6.00  

43b E2 ½d pale yellow-green..........................  £15.00  

45b E8 2d reddish purple.................................   £190.00
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FALKLAND ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1904-12 Wmk Mult Crown CA P14
47 E12 6d orange................................................  £32.00  

48 E13 1s brown.................................................  £34.00  

50 E16 5s red.....................................................  £170.00  

43-50 E1-16 1904-12 set of 8....................................   £300.00

43-48 E1-13 1904-12 short set to 1s......................  £130.00  

1912-20 Wmk Mult Crown CA
60b G1b ½d deep yellow-green (L)..................   £26.00

60d G1c ½d dull yellowish green (thick grey 
paper - C)..............................................   £26.00*

62 G3 2d maroon (C).........................................   £16.00

65 G6 1s light bistre-brown..........................  £24.00  

65b G6c 1s brown-deep brown (1920-thick grey 
paper).....................................................  £30.00 £120.00

67b G9a 5s maroon................................................ £155.00   

69 G11 £1 black/red......................................... £600.00 £425.00  

60-65 G1-6 1912-20 short set to 1s......................  £48.00  

1921-28 Wmk Mult Script CA P14
76 G18a 2½d deep blue.......................................  £17.00  

79 G21 1s deep ochre.........................................  £18.00  

1929-36 "Whale & Penguin"
120 G28 4d orange................................................  £16.00  

121 G29 6d purple................................................  £17.00  

121a G29a 6d reddish purple.................................  £35.00 £17.00

123 G31 2s6d carmine/blue.................................  £52.00  

116-126 G24-34 1929-36 set of 11.................................   £650.00

116-122 G24-30 1929-36 short set to 1s......................  £65.00  

1933 Centenary
135 G43 2s 6d black & violet............................  £185.00  

136a G44a 5s black & yellow-orange....................  £2,400(c)  

137 G45 10s black & chestnut............................  £650  

127-134 G35-42 1933 Centenary short set to 1s...........  £160.00  

1935 Silver Jubilee
139-142 G47-50 1935 Silver Jubilee set of 4............. £52.00 £34.00  

1938-50 Wmk Mult Script CA P12
147 2 1d black & carmine................................  £17.00  

152 7 2½d black & blue.................................   £5.50

156 11 6d black................................................. £6.00   

160 15b 2s6d yellowish slate (1944)............... £48.00 £30.00  

15 2s 6d slate (1937)................................ £95.00 £45.00  

15a 2s 6d violet-slate (1938)..................   £16.00

15c 2s 6d slate-black (1949 ptg thin 
paper)..................................................... £125.00* £150.00

161 16 5s blue & chestnut (1937)..................  £75.00  

161b 16a 5s indigo & pale yellow-brown (1938)   £68.00

161c 16b 5s dull blue & yellow-brown (greyish 
paper - 1944).........................................  £60.00  

161d 16c 5s steel blue & buff-brown (thin 
paper - 1950).........................................   £375.00

162 17 10s black & orange-brown (1937).........  £100.00  

162a 17a 10s black &  pale orange (1942).........  £175.00 £48.00

163 18 £1 black & violet (1937)..................  £100.00  

146-163 1-18 1938-50 set of 18.................................  £240.00 £185.00

1948 Silver Wedding
166-167 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £70.00 £46.00 £50.00

1952 Wmk Mult Script CA
178 25 6d bistre-brown......................................  £6.00  

180 27 1s black................................................. £16.00 £12.00  

184 10s greenish grey (1953 ptg - Heijtz 
114b)....................................................... £45.00*   

185 £1 intense black (1953 ptg - Heijtz 
115b)....................................................... £75.00   

172-185 19-32 1952 set of 14.......................................  £90.00 £70.00

FALKLAND ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1955-57 Wmk Mult Script CA
187-192 1955-57 set of 6.................................... £34.00 £22.00 £18.00

1960-66 Birds Issue
193a ½d black & green (De La Rue ptg)......   £6.00

194a 1d black & carmine-red (De La Rue 
ptg)........................................................ £6.50*   

195a 2d black & deep blue (De La Rue ptg)   £15.00

204a 2s black & lake-brown (De La Rue p
ptg)........................................................   £52.00

206 10s black & purple................................  £24.00  

193-207 1960-66 set of 15.................................  £85.00 £56.00

1968 Flowers Issue
232-245 1968 set of 14....................................... £48.00* £32.00 £34.00*

1971 Decimal Surcharges
263-275 1971 set of 13....................................... £16.00*  £16.00*

1972 Decimal Currency
276-288 1972 set of 13....................................... £32.00 £20.00 £26.00*

1978 Ships with No Imprint Date
331A-45A 1978 set of 15....................................... £12.00  £20.00

1982 Ships with Imprint Date
331B-45B 1982 set of 15....................................... £10.00  £30.00

1983 Anniv of British Admin
439-49 1983 set of 11....................................... £5.00  £8.00

1984 Insects & Spiders
469A-483A 1984 set of 15....................................... £7.00  £13.00

1989 Ships
567-582 1989 set of 16....................................... £55.00  £28.00

1991 Ships with Imprint Date
613-625 1991 set of 5......................................... £6.50  £9.00

1994 Marine Life
701-12 1994 set of 12.......................................   £24.00

1998 Birds
804-815 1998 set of 12....................................... £38.00   

2003 Birds
954-65 2003 set of 12.......................................   £42.00

2006 Birds with Imprint Date
1057-1059 2006 set of 3......................................... £20.00  £20.00

2008 Aircraft
1096-07 2008 set of 12....................................... £35.00*  £42.00

2012 Whales & Dolphins
1231-42 2012 set of 13....................................... £32.00   

2005 Postage Dues
D9-D18 2005 set of 10....................................... £24.00   

FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1944-45 Graham Land Ovpts
A6a 6a 6d blue-black & brown.......................... £12.00   

A1-8 1-8 1944-45 set of 8.................................... £14.00* £9.50 £10.00

1944-45 South Georgia Ovpts
B6 14 6d black & brown.................................... £14.00*   

B6a 14a 6d blue-black & brown.......................... £12.00 £8.00  

B1-8 9-16 1944-45 set of 8.................................... £16.00* £12.00  

1944-45 South Orkneys Ovpts
C6a 22a 6d blue-black & brown.......................... £12.00   

C1-8 17-24 1944-45 set of 8.................................... £16.00* £12.00 £9.00

1944-45 South Shetlands Ovpts
D6a 30a 6d blue-black & brown.......................... £12.00   

D1-8 25-32 1944-45 set of 8.................................... £16.00* £12.00  

1946-49 Thick Maps
G6e 38a 6d black & ochre....................................   £65.00

1946-49 Thin Maps
G9 41 ½d black & green.................................   £13.00

G9-16 41-9 1946-49 Thin Maps set of 9................. £68.00 £50.00 £80.00
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FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1948 Silver Wedding
G19-20 S3-4 1948 Silver Wedding set...................... £5.00*  £7.00

1954-62 Ships Issue
G26a ½d black & deep green (De La Rue 

ptg)........................................................ £7.00   

G27b 1d black & sepia (De La Rue ptg)........ £13.00   

G28a 1½d black & yellow-olive (De La Rue 
ptg)........................................................ £7.00*   

G26-40 1954-62 Ships set of 15...................... £170.00 £110.00  

1980 Scenes without Imprint Dates
74A-88A 1980 set of 15....................................... £7.00  £10.00

1984 Scenes with Imprint Dates
74B-86B 1984 set of 13....................................... £5.00   

1985 Scenes with Imprint Dates
148-152 1985 set of 5......................................... £7.50*   

1963-69 South Georgia Definitive Issue
15 £1 ultramarine......................................  £45.00  

16 £1 grey-black....................................... £6.00   

1-16 1963-69 set of 16................................. £150.00 £100.00 £65.00

1971-76 South Georgia Decimal Currency Surcharges
31 50p on 10s magenta (ordinary paper).... £22.00*   

31b 50p on 10s magenta (glazed paper wmk 
sideways)................................................   £24.00

18-31a 1971-76 set of 14................................. £45.00*   

1977-78 South Georgia Decimal Currency Surcharges
62 7½p on 1s purple (wmk crown to left 

of CA).....................................................   £14.00

53-66 1977-78 set of 12................................. £35.00*  £38.00

1987 South Georgia Birds
161-175 1987 set of 15....................................... £22.00  £36.00

1994 South Georgia Whales & Dolphins
231-242 1994 set of 12....................................... £35.00  £24.00

1999 South Georgia Birds
294-305 1999 set of 12....................................... £42.00  £40.00*

2004 South Georgia Animals & Birds
390-401 2004 set of 12....................................... £30.00*  £45.00

2009  South Georgia Ernest Shackleton 
467-478 2009 set of 12....................................... £30.00*   

FIJI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1877 Surcharge
34 4d on 3d mauve.......................................  £75.00  

1878-99 Wmk "T H SAUNDERS" or "SANDERSON" P12½
38 6d rose...................................................   £22.00

1878-99 Wmk "T H SAUNDERS" or "SANDERSON" P11
57 6d dull rose...........................................   £42.00

1881-99 Wmk "T H SAUNDERS" or "SANDERSON" P11
66 1s pale brown.........................................   £11.00

1882 Wmk "Cowan" P10
69 5s dull red & black..............................   £24.00

1891-1902 Wmk "SANDERSON" or "NSW GOVERNMENT" P11x10
84 2½d chocolate.......................................   £34.00

1903 Wmk Crown CA P14
105 E2 1d dull purple & black/red.................  £14.00  

107 E4 2½d dull purple & blue/blue............. £17.00 £10.00  

104-114 1903 set of 11.......................................   £485.00

1904-09 Wmk Mult Crown CA P14
115-117 1904-09 set of 3....................................  £48.00  

1906-12 Wmk Mult Crown CA P14
119 E15 1d red..................................................... £25.00   

121 E17 6d dull purple.......................................  £22.00 £34.00

1912-23 Wmk Mult Crown CA P14
136 G20 5s green & red/yellow..........................  £34.00  

137 G21 £1 purple & black/red (Die I)...........   £225.00

FIJI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1912-23 Wmk Mult Crown CA P14
137a G22 £1 purple & black/red (Die II).........   £225.00

1915-19 War Stamps
139d G27 1d deep rose........................................... £10.00   

1922-27 Wmk Mult Script CA P14
235 G35 4d black & red/lemon............................  £10.00  

228-241 G28-41 1922-27 set of 14.................................  £100.00  

228-238 G28-38 1922-27 short set to 1s......................  £40.00  

1935 Silver Jubilee
242a G43 1½d deep blue & aniline red............. £12.00   

242-245 G42-46 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £13.00  

1938-55 Wmk Mult Script CA
249a 23 ½d green (p14)......................................  £10.00  

251 3 1½d carmine (p13½ - Die I).............  £9.00  

252b 24 1½d carmine (p14 - Die II)...............  £14.00  

253 5 2d brown & green (p13½ - Die I)........ £28.00* £20.00  

258 10 5d blue & scarlet................................. £30.00 £21.00  

260 12 6d black (p13x12 - Die I)..................  £30.00  

261a 13a 6d violet-black (p13½ - Die II)........   £20.00

266b 22 £1 ultramarine & carmine..................   £45.00

249-66b 1-22 1938-55 set of 22.................................  £140.00  

1948 Silver Wedding
270-271 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £14.00  £9.00

1954-59 Wmk Mult Script CA
288a 8d carmine-lake...................................... £13.00*   

1962-67 Wmk Mult St Edward's Crown
319a 2s apple-green, green & copper........... £15.00   

320a 2s6d black & deep purple.................... £7.50*   

1968 Definitives
371-387 1968 set of 17.......................................   £18.00

1969 Decimal Currency
391-07 1969 set of 17.......................................   £13.00

1971-72 Birds & Flowers
435-450 1971-72 set of 16................................. £30.00   

1918 Postage Dues
D6 ½d black................................................   £20.00

D6-10 1918 Postage Dues set of 5.................   £82.00

GAMBIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1880-81 Wmk Crown CC Sideways P14
19A 1s green.................................................  £375.00  

1880-81 Wmk Crown CC Upright P14
10B V11 ½d orange (C).......................................  £13.00  

1886-93 Wmk Crown CA Sideways P14
32d 6d olive-green.......................................  £55.00  

1902-05 Wmk Crown CA P14
45 E1 ½d green................................................  £5.00  

52 E8 1s violet & green.................................   £65.00

54 E10 2s deep slate & orange........................   £60.00

55 E11 2s 6d purple & brown/yellow...............   £60.00

56 E12 3s carmine & green/yellow..................   £60.00

45-56 E1-12 1902-05 set of 12.................................  £185.00  

1904-06 Wmk Mult Crown CA P14
66 E31 10d olive & carmine..............................  £19.00  

68 E36 2s deep slate & orange........................   £90.00

57-68 1904-06 set of 12.................................   £300.00

1906 Surcharges
70 E42 1d on 3s carmine & green/yellow.........  £45.00  

1909 Wmk Mult Crown CA P14
73 E16 1d red..................................................... £19.00 £12.00  

82 E35 1s 6d violet & green............................   £56.00

85 E39 3s yellow & green.................................   £36.00

1912-22 Wmk Mult Crown CA P14
101 G22 3s yellow & green.................................   £34.00
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GAMBIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1912-22 Wmk Mult Crown CA P14
86-102 G1-23 1912-22 set of 17.................................  £165.00  

1935 Silver Jubilee
143-146 G82-85 1935 Silver Jubilee set of 4............. £25.00 £14.00 £19.00

1938-46 Wmk Mult Script CA P12
152 3 1½d brown-lake & bright carmine........  £150.00  

150-161 1-16 1938-46 set of 16.................................  £75.00  

1948 Silver Wedding
164-165 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £16.00   

1963 Birds
193-205 1963 set of 13....................................... £65.00* £40.00  

1983 River Craft
494-509 1983 set of 16....................................... £10.00   

GIBRALTAR

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1889 Surcharges
16 V16 10c on 1d rose....................................... £15.00   

1889-96 Spanish Currency Wmk Crown CA P14
24 V25 20c olive-green & brown...................... £42.00 £19.00  

25 V24 20c olive-green...................................... £20.00*   

33 V34 5p slate-grey......................................... £50.00 £32.00  

1898 Sterling Currency Wmk Crown CA P14
41 V37 2d brown-purple & ultramarine............  £20.00  

39-45 V35-41 1898 set of 7.........................................  £140.00  

1903 Wmk Crown CA P14
50 E5 6d dull purple & violet......................  £22.00  

51 E6 1s black & carmine................................   £28.00

52 E7 2s green & blue......................................  £150.00  

53 E8 4s dull purple & green........................  £105.00  

54 E9 8s dull purple & black/blue...............  £120.00 £170.00

1904-08 Wmk Mult Crown CA P14
59 E14 2½d purple & black/blue.................... £44.00   

60a E15 6d dull purple & violet (CH).............  £24.00  

63 E18 4s deep purple & green........................  £260.00  

1906-12 Wmk Mult Crown CA P14
69 E23 2½d ultramarine.................................... £10.00* £6.50  

70 E24 6d dull & bright purple...................... £195.00 £125.00  

72 E26 2s purple & bright blue/blue.............  £48.00 £56.00

73 E27 4s black & carmine................................   £150.00

74 E28 8s purple & green.................................  £190.00  

1912-24 Wmk Mult Crown CA P14
81b G14a 1s black/blue-green (olive back)........  £20.00  

82 G15 2s dull purple & blue/blue.................  £22.00  

84 G19 8s dull purple & green........................   £105.00

85 G20 £1 dull purple & black/red............... £155.00 £105.00  

1921-27 Wmk Mult Script CA P14
99a G49 2s reddish purple & blue/blue............   £34.00

100 G54 4s black & carmine................................  £52.00  

101 G56 8s dull purple & green........................  £240.00  

89-98 1921-27 short set to 1s......................  £38.00  

1925-32 Wmk Mult Script CA P14
G45 1s olive drab & jet black..................   £18.00

G46 1s sage & grey-black............................   £18.00

107 G58 £1 red-orange & black........................ £210.00 £135.00  

1931-33 Pictorial Issue
110-13 G62A-5A1931-33 perf 14 set of 4....................  £19.00  

1935 Silver Jubilee
114-117 G66-69 1935 Silver Jubilee set of 4............. £38.00* £23.00 £34.00

1938-51 Wmk Mult Script CA
122 3 1d yellow-brown (p14 - wmk upright)....  £14.00  

123 4 1½d carmine (p14)................................ £25.00   

123a 13 1½d carmine (p13½)............................  £135.00  

124 5 2d grey (p14).........................................  £16.00  

124a 14 2d grey (p13½ - wmk upright)............ £5.50*   

GIBRALTAR

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1938-51 Wmk Mult Script CA
125 15 3d light blue (p13½)..........................  £17.00  

125a 6 3d light blue (p14)..............................  £65.00  

126 16 6d carmine & grey-violet (p13½)........  £24.00  

126a 7 6d carmine & grey-violet (p14)...........  £60.00  

127 8 1s black & green (p14)........................  £22.00  

127a 17 1s black & green (p13½)....................  £38.00  

128 9 2s black & brown (p14)........................ £56.00 £32.00  

128a 18 2s black & brown (p13½)....................  £65.00  

129 10 5s black & carmine (p14)....................  £50.00  

129a 19 5s black & carmine (p13½).................  £25.00  

131 2 £1 orange.............................................. £32.00   

121-131 1-30 1938-51 set of 14.................................   £75.00

1948 Silver Wedding
134-135 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £46.00* £30.00 £62.00

1953-59 Wmk Mult Script CA
150a 3d deep greenish blue.......................... £8.00   

150b 3d greenish blue.................................... £19.00   

145-158 1953-59 set of 14.................................   £80.00

1960-62 Pictorials
160-173 1960-62 set of 14................................. £60.00 £40.00  

1967-69 Ships
200-213 1967 set of 15....................................... £24.00   

1971 Decimal Definitives
255-286 1971 set of 32 in se-tennant pairs..... £16.00   

1977-82 Decimal Definitives
374-89a 1977 set of 18....................................... £22.00   

1981-82 Decimal Definitives on Chalky Paper
374a-87a 1981-82 set of 6.................................... £17.00   

1982 Aircraft
460-74 1982 set of 15....................................... £26.00   

1987 Guns
569-581 1987 set of 13....................................... £11.00   

1993-95 Architectural Heritage
695-708 1993-95 set of 122................................ £42.00   

1999-2001 Definitives
857-871 1999-2001 set of 17.............................. £24.00   

2013 Stamp Anniversary
1516-29 2013 set of 14....................................... £32.00   

2015 Queen Elizabeth II Self-adhesive
1639-1643 2015 set of 5......................................... £10.00*   

2018 Gibraltar Canons
1791-1802 2018 set of 12....................................... £15.00*   

GILBERT & ELLICE ISLANDS 

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1911 Overpints of Fiji Stamps
5 E5 5d purple & olive-green......................  £45.00  

1911 "Pandanus Pine" Issue
11 E11 2½d blue................................................ £13.00   

1912-24 Wmk Mult Crown CA P14
14 G3 2d greyish slate....................................  £10.00  

24 G13 £1 purple & black/red........................  £410.00  

12-24 G1-13 1912-24 set of 13.................................  £450  

1922-27 Wmk Mult Script CA P14
29 G17 1½d scarlet........................................... £10.00   

1935 Silver Jubilee
36-39 G20-23 1935 Silver Jubilee set of 4............. £38.00* £24.00  

1939-55 Wmk Mult Script CA
53 11 2s 6d deep blue & emerald.................. £7.50 £5.00  

43-54 1-12 1939-55 set of 12.................................  £22.00  

1949 Silver Wedding
57-58 S6-7 1949 Silver Wedding set...................... £14.00   

1956-62 Wmk Mult Script CA
66a 2d bluish green & purple.................... £26.00*   
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GILBERT & ELLICE ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1956-62 Wmk Mult Script CA
69a 5d ultramarine & brown orange (De La 

Rue ptg)................................................. £19.00   

64-75 1956-62 set of 12.................................  £40.00  

1940 Postage Dues
D1 PD1 1d emerald-green.................................... £9.00   

D3 PD3 3d brown.................................................  £9.00  

D4 PD4 4d blue...................................................  £10.00  

D6 PD6 6d purple................................................  £13.00  

GOLD COAST / GHANA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1876-84 Wmk Crown CC P14
8 6d orange (C).........................................   £20.00

1883 Wmk Crown CA P14
9 ½d olive-yellow....................................   £60.00

1884-91 Wmk Crown CA P14
14 2½d ultramarine & orange..................  £11.00  

1889-94 Wmk Crown CA P14
25 20s dull mauve & black/red.................  £125.00  

1898-1902 Wmk Crown CA P14
27 1d dull mauve & rose............................  £5.50  

27b 2d dull mauve & orange-red.................   £110.00

30 6d dull mauve & violet........................  £10.00  

34 10s green & brown.................................   £45.00

1902 Wmk Crown CA P14
40 2d dull purple & orange-red...............  £34.00  

44 1s green & black....................................  £20.00  

45 2s green & carmine................................  £20.00  

38-44 1902 short set to 1s............................  £80.00  

1904-07 Wmk Mult Crown CA P14
49 ½d dull purple & green (O)...............   £5.00

51 2d dull purple & orange-red (O).........  £12.00  

52 2½d dull purple & ultramarine (O).....  £52.00  

57 2s 6d green & yellow (CH)..................  £28.00  

1907-13 Wmk Mult Crown CA P14
60 1d red (O)..............................................  £13.00  

62 2½d blue (O).........................................  £16.00  

59-68 1907-13 set of 10.................................  £170.00  

1913-21 Wmk Mult Crown CA P14
74a 2d slate-grey.........................................  £14.00  

77e 3d purple/pale yellow (Die II)........... £70.00* £45.00  

80b 2s purple & blue/blue (Die II)...........   £48.00

81 2s 6d black & red/blue (Die I)...........  £12.00  

82b 5s green & red/yellow (white back).....  £24.00  

83 10s green & red/green..........................  £52.00  

84 20s purple & black/red........................  £125.00  

1921-24 Wmk Mult Script CA P14
97 2s6d black & red/blue..........................  £13.00  

98 5s green & red/pale yellow.................  £24.00  

100 15s dull purple & green (Die I).........  £170.00  

1928 Photo Wmk Mult Script CA P13½x15
112 5s carmine & olive-green....................   £38.00

103-112 1928 set of 10.......................................  £90.00  

1935 Silver Jubilee
113-116 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £18.00 £53.00

1937 Coronation
117-119 S1-3 1937 Coronation set of 3....................   £7.50

1938-41 Wmk Mult Script CA
130 10 2s blue & violet (L)............................  £35.00  

130a 22 2s blue & violet (C)............................   £16.00

120a-32 12-24 1938-41 set of 13.................................   £50.00

1948 Wmk Mult Script CA
28a 2d deep brown......................................... £5.00*   

145 35 5s purple & black.................................   £10.00

GOLD COAST / GHANA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1948 Wmk Mult Script CA
135-146 25-36 1948 set of 12.......................................  £38.00 £30.00

1948 Silver Wedding
147-148 S8-9 1948 Silver Wedding set...................... £26.00 £19.00 £42.00

1952-54 Wmk Mult Script CA
162 2s brown-olive & carmine.................... £12.00   

163 5s purple & black................................. £22.00   

1959-61 Ghana Definitive set
213-227 1959-61 set of 16................................. £13.00   

1965 Ghana ICY
MS368a 1965 ICY miniature sheet....................   £5.50

1965 Ghana ITU Centenary
MS372a 1965 ITU miniature sheet....................   £10.00

1965 New Currency Surcharges
386a 11p on 11d multicoloured (surch inv) 

£10.00*   

1966 Ghana World Cup Football
MS434 1966 World Cup Football miniature 

sheet....................................................... £18.00   

1967 Ghana Surcharges
445-454 1967 set of 10....................................... £24.00   

1967 Ghana Definitive set
460-474 1967 set of 15....................................... £16.00   

1969 Ghana New Constitution set
541-555 1969 set of 15....................................... £17.00   

1923 Postage Dues - Yellowish Toned Paper
D4 PDX4 3d black.................................................  £15.00  

1945 Postage Dues - Rough White Paper
PD3 3d black.................................................   £9.50

1945 Postage Dues - Smooth White Paper
PD3a 3d black.................................................   £9.50

1951-52 Postage Dues - Chalky Paper
D6 PD5 3d black.................................................   £20.00

GREAT BRITAIN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1935 Silver Jubilee
453-456 1935 Silver Jubilee set of 4 (wmk 

upright)................................................. £8.00* £5.00  

1948 Silver Wedding
493-494 S10-11 1948 Silver Wedding set...................... £15.00  £20.00

GRENADA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1861-62 No Wmk Rough P14-16
1 V1 1d bluish green......................................   £150.00

3 V3 6d rose...................................................   £50.00

1863-71 Wmk Small Star Rough P14-16
4 V5 1d green (wmk upright)........................  £70.00  

1873 Wmk Small Star Clean-cut P15
10 V11 1d deep green (wmk sideways).............   £28.00

1883 Revenue Stamps Surcharged & Ovpt horizontally "POSTAGE."
27 V30 1d orange & green (wmk sideways)........   £40.00

1886 Revenue Stamps Surcharged Wmk Large Star
37 V33 1d on 1½d orange & green..................  £36.00  

38 V34 1d on 1s orange & green......................  £34.00  

1886 Revenue Stamps Surcharged Wmk Small Star
39 V35 1d on 4d orange & green......................   £63.00

1887 Wmk Crown CA P14
40a V48a 1d carmine tete-beche pair................. £12.00   

1888-91 Revenue Stamps Surcharged
42 V37 4d on 2s orange & green (5mm s

setting).................................................  £50.00 £26.00

1890 (Dec) Surcharge
44 V39 1d on 2s orange & green......................  £60.00 £60.00
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GRENADA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1891 (Jan) Surcharges
45 V40 1d on 2s orange & green......................   £50.00

46a V49a 1d on 8d grey-brown tete-beche pair.... £44.00   

1895-99 Wmk Crown CA P14
50 V53 2d mauve & brown.................................... £28.00 £22.00

53 V56 6d mauve & green.................................... £14.00  

55 V58 1s green & orange.................................  £17.00  

48-55 V51-58 1895-99 set of 8....................................  £90.00  

1902 Wmk Crown CA P14
58 E2 1d dull purple & carmine....................  £7.00  

61 E5 3d dull purple & orange......................   £6.50

1904-06 Wmk Mult Crown CA P14
76 E20 10s green & purple................................  £140.00  

67-76 E11-20 1904-06 set of 10.................................  £340.00  

1908 Wmk Crown CA P14
83 E27 10s green & red/green..........................  £120.00  

1908-11 Wmk Mult Crown CA P14
85 E29 6d dull purple & purple...................... £22.00 £14.00  

88 E32 5s green & red/yellow..........................  £55.00  

77-88 E21-32 1908-11 set of 11.................................  £260.00  

1913-22 Wmk Mult Crown CA P14
98b G17b 1s black/blue-green (olive back)........   £60.00

100a G22a 5s green & red/pale yellow.................   £56.00

101 G23 10s green & red/green.......................... £82.00   

1921-32 Wmk Mult Script CA P14
132 G69 3s green & violet.................................  £11.00  

1935 Silver Jubilee
145-148 G86-89 1935 Silver Jubilee set of 4............. £22.00 £14.00 £32.00

1938-50 Wmk Mult Script CA
157a 16 2½d bright blue (p12½x13½)............   £140(c)

158 7 3d black & olive-green (p12½)...........  £9.50  

163 22 10s steel blue & carmine (p12x13 - 
narrow ptg)............................................  £30.00  

163a 23 10s steel blue & bright carmine (p14 
- narrow ptg)......................................... £170.00*£110.00  

163b 25 10s slate-blue & bright carmine (p14 
- narrow ptg).........................................  £150.00  

163c 24 10s slate-blue & bright carmine (p12 
- narrow ptg).........................................  £375.00  

163d 26a 10s slate-blue & carmine lake (p14 - 
wide ptg)................................................ £105.00 £70.00  

26 10s bluish-slate & deep carmine (p14 
- wide ptg)............................................  £70.00 £55.00

163e 25a 10s blue-black & carmine (p14 - 
narrow ptg)............................................ £38.00   

1951 Wmk Mult Script CA
184 39 $2 50c slate-blue & carmine............... £13.00   

172-184 27-39 1951 set of 13.......................................  £19.00  

1953-59 Wmk Mult Script CA
204 $2.50 slate-blue & carmine................. £32.00*   

192-204 1953-59 set of 13................................. £45.00   

1964-66 Wmk Mult Block St Edward's Crown
218 6c black & olive-green........................ £150.00   

1966 Definitives
231-245 1966 set of 15.......................................   £32.00

1968-71 Definitives
306-321 1968-71 set of 18.................................   £45.00

1974 Independence 
594-607 1974 set of 14.......................................   £34.00

1972 Air
501-521 1972 set of 21.......................................   £34.00

1975-78 Definitives perf 14½ or 13½
649-668 1975-78 set of 20.................................   £28.00

GRENADA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1892 Postage Dues Wmk Crown CA
D3 VD3 3d blue-black.........................................  £185.00  

1906-11 Postage Dues - Wmk Mult Crown CA
D9 ED2 2d blue-black......................................... £13.00*   

D10 ED3 3d blue-black.........................................  £10.00  

1921-22 Postage Dues - Wmk Mult Script CA Smooth Paper
D11-14 PDX1-4 1921-22 Postage Dues set of 4............  £11.00  

HONG KONG

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1862-63 No Wmk P14
3 V4 12c pale greenish blue........................   £42.00

1880 New Colours Wmk Crown CC P14
28 V42 2c dull rose...........................................  £200.00  

1882-96 Wmk Crown CA P14
33 V59 2c carmine.............................................. £60.00   

1885 Surcharges
42 V73 $1 on 96c grey-olive............................   £72.00

1891 Surcharges
43 V74 7c on 10c green......................................  £72.00  

44 V75 14c on 30c mauve....................................  £170.00  

1898 Surcharge with Chinese Characters
55 V92 10c on 30c grey-green..........................  £60.00  

1900-01 Wmk Crown CA P14
56 V93 2c dull green.........................................  £20.00  

58 V95 5c yellow................................................   £7.50

59 V96 10c ultramarine......................................  £38.00  

1903 Wmk Crown CA P14
63 E2 2c dull green......................................... £26.00   

64 E3 4c purple/red......................................... £33.00   

65 E4 5c dull green & brown-orange.............  £18.00  

66 E5 8c slate & violet.................................  £13.00  

67 E6 10c purple & blue/blue........................ £77.00 £50.00  

69 E8 20c slate & chestnut............................  £45.00  

70 E9 30c dull green & black........................  £45.00  

71 E10 50c dull green & magenta....................  £45.00 £42.00

74 E13 $3 slate & dull blue............................ £495.00   

75 E14 $5 purple & blue-green........................  £490.00  

76 E15 $10 slate & orange/blue...................... £1,540   

1904-06 Wmk Mult Crown CA P14
78 E20 4c purple/red (O)................................. £50.00   

78a E32 4c purple/red (CH)................................ £30.00*   

81 E23 10c purple & blue/blue........................ £44.00   

84 E26 30c dull green & black (O).................  £52.00 £28.00

86 E28 $1 purple & sage-green (O)................. £220.00   

86a E43 $1 purple & sage-green (CH)...............  £135.00  

87 E29 $2 slate & scarlet (O)........................ £495.00   

89 E47 $5 purple & blue-green........................ £600.00  £360.00

90b E48 $10 slate & orange/blue (CH)............. £2,200(c)   

1907-11 Wmk Mult Crown CA P14
92a E19 2c green................................................. £53.00   

94 E34 6c orange-vermilion & purple.............   £6.00

95 E24 10c bright ultramarine........................ £72.00   

96 E38 20c purple & sage-green......................  £35.00  

97 E40 30c purple & orange-yellow................. £72.00   

98 E42 50c black/green......................................   £14.00

1912-21 Wmk Mult Crown CA P14
103 G7 6c yellow-orange.................................... £10.00   

108 G15 25c purple & magenta (Die A).............  £35.00  

110 G17 30c purple & orange-yellow.................  £45.00  

111b G19b 50c black/blue-green(olive back)........  £1,050(c)  

111c G19c 50c black/emerald (olive back)........... £55.00   

111d G19d 50c black/emerald (emerald back)........ £44.00   

114 G22 $3 green & purple.................................   £105.00

115 G23 $5 green & red/green............................ £800.00 £525.00  
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HONG KONG

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1912-21 Wmk Mult Crown CA P14
115a G23a $5 green & red/green (white back)...... £715.00   

115b G23b $5 green & red/blue-green (olive 
back)....................................................... £1325.00 £925(c)  

116 G24 $10 purple & black/red........................ £660(c) £450.00 £82.00

1921-37 Wmk Mult Script CA P14
118c G29 2c grey...................................................   £10.00

119 G30 3c grey................................................... £17.00 £10.00  

120 G31 4c carmine-rose......................................  £5.50  

120a G32 4c carmine-red....................................... £18.00   

121 G33 5c violet................................................ £26.00 £17.00  

123 G35 8c orange................................................ £9.00 £5.50  

124c G37 12c purple/yellow.................................  £18.00  

131 G45 $3 green & dull purple........................ £220.00  £52.00

132 G46 $5 green & red/emerald........................ £550(c) £375.00  

117-132 G25-46 1921-37 set of 18.................................  £750  

117-129 G25-43 1921-37 short set to $1......................  £210.00  

1935 Silver Jubilee
133-136 G47-50 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £48.00 £13.00

1937 Coronation
137-139 S1-3 1937 Coronation set of 3....................  £10.00  

1938-52 Wmk Mult Script CA
142 3 4c orange (p14)...................................... £8.50   

145 6 10c bright violet (p14)......................  £25.00  

148 24 20c scarlet-vermilion..........................  £7.00  

149 9 25c bright blue...................................... £20.00 £15.00  

151 10 30c yellow-olive (p14)........................  £75.00  

151a 22 30c yellowish olive (p14½x14)...........  £14.00  

153 11 50c reddish purple (p14 - O).............  £28.00  

153a 23 50c deep magenta (p14½x14 -O)...........  £15.00  

156 27 $1 red-orange & green (O).................. £20.00   

158 28 $2 reddish violet & scarlet (O)......... £38.00 £25.00  

160 29a $5 green & violet (O)..........................  £40.00  

160ab 29b $5 yellowish green & violet (CH)........ £100.00   

29c $5 green & violet (CH)........................  £75.00  

162 30a $10 pale bright lilac & blue (O)........  £70.00  

1941 Centenary
163-168 S4-9 1941 Centenary set of 6......................   £22.00

1948 Silver Wedding
171-172 S12-13 1948 Silver Wedding set...................... £210.00  £100.00

1949 UPU
173-176 S14-17 1949 UPU set of 4.................................  £32.00 £10.00*

1954-62 Wmk Mult Script CA
187 $1 orange & green.................................  £5.00  

191 $10 reddish violet & bright blue........   £11.00

178-191 1954-62 set of 14................................. £190.00 £125.00  

1973-74 Wmk Mult St Edward's Crown Block CA Sideways
283-296 1973-74 set of 14................................. £70.00  £60.00

1975-82 Wmk Mult Crown Block CA Diagonal
311-24e 1975-82 set of 18................................. £72.00 £48.00  

1976 No Wmk Definitives
340-353 1976 set of 7......................................... £210.00   

1982 Definitives
415-430 1982 set of 16....................................... £60.00  £38.00

1985-87 Definitives No Wmk
471-487 1985-87 set of 16................................. £75.00   

1987 Definitives Type I
538A-52A 1987 set of 15.......................................   £42.00

1988 Definitives Type II
538B-52B 1988 set of 17.......................................   £38.00

1923-56 Postage Dues
D4 GD4 6c yellow (wmk upright)......................   £9.50

D4a 6c yellow (wmk sideways)....................   £26.00

D5 GD5 10c bright ultramarine (wmk upright)   £6.00

HONG KONG

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1923-56 Postage Dues
D1-5 GD1-5 1923-56 Wmk Upright Postage Dues set 

of 5........................................................  £110.00  

1938-63 Postage Dues
D6 PD2 2c grey (O)............................................ £7.50 £5.50  

D7 PD3 4c orange (O)......................................... £11.00*   

D12 PD8 50c blue................................................. £56.00   

1874-1902 Postal Fiscal P14
F5 F7 $3 dull mauve.........................................  £575.00  

HONG KONG - BRITISH P.O. IN CHINA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1917 "CHINA" Ovpts Wmk Mult Crown CA P14
3 G4 4c carmine-red.......................................  £9.00  

6 G7 10c ultramarine...................................... £23.00   

9 G10 25c purple & magenta............................ £17.00*   

15 G16 $3 green & purple.................................   £185.00

1-17 G1-18 1917 set of 16....................................... £2,200   

1922-27 "CHINA" Ovpts Wmk Mult Script CA P14
20 G21 4c carmine-rose...................................... £24.00 £15.00  

23 G24 10c bright ultramarine........................  £17.00  

24 G25 20c purple & sage-green......................  £15.00  

25 G26 25c purple & magenta............................  £19.00  

HONG KONG - JAPANESE OCCUPATION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1945 Surcharges on Stamps of Japan
J1 1. 50y on 1s brown................................ £32.00* £24.00  

J3 5y on 5s claret......................................  £550.00  

INDIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1856-64 No Wmk Paper Yellowish-White P14
48 8a carmine (Die I)................................   £34.00

1865 Wmk Elephant's Head Paper Yellowish-White P14
59 1a deep brown......................................... £20.00*   

1895 High Values Wmk Star P14
107 2r carmine & yellow-brown..................  £72.00 £14.00

108 3r brown & green....................................  £60.00  

1911-22 Wmk Star P14
189 G41 10r green & scarlet..............................   £12.00

1926-33 Wmk Mult Star P14
219 G78 25r orange & blue (wmk upright)......... £360.00   

1935 Silver Jubilee
240-246 G91-97 1935 Silver Jubilee set of 7............. £44.00 £30.00 £13.00

1937 Wmk Mult Star
248 2 ½a red-brown......................................... £6.00   

247-264 1-19 1937 set of 18.......................................  £360.00  

1940-43 Wmk Mult Star
276 32 12a lake................................................. £10.00   

277 32a 14a purple.............................................. £15.00   

265-277 20-32a 1940-43 set of 14................................. £35.00*   

1949 Pictorial Issue
319 47 12a dull blue (wmk upright)...............  £6.50  

323 51 10r purple-brown & deep blue (wmk 
stars right)...........................................  £80.00  

1951 First Asian Games
335-336 S22-S23 1951 Games pair...................................... £10.00  

1952 Indian Saints & Poets
337-342 S24-29 1952 Poets set of 6.............................. £42.00   

1955 Five Year Plan
354-371 1955 set of 18.......................................  £50.00  

1900 Ovpt "On H.M.S." - SG Type O9
O51 2a pale violet.......................................  £38.00  

1937-39 Ovpt "SERVICE" - SG Type O17 or 18
O138 O7 10r purple & claret.............................. £24.00   
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INDIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1950-51 "Asokan Capital" Issue
O157 O26 4a lake................................................... £7.00*   

INDIA - CONVENTION STATES - CHAMBA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1938 KGVI Ovpts SG Types 3,4 or 5 on Indian Stamps
82-99 1-18 1938 set of 18.......................................  £750.00  

1942-47 KGVI Ovpts SG Types 5,6 or 7 on 1937 Indian Stamps
102 22 1r grey & red-brown.............................. £18.00   

106 26 15r brown & green (wmk inv)............... £140.00   

1927-39 KGV Official Stamps
O50 9p deep green......................................... £5.00   

1938-40 KGVI Official Stamps
O66 O1 9p green................................................. £38.00*   

O68 O3 1r grey & red-brown.............................. £95.00   

O69 O4 2r purple & brown................................. £34.00   

O71 O6 10r purple & claret.............................. £70.00   

1940-43 KGVI Official Stamps
O83 O18 1r grey & red-brown.............................. £16.00   

O85 O20 5r green & blue...................................... £56.00   

INDIA - CONVENTION STATES - GWALIOR

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1938-48 KGVI Issue - SG Type 4 or 5 Ovpt
112 8 1r grey & red-brown.............................. £10.00   

1938 KGVI Official Stamps - SG Type O1 Ovpt
O78-79 O1-2 1938 Official pair................................ £13.00   

INDIA - CONVENTION STATES - JIND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1903-09 KEVII Issue - SG Type 3 Ovpt
48 3a orange-brown......................................  £5.50  

52 8a purple................................................  £7.50  

1907-09 KEVII "Postage & Revenue" Issue - SG Type 3 Ovpt
57 1a carmine.............................................. £6.00   

1914-27 KGV Issue - SG Type 4 Ovpt
67 1½a chocolate (Type A)...................... £9.00   

1937-38 KGVI Issue - SG Type 5 or 6 Ovpt
125 17 15r brown & green................................. £90.00   

109-126 1-18 1937-38 set of 18.................................  £850.00  

109-121 1-13 1937-38 short set of 13 to 1r............  £60.00  

1941-43 KGVI Issue - SG Type 7 Ovpt on 1937 Issue
129 21 9p green................................................. £13.00*   

136 28 25r slate-violet & purple.................. £48.00   

127-136 19-28 1941-43 set of 10.................................  £240.00  

127-131 19-23 1941-43 short set to 1r......................  £30.00  

1941-43 KGVI Issue - SG Type 7 Ovpt on 1940-43 Issue
137-49 29-43 1941-43 set of 13................................. £40.00 £32.00  

1927-37 KGV Official Stamps - SG Type O17 or O18 Ovpt
O47-61 1927-37 Officials set of 15...............  £105.00  

1937-40 KGVI Official Stamps - SG Type O17 or O18 Ovpt
O66-72 O1-7 1937-40 Officials set of 7.................  £725.00  

1939-43 KGVI Official Stamps - SG Type 7 Ovpt on Official Stamps
O78 O13 1½a dull violet.................................... £7.00   

1939-43 KGVI Official Stamps - SG Type 7 Ovpt on Postage Stamps
O83 O18 1r grey & red-brown.............................. £14.00   

O84 O19 2r purple & brown................................. £34.00   

O85 O20 5r green & blue...................................... £56.00   

O73-86 O8-21 1939-43 Officials set of 14...............  £245.00  

INDIA - CONVENTION STATES - NABHA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1885 QV Issue - SG Type 1 Ovpt
2 1a brown-purple......................................  £70.00  

1903-09 KEVII Issue - SG Type 2 Ovpt
43 6a olive-bistre......................................  £8.50  

1927-36 KGV Issue - SG Type 3 or 4 Ovpt
60 3p slate (wmk upright)........................  £5.00  

INDIA - CONVENTION STATES - NABHA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1941-45 KGVI Issue - SG Type 6 Ovpt on Stamps of 1937
97 21 9p green.................................................  £7.50  

98 22 1a carmine..............................................  £10.00  

95-98 19-22 1941-45 set of 4....................................  £95.00  

1941-45 KGVI Issue - SG Type 6 Ovpt on Stamps of 1940-43
105-117 23-35 1941-45 set of 13................................. £50.00   

1932-42 KGV Official Stamps - SG Type O10 Ovpt
O49 GO1 4a sage-green.........................................  £23.00  

1940-43 KGVI Official Stamps - SG Type 6 Ovpt on Postage stamps
O55-68 O3-14 1940-43 Officials set of 12...............  £210.00  

INDIA - CONVENTION STATES - PATIALA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1912-26 KGV Issue - SG Type 3 Ovpt
49a ½a emerald............................................ £8.00*   

1941-46 KGVI Issue - SG Type 7 or 8 Ovpt on Stamps of 1937
101 22 1a carmine.............................................. £30.00   

1913-26 KGV Official Stamps - SG Type 3 Ovpt
O38 1a chocolate........................................... £14.00   

1939-40 KGVI Official Stamps - SG Type O5 & O7 Ovpt
O69 O7 1a on 1a 3p mauve (wmk upright)......... £16.00*   

INDIA - EXPEDITIONARY FORCES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1900 Ovpt "C.E.F" on QV Issues
C10 VC11 1r green & carmine................................  £38.00  

1914-22 Ovpt "C.E.F" on KGV Issues
C28 GC6 2½a bright blue....................................   £20.00

1957 Forces in Indo-China
N16-N30 1957 set of 15.......................................  £15.00  

INDIA - FEUDATORY STATES - BARWANI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1947 Stamp booklet Grey Covers
SB8 B8 1r booklet 70x95mm containing SG 33B£800.00   

INDIA - FEUDATORY STATES - BHOPAL

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1908-11 Official Stamps Ovpt with SG Type O2
O307a 2a ultramarine (ovpt inverted)........... £27.00*   

O308a 4a brown (ovpt inverted).................... £22.00*   

1935-36 Official Stamps Surch with SG Types O5,O6 & O7
O322 O3 ¼a on 4a chocolate (red surch).........   £485.00

1944-47 Official Stamps SG Types O17-O19 P12
O348e O36d 2a chocolate (error of colour - 

imperf)...................................................   £350.00

INDIA - FEUDATORY STATES - BUNDI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1914-41 Typo on Thin to Medium Wove Paper Inscriptions as SG Type C
43 10a brown-olive...................................... £18.00   

47 3r blue & red-brown.............................. £180.00   

48 4r emerald.............................................. £475.00   

1914-41 Issue Typo P11 Inscriptions as SG Type H
73 9 ¼a ultramarine......................................  £20.00  

1914-41 Issue Typo P11 Inscriptions as SG Type I
77 11 ½a black................................................  £225.00  

78 13 2a bright apple-green..........................  £55.00  

1915-41 Official Stamps Thin Wove Paper Inscription SG Type A
O5B 1r reddish violet (black ovpt SG Type 

O2)......................................................... £80.00   

1915-41 Official Stamps Thin Wove Paper Inscription SG Type C
O27B 5r scarlet & emerald (black ovpt SG 

Type O2)................................................. £425.00   

1915-41 Official Stamps Medium Wove Paper Inscription SG Type H
O44aA ½a black (red ovpt SG Type O1)......... £60.00   

1915-41 Official Stamps P11 Inscription SG Type H
O47C ¼a ultramarine (black ovpt SG Type 

O3).........................................................  £145.00  
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INDIA - FEUDATORY STATES - BUNDI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1915-41 Official Stamps P11 Inscription SG Type H
O47aA ¼a ultramarine (red ovpt SG Type O

O1).........................................................  £70.00  

O48A ½a black (black ovpt SG Type O1)...... £55.00 £45.00  

O48B ½a black (black ovpt SG Type O2)......  £70.00  

O48aA ½a black (red ovpt SG Type O1).........  £110.00  

O48aC ½a black (red ovpt SG Type O3).........  £450.00  

O50C 2a yellow-green (black ovpt SG Type 
O3).........................................................  £385.00  

INDIA - FEUDATORY STATES - CHARKHARI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1930-45 Issue Wove Paper Imperf
35 5 ½a red-brown......................................... £7.00   

36 6 ½a black (pelure paper).................... £85.00   

38 8 ½a grey-brown....................................... £140.00   

INDIA - FEUDATORY STATES - COCHIN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1943 Issue Litho Wmk Large "GOVERNMENT OF COCHIN
90 32 1a brown-orange (p13x13½)................. £225.00   

1946-47 Issue Litho Wmk Large "GOVERNMENT OF COCHIN"
108 60 3a vermilion........................................... £120.00   

1933-38 Official Stamps Ovpt with SG Type O5
O38 XO5 2a grey................................................... £52.00   

1942-43 Official Stamps Ovpt with SG Type O10 Wmk "GOVT COCHIN"
O55 O14 6p red-brown (p11)................................  £240(c)  

1943 Official Litho-printed Stamps Wmk Umbrella
O62 O30 3p on 4p green (surch SG Types O7 & 

20)......................................................... £75.00*   

1944 Official Stamps Ovpt with SG Type O10
O68 O35 4p green (p13x13½).............................. £100.00   

INDIA - FEUDATORY STATES - HYDERABAD

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1934-44 Official - SG Type O2 Handstamp on the 1931-47 Pictorials
O53 O8 1r yellow................................................ £55.00   

INDIA - FEUDATORY STATES - INDORE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1927-37 Issue Perf 13-14
27 X10 8a slate-grey......................................... £14.00   

INDIA - FEUDATORY STATES - JAIPUR

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1932-46 Maharaja Sawai Man Inscr "POSTAGE"
59 8 ¾ black & brown-red............................ £15.00*   

60 9 1a black & blue...................................... £18.00*   

1947-48 Silver Jubilee of Maharajas Asscension to Throne
72-80 20-28 1947-48 Silver Jubilee set of 9......... £18.00   

1936-46 Official Stamps Ovpt at Nasik
O26 O6 2a black & buff...................................... £6.50   

O27 O7 2½a black & carmine............................ £14.00   

INDIA - FEUDATORY STATES - KISHANGARH

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1913-16 Issue Stamps Printed Far Apart Rouletted
71 5r brown................................................. £35.00   

1943-47 Thick Soft Unsurfaced Paper Poor Impression Pin-perf
81 2 ¼a pale dull blue................................ £10.00   

84 5 ½a yellow green.................................... £15.00   

INDIA - FEUDATORY STATES - RAJASTHAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1950 Jaipur Stamps Overprinted
15 28 ¼a black & brown-lake........................ £14.00   

16 29 ½a black & violet................................ £14.00   

17 30 ¾a black & brown-red (blue-black 
ovpt)....................................................... £14.00   

18 31 1a black & blue...................................... £14.00   

20 33 2½a black & carmine............................ £15.00*   

INDIA - FEUDATORY STATES - RAJASTHAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1950 Jaipur Stamps Overprinted
21 34 3a black & green.................................... £16.00*   

22 35 4a black & grey-green.......................... £16.00*   

23 36 6a black & pale blue............................ £16.00   

INDIA - FEUDATORY STATES - TRAVANCORE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1937 Temple Entry Proclamation
60-63 1937 set of 4......................................... £18.00   

1939 Officials Maharaja's 27th Birthday SG Type O10 Ovpt
O87-93 1939 Officials sets of 7.................... £160.00   

IRAQ / MESOPOTAMIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1931 Official Stamps
O105 25r violet..............................................   £3,750(c)

IRELAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1922 "Dollard" SG Type 1 Ovpts on GB Stamps
8 G8 9d agate (black ovpt).......................... £18.00 £10.00 £25.00

9 G9 10d turquoise-blue................................   £42.00

1-9 G1-9 1922 set of 8.........................................   £75.00

1922 "Thom" SG Type 2 Ovpts on GB Stamps
10 G24 1½d red-brown.......................................  £12.00  

1922 "Dollard" SG Type 3 Ovpts on GB "Seahorses"
19 G17 5s rose-carmine......................................  £68.00  

21 G18 10s dull grey-blue................................  £150.00  

1922-23 "Thom" SG Type 5 Ovpts on GB Stamps
62 G61 10d turquoise-blue................................   £52.00

64 G63 2s 6d chocolate-brown..........................   £52.00

1922-34 Definitive Issue Wmk Mult "es"
78 G89 5d deep violet (wmk upright).............  £6.00  

71-82 G82-93 1922-34 set of 12.................................   £35.00

1935 SG Type 5 Ovpts on GB "Re-engraved Seahorses"
99 G79 2s 6d chocolate......................................   £45.00

1937 High Values Wmk Mult "se"
102 14 2s6d emerald-green (wmk upright)........  £80.00  

104 16 10s deep blue (wmk upright)............... £110.00   

102-104 14-16 1937 High Values set of 3.................. £425.00 £225.00  

1940-68 Definitive Issue Wmk Mult "e"
113 19 1½d claret (wmk upright).................. £13.00 £9.50  

120w 27a 9d deep violet (wmk inv).................... £10.00*   

123 31 2s 6d emerald-green (O - wmk u
upright).................................................  £20.00  

123aw 31c 2s 6d emerald-green (O - wmk inv)......  £50.00  

125 33 10s deep blue (O - wmk upright).........  £32.00  

33b 10s pale blue (CH - wmk upright)........ £50.00*   

1950 Holy Year
149-151 S36-38 1950 Holy Year set of 3......................   £18.00

1946 Stamp Booklet
SB6 B6 2s booklet black/buff cover Type SG 

B2 containing SG 111,112,114 edition 28-46£1,050   

1948-50 Stamp Booklet
SB8 B8 2s 6d booklet black/red cover 

containing SG 112,115,133 edition 33-50£240.00   

1951-53 Stamp Booklet
SB9 B9 2s 6d booklet black/buff cover 

containing SG 112,115,133 edition 36-53£50.00   

1954 Stamp Booklet
SB10 4s booklet black/buff cover 

containing SG 133, 113, 116 edition 37-54£105.00   

1956 Stamp Booklet
SB11 4s booklet black/buff cover 

containing SG 112,116 edition 38-56.... £100.00   

1958-61 Stamp Booklet
SB12 4s booklet black/buff cover 

containing SG 112,116 edition 40-59.... £100.00   
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IRELAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1958-61 Stamp Booklet
SB12 4s booklet black/buff cover 

containing SG 112,116 edition 42-61.... £100.00   

1962-63 Stamp Booklet
SB13 3s booklet black/buff cover 

containing SG 114,117 edition 44-63.... £90.00   

1964 Stamp Booklet
SB14 3s booklet red/yellow cover 

containing SG 112,117 ........................ £45.00   

1966 Stamp Booklet
SB15 2s6d booklet red/white cover 

containing SG 114,116 ........................ £13.00   

SB16 2s6d booklet blue/white cover 
containing SG 228 ................................ £11.00   

SB17 5s booklet green/white cover 
containing SG 228 ................................ £19.00   

1969 Stamp Booklet
SB18 6s booklet blue-green cover 

containing SG 253 ................................ £38.00   

1971 Stamp Booklet
SB19 30p booklet slate-green cover 

containing SG 287ab,288ca,291ba......... £28.00   

1977 Stamp Booklet
SB24 50p booklet yellow-olive cover 

containing SG 288cb,290ba.................. £4.50   

1940-70 Postage Dues Wmk Mult "e"
D5 PD5 ½d emerald-green (wmk upright)......... £26.00* £18.00  

D12 8d orange (wmk upright)......................   £12.00

1978 Postage Dues No Wmk
D22-24 1978 Postage Dues set of 3................. £5.00*   

JAMAICA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1870-83 Wmk Crown CC P12½
14 V31 2s venetian red......................................  £34.00  

1905-11 Arms Types Wmk Mult Crown CA P14
44 E15 6d dull & bright purple......................  £10.00  

1905-11 QV Types Wmk Mult Crown CA P14
48 V66 4d red-brown...........................................  £52.00  

52 V71 6d lilac (O)...........................................  £20.00  

1912-20 Wmk Mult Crown CA P14
66 G15 2s purple & bright blue/blue.............  £20.00  

1916 (Sept-Dec) War Stamps
72 G24 3d purple/lemon...................................... £13.00   

1932 Pictorial Issue Wmk Mult Script CA
111-113 G81-83 1932 set of 3.........................................  £50.00  

1935 Silver Jubilee
114-117 G84-87 1935 Silver Jubilee set of 4............. £24.00 £15.00 £29.00*

1938-52 Wmk Mult Script CA
131 15 2s blue & chocolate..............................  £17.00  

132a 23a 5s slate-blue & yellow-orange (p14 
line).......................................................  £3,750(c)  

1945 New Constitution
135 S5 2d green (p12½).................................... £10.00*   

1946 Victory
142a S18 3d blue (p13½)......................................   £6.00

1948 Silver Wedding
143-144 S19-20 1948 Silver Wedding set......................   £56.00

1969 Decimal Currency
280-292 1969 set of 13.......................................   £14.00

1942-47 Stamp Booklet
SB10 B4 2s booklet black/blue cover 

containing SG 121,122.......................... £190.00   

SB10a B5 2s booklet black/yellow cover stapled 
right containing SG 121,122............... £80.00   

JAMAICA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942-47 Stamp Booklet
SB10a B5 2s booklet black/yellow cover stapled 

left containing SG 121,122................. £80.00   

1946 New Constitution Stamp Booklet
SB12 B6 2s booklet stapled left containing SG 

134a........................................................ £170.00   

1952 Stamp Booklet
SB13 B7 2s booklet stapled right containing 

SG 121b,122a...........................................£30.00   

SB13 B7 2s booklet stapled left containing SG 
121b,122a................................................ £30.00   

1956 Stamp Booklet
SB14 B7 3s booklet stitched containing SG 

159-162................................................... £15.00   

1965 Stamp Booklet
SB15 B7 3s booklet stitched containing SG 

217,219,221............................................ £9.00   

1890-91 Official Stamps Wmk Crown CA P14
O5 VO6 2d grey................................................... £35.00   

KENYA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1975 Surcharges
53-55 1975 set of 3......................................... £14.00   

1977 Minerals
107-121 1977 set of 15....................................... £36.00   

1971-73 Postage Dues Perf 14x15
D19-22 1971-73 set of 4.................................... £32.00   

KENYA, UGANDA & TANGANYIKA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1903-04 Wmk Crown CA P 14
1 E1 ½a green................................................   £16.00

1903-04 Wmk Crown CC P 14
10 E10 2r dull & bright purple......................  £75.00 £75.00

14 E14 10r grey & ultramarine (O).................  £340.00  

1904-07 Wmk Mult Crown CA
17 E17 ½a grey-green (O)................................  £6.00  

18 E18 1a grey & red (O).................................  £8.50  

24 E24 5a grey & orange-brown (O).................   £10.00

28 E28 3r grey-green & black..........................  £80.00  

1907-08 Wmk Mult Crown CA P14
37 E39 10c lilac & pale olive........................  £6.50  

38 E40 12c dull & bright purple....................  £10.00  

39 E41 15c bright blue......................................  £19.00  

42 E44 75c grey & pale blue............................   £29.00

1912-21 Wmk Mult Crown CA P14
47a G7 10c orange..............................................  £9.00  

50b G12a 25c black & red/lemon..........................   £7.50

50d G12c 25c black & red/pale yellow...............   £5.00

54 G16 2r red & black/blue..............................  £20.00  

56 G18 4r red & green/yellow..........................  £45.00  

58 G20 10r red & green/green..........................  £190.00  

59 G21 20r black & purple/red........................  £360.00 £340.00

44-53 G1-15 1912-21 short set to 1r......................  £18.00  

1922-27 Wmk Mult Script CA P14
86 G54 75c olive................................................  £7.50  

G57 1s yellow-green......................................  £7.50  

93 G65 7s 50c orange-yellow............................  £95.00  

1935-36 Pictorial Issue
111a G80 5c black & green (p14 - rope joined 

to sail).................................................   £5.50

118b G95 1s black & green (p13x12)..................   £90.00

120 G89 3s blue & black (p14)..........................   £12.00

123 G92 £1 black & red......................................  £245.00  
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KENYA, UGANDA & TANGANYIKA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1935 Silver Jubilee
124-127 G97-100 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £7.50*  

1938-54 Wmk Mult Script CA
134c 16 10c red-brown & orange (p14)............. £95.00   

137 2 15c black & rose-red (p13¼).............  £16.00  

139 3 20c black & orange (p13¼).................  £21.00  

139a 17 20c black & orange (p14).................... £40.00 £28.00  

139ba 26a 20c deep black & deep orange 
(p13¼x13¾)........................................... £20.00*   

141 4 30c black & dull violet-blue (p13¼)  £28.00  

141a 18 30c black & dull violet-blue (p14).....  £80.00 £7.50

144b 12b 50c dull claret & black (p13x11¾).....  £60.00  

144d 12d 50c reddish purple & black (
(p13x11¾)..............................................  £25.00  

144ea 37b 50c reddish purple & black (p13x12½ 
- dot removed).......................................  £13.00  

146a 19 2s lake-brown & brown-purple (p14).....  £40.00  

146b 30 2s lake-brown & brown-purple 
(p13¾x13¼)........................................... £38.00 £22.00  

147 14 3s dull ultramarine & black 
(p13x11¾)..............................................   £6.50

147a 14a 3s deep violet-blue & black 
(p13x11¾).............................................. £64.00 £40.00  

147ac 39 3s deep violet-blue & black 
(p13x12½).............................................. £34.00   

148 6 5s black & carmine (p13¼)................. £125.00 £75.00  

148b 31 5s black & carmine (p13¼x13¾)......... £40.00 £25.00  

149 7 10s purple & blue (p13¼)..................  £70.00  

149a 21a 10s red-purple & bright ultramarine 
(p14).......................................................   £18.00

150 15 £1 black & red (p11¾x13).................  £250.00 £120.00

150a 22 £1 black & red (p14 - C)..................  £21.00 £19.00

150b 39a £1 black & red (p12½)...................... £15.00   

1948 Silver Wedding
157-158 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £36.00* £25.00 £52.00

1960-62 Definitives
183-198 1960-62 set of 16................................. £56.00  £32.00

1960 Officials
O13-20 1960 set of 8......................................... £19.00   

1938 Stamp Booklet
SB3 B1 3s 40c booklet stapled right 

containing SG 137,139 ........................ £225.00   

SB3 B1 3s 40c booklet stapled left 
containing SG 137,139 ........................ £225.00   

1950-52 Stamp Booklet
SB4 B2 1s booklet containing SG 133a,135b 

stapled................................................... £575.00   

SB4a B4 1s booklet containing SG 133a,136 
stitched left......................................... £34.00   

1958 Stamp Booklet
SB7 5s booklet stitched left.................... £15.00   

1958-59 Stamp Booklet
SB8a 5s booklet with SG 169a stitched 

right....................................................... £35.00   

SB8a 5s booklet with SG 169a stitched l
left........................................................ £35.00   

1961 Stamp Booklet
SB9 5s booklet stitched right.................. £15.00   

SB9 5s booklet stitched left.................... £12.00   

KENYA, UGANDA & TANGANYIKA - BRITISH EAST AFRICA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1890 Surcharge on GB
3 4a on 5d dull purple & blue...............  £450(c)  

KENYA, UGANDA & TANGANYIKA - BRITISH EAST AFRICA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1890-94 East Africa Co
18 4r ultramarine.......................................  £13.00  

19 5r grey-green.........................................  £22.00 £56.00

1894 Surcharges
27 5a on 8a blue.........................................  £52.00 £72.00

28 7½a on 1r carmine................................   £70.00

1895 BEA Ovpts
44 2r brick-red...........................................  £420.00  

1895-96 BEA Ovpts on India
59 1r slate.................................................  £100.00  

61 2r carmine & yellow-brown..................  £105.00  

1896-1901 Wmk Crown CA P14
69 3a grey...................................................   £13.00

70 4a deep green.........................................   £5.00

71 4½a orange-yellow................................   £17.00

74 8a grey-olive.........................................   £6.50

1897 Surcharges on Zanzibar
86 2½ on 1a indigo & red........................   £56.00

1897-1903 Wmk Crown CC P14
92 1r grey-blue...........................................   £42.00

KIRIBATI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1982-85 Birds
163-178 1982-85 set of 18................................. £12.00   

1990 Fishes
326-340 1990 set of 15....................................... £13.00   

KUWAIT

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1923-24 Ovpts on India Wmk Star P14
1 G1 ½a emerald............................................ £5.00   

2 G2 1a chocolate........................................... £9.00   

14 G15 5r ultramarine & violet (wmk u
upright).................................................  £110.00  

15 G16 10r green & scarlet (wmk upright)......  £225.00  

1-15 G1-16 1923-24 set of 15.................................  £420.00  

1929-37 Ovpts on India Wmk Mult Star P14
16 G17 ½a green ("Postage & Revenue" - wmk 

upright)................................................. £16.00*   

17aw G19a 1a chocolate ("Postage & Revenue" - 
wmk inv)................................................. £23.00*   

19aw G22a 2a vermilion ("Postage & Revenue" - 
wmk inv).................................................  £15.00  

22 G27 4a sage-green ("Postage & Revenue" 
wmk inv).................................................  £17.00  

22b G29 6a bistre................................................  £20.00  

26w G33a 2r carmine & orange (wmk upright)......   £170.00

28 G35 10r green & scarlet (wmk upright)......  £225.00  

16-29 G17-36 1929-37 set of 20.................................  £1,125  

1933-34 Air Stamps
34w 6a bistre (Wmk stars to right)........... £11.00   

31-34 G37-40 1933-34 Air set of 4............................  £135.00 £165.00

1945 Ovpts on India
52-63 15-26a 1945 set of 13.......................................  £45.00  

1948-49 Surcharges on GB
64-73a 27-38 1948-49 set of 11................................. £75.00 £50.00  

1948 Silver Wedding
74-75 S1-2 1948 Silver Wedding set...................... £30.00  £40.00

1950-55 Surcharges on GB
91 46 5r on 5s red...........................................  £15.00 £11.00

92 47 10r on 10s ultramarine (Surch Type I
I)...........................................................   £12.00

92a 47a 10r on 10s ultramarine (Surch Type 
II).........................................................   £52.00

84-92 39-47 1950-55 set of 9.................................... £90.00 £60.00 £32.00
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KUWAIT

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1952-54 Surcharges on GB Wmk Tudor Crown
93-102 1952-54 set of 10................................. £13.00   

1953 Coronation
103-6 1953 Coronation set of 4.................... £11.00 £7.00  

1955-57 Surcharges on GB Waterlow Castles
107 2r on 2s 6d black-brown (Surch Type 

I)...........................................................  £5.50  

108a 5r on 5s rose-red (Surch Type II)......  £60.00  

1956 Surcharges on GB Wmk Edwards's Crown
118 12a on 1s 3d green................................ £7.00   

119 1r on 1s 6d grey-blue.......................... £8.50   

110-119 1956 set of 9......................................... £26.00 £14.00  

1957-58 New Currency Surcharges on GB Wmk Edward's Crown
125a 15np on 2½d carmine-red (Type II)..... £38.00   

120-30 1957-58 set of 11.................................  £8.50  

1923-24 Official Stamps Ovpts on India
O1 GO1 ½a green................................................  £6.00  

O5 GO5 2a 6p ultramarine.................................   £65.00

O9 GO9 8a purple................................................   £110.00

1929-33 Official Stamps Ovpts on India
O16w 1a chocolate (wmk inv)........................   £225.00

O26 GO24 10r green & scarlet (wmk upright)......  £70.00  

O16w-27GO15-251929-33 Officials set of 11...............  £450.00  

O16w-23GO15-211929-33 Officials short set to 1r......  £120.00  

LABUAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1880-82 Wmk Crown CC P14
8 10c brown (wmk upright)......................   £70.00

1894 No Wmk P14
54 10c brown................................................  £38.00  

1894-96 North Borneo Pictorial Issue Engraved "LABUAN"
67 6c brown-lake (p14½-15)....................   £16.00

68 8c rose-red (p14½-15)........................   £30.00

70 12c orange-vermilion (p14½-15).........   £35.00

72a 18c olive-bistre (p13½-14)...............   £45.00

74 24c dull lilac (p14½-15)..................   £35.00

1895 Surcharges
75 4c on $1 scarlet.................................... £6.00   

79 40c on $1 scarlet.................................  £34.00  

75-79 1895 set of 5.........................................   £90.00

1896 Jubilee Issue
83 1c black & grey-mauve (p14½-15)........   £17.00

84 2c black & blue (p14½-15).................   £22.00

87 6c black & brown-lake (p14½-15)........   £21.00

88 8c black & pink (p14½-15).................   £13.00

83-88 1896 Jubilee set of 6.......................... £275.00   

1897-1901 North Borneo Pictorial Issue Engraved "LABUAN"
90c 2c blue (p14½-15)................................ £44.00   

92a 5c green (p14½-15)..............................   £42.00

1897-98 North Borneo Pictorial Issue Engraved "LABUAN" at foot
98a 12c black & vermilion (p14½-15)........   £45.00

1899 Surcharges - SG Type 17
107c 4c on 24c blue & lilac-brown (p16).....   £35.00

102-110 1899 set of 9.........................................   £120.00

1900-02 North Borneo Pictorial Issue Engraved "LABUAN"
115 10c brown & slate-lilac......................   £70.00

1902-03 Defin Issue
123 12c black & yellow (p13½-14)............ £22.00   

117-128 1902-03 set of 12.................................   £185.00

1901 Postage Dues
D5 6c black & brown-lake (p13½-14)........   £90.00

D6 8c black & vermilion (p13½-14).........   £90.00

D9b 24c blue & lilac-brown (p14½-15)...... £82.00   

LEEWARD ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1902 Surcharges
17 V17 1d on 4d dull mauve & orange.............  £5.50  

19 V19 1d on 7d dull mauve & slate...............  £6.00  

1902 Wmk Crown CA P14
21 E2 1d dull purple & carmine....................  £6.00  

23 E4 2½d dull purple & ultramarine...........  £5.00  

26 E7 1s green & carmine................................  £8.00  

28 E9 5s green & blue......................................  £48.00  

1905-08 Wmk Mult Crown CA P14
29b E10 ½d dull purple & green (CH)............. £38.00   

34 E15 6d dull purple & brown........................  £38.00  

35 E16 1s green & carmine................................  £38.00  

1907-11 Wmk Mult Crown CA P14
42 E23 6d dull & bright purple...................... £14.00*   

43 E24 1s black/green....................................... £14.00*  £19.00

44 E25 2s 6d black & red/blue........................  £32.00  

1912-22 Wmk Mult Crown CA P14
47a G2a ½d deep green....................................... £9.00 £5.50  

51a G6c 3d purple/yellow (white back)............  £65.00  

52 G7a 4d black & red/pale yellow.................   £17.00

1921-32 Wmk Mult Script CA P14 Die II
69 G23 3d purple/yellow....................................  £6.00  

80 G41 £1 purple & black/red........................ £250.00 £170.00  

58-73 G13-27 1921-32 short set to 1s......................  £90.00  

1931-32 Wmk Mult Script CA P14 Die I
82 G34 ½d blue-green.......................................  £17.00  

83 G35 1d bright scarlet................................. £45.00 £28.00  

86 G38 6d dull & bright purple......................   £66.00

87 G39 1s black/emerald....................................  £42.00  

1935 Silver Jubilee
88-91 G42-45 1935 Silver Jubilee set of 4............. £35.00* £24.00 £32.00

1938-51 Wmk Mult Script CA
107 7 3d orange (CH).......................................  £17.00  

109 8 6d deep dull purple & bright purple 
(CH)........................................................  £13.00  

110 9 1s black/emerald (CH)..........................  £9.00  

110ba 9c 1s grey & black/emerald (O)...............  £12.00  

110bb 9d 1s black & grey/emerald (O)............... £90.00* £65.00  

112 11 5s green & red/yellow (CH)................. £38.00   

112c 11c 5s bright green & red/yellow (CH)...... £65.00   

113 12 10s bluish green & deep red/green 
(CH)........................................................  £100.00 £95.00

113b 12b 10s green & red/green (O)..................  £75.00  

113c 12c 10s deep green & deep vermilion/green 
(O)......................................................... £75.00   

1938-51 Wmk Mult Crown CA
114 13 £1 brown-purple & black/red (p14).....  £200.00 £300.00

13a £1 purple & black/deep brick-red 
(p14).......................................................  £200.00  

114a 13c £1 purple & black/carmine (p14 - Oct 
'42 ptg).................................................  £45.00  

114b 13d £1 brown-purple & black/salmon (
(p14)....................................................... £34.00   

95-114c 1-21 1938-51 set of 19.................................  £100.00  

1949 Silver Wedding
117-118 S6-7 1949 Silver Wedding set...................... £7.00  £11.00

1954 Wmk Mult Script CA
126-140 1954 set of 15....................................... £45.00 £38.00  

MALAYA - BRITISH MILITARY ADMINISTRATION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1945 Straits Settlements Stamps ovpt BMA
1 22c 1c black (CH - red ovpt).................... £5.50*   

2 32d 2c orange (Die II - CH)...................... £6.00*   

3 23 2c orange (Die I - O).......................... £28.00 £20.00  
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MALAYA - BRITISH MILITARY ADMINISTRATION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1945 Straits Settlements Stamps ovpt BMA
4a 33a 3c blue-green (Die II - O)................. £9.00*   

9 37 10c purple (Die II - CH).................... £13.00*   

MALAYA - FEDERATED STATES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1900 Ovpts on Negri Sembilan Stamps
4 5c dull purple & olive-yellow............ £94.00   

8 50c green & black.................................   £120.00

1900-01 Wmk Crown CA P14
21 20c mauve & black................................. £28.00   

22a 50c grey & orange-brown......................   £42.00

1904-22 Wmk Mult Crown CA
36b 4c grey-brown & scarlet (O)............... £66.00   

42aw 8c ultramarine (wmk crown to right of 
CA)......................................................... £165.00   

47c 50c grey-brown & orange-brown (O)......£82.00   

48 $1 grey-green & green..........................  £75.00  

1924-26 Postage Dues
D1w 1c violet (wmk crown to left)............  £16.00  

D6w 12c blue (wmk crown to left)............. £17.00   

MALAYA - JAPANESE OCCUPATION GENERAL ISSUES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942 SG Type 1 Ovpt on stamps of Straits Settlements
J157 50c black/emerald.................................   £40.00

1942 SG Type 16 Ovpt on stamps of Negri Sembilan
J228a 1c black (ovpt inv)..............................   £22.00

1942 SG Type 16 Ovpt on stamps of Pahang
J241 8c scarlet.............................................. £34.00 £28.00  

J242 10c dull purple......................................   £8.00

MALAYA - JAPANESE OCCUPATION KEDAH

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942-43 SG Type 3 or 4 Ovpt in red on stamps of Kedah
J4a 5c yellow (black ovpt)........................  £120.00  

MALAYA - JAPANESE OCCUPATION KELANTAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942 SG Type 5 Ovpt in red and surch on stamps of Kelantan
J16 1c on 50c grey-olive & orange............  £420.00  

MALAYA - JAPANESE OCCUPATION MALACCA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1942 SG Type 10 Ovpt in red on stamps of Straits Settlements
J49 8c grey...................................................  £260.00  

MALAYA - JOHORE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1884-86 Ovpts on Stamps of Straits Settlements SG Types 2-8
3 2c pale rose (ovpt Type 3).................   £560.00

1896-99 "Sultan Ibrahim" Wmk Rosette P14
49 $1 dull purple & green........................   £56.00

1904-10 "Sultan Sir Ibrahim" Wmk Rosette P14
67 10c dull purple & Black (O)...............  £38.00  

69 50c dull purple & red..........................  £32.00 £12.00

1910-19 "Sultan Sir Ibrahim" Wmk Mult Rosettes P14
81a 4c dull purple & carmine (wmk 

horizontal)............................................   £45.00

1922-40 "Sultan Sir Ibrahim" Wmk Mult Script CA P14
111 10c dull purple & blue........................  £11.00  

1949-55 "Sultan Sir Ibrahim" Wmk Mult Script CA
147 17 $5 green & brown....................................£38.00   

133-147 3-23 1949-55 set of 21................................. £120.00  £45.00

1949 UPU
148-151 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £7.50*

1960 Sultan Ismail Wmk Mult St edward's Crown
164 $2 bronze-green & scarlet.................. £16.00   

1960 Sultan Ismail Wmk Mult St. Edward's Crown
155-165 1960 set of 11....................................... £52.00   

MALAYA - KEDAH

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1922 Borneo Exhibition Ovpt 14mm Wmk Mult Crown CA
43 25c blue & purple................................. £50.00   

1937 "Sultan Abdul Halimshah" Wmk Mult Script CA P12½
61 2 12c black & violet................................  £35.00  

1938-40 Redrawn Types Wmk Mult Script CA
68a 10a 1c black (p14)....................................... £125.00*  

1948 Silver Wedding
70-71 S1-2 1948 Silver Wedding set......................   £38.00

1949 UPU
72-75 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £9.00*

1957 Sultan Badlishah Wmk Mult St Edawrd's Crown
92-102 1957 set of 11....................................... £90.00   

1959-62 Sultan Abdul Halim Shah Wmk Mult St Edawrd's Crown
114a $5 brown & bronze-green (p13x12½).....£30.00 £23.00  

104-114 1959-62 set of 12................................. £42.00   

1979 Stamp Booklet
SB2 $3 booklet containing SG 137/139........ £7.50   

MALAYA - KELANTAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1921-28 Wmk Mult Script CA P14
23 $1 green & brown....................................   £65.00

14-23 1921-28 set of 13.................................   £100.00

1937-40 Wmk Mult Script CA P12
49 10 30c violet & scarlet............................  £30.00  

51 12 50c grey-olive & orange......................  £50.00  

40-54 1-15 1937-40 set of 15.................................  £1,300  

1949 UPU
57-60 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £10.00*

1951-55 "Sultan Ibrahim" Wmk Mult Script CA
70 33 12c scarlet............................................ £5.00   

61-81 16-36 1951-55 set of 21................................. £150.00   

1957-63 "Sultan Ibrahim" Wmk Mult St Edward's Crown
93 $2 bronze-green & scarlet (perf 1

12½)....................................................... £16.00   

93a $2 bronze-green & scarlet (perf 
13x12½)................................................. £11.00   

MALAYA - MALACCA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1949-52 Wmk Mult Script CA P17½x18
8a 17 8c green................................................. £6.00   

1949 UPU
18-21 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £13.00*

1957 Wmk Crown CA
39-49 1957 set of 11....................................... £50.00*   

1960-62 Wmk Mult St Edward's Crown
50-60 1960-62 set of 11................................. £30.00   

1979 Stamp Booklet
SB2 $3 booklet containing SG 84/86........... £10.00   

MALAYA - NEGRI SEMBILAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1891-94 Wmk Crown CA P14
4 5c blue...................................................  £22.00 £34.00

2-4 1891-94 set of 3....................................   £42.00

1895-99 Wmk Crown CA P14
5 1c dull purple & green........................  £19.00  

1898-1900 Surcharges
17 4c on 3c dull purple & carmine...........   £20.00

1949 UPU
63-66 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £6.00

1957-63 Wmk Mult St Edwards Crown  Block CA
78a $2 bronze-green & scarlet (perf 

13x12½)................................................. £20.00   

68-79 1957-63 set of 12................................. £45.00   
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MALAYA - NEGRI SEMBILAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1979 Stamp Booklet
SB4 $3 booklet containing SG 105/107........ £8.00   

MALAYA - PAHANG

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1891-95 Wmk Crown CA P14
11-13 1891-95 set of 3....................................   £37.00

1949 UPU
49-52 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £6.00*

1957-62 "Sultan Sir Abu Bakar"
86b $5 brown & yellow olive (p13x12½).....  £30.00  

MALAYA - PENANG

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1948 Silver Wedding
1-2 S1-2 1948 Silver Wedding set...................... £30.00*   

1949-52 Wmk Mult Script CA P17½x18
12 18 12c scarlet............................................ £6.00*   

15 19 20c bright blue...................................... £6.50   

18 11 40c red & purple.................................... £5.50   

3-22 1-20 1949-52 set of 20.................................  £70.00  

1949 UPU
23-26 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £8.00*

MALAYA - PERAK

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1887 Surcharge SG Type 27
30 1c on 2c pale rose (blue surch).........  £64.00  

1895-99 Wmk Crown CA P14
73 25c green & carmine..............................  £160.00  

74 50c dull purple & greenish black........  £38.00  

1895-99 Wmk Crown CC P14
76 $1 green & pale green..........................   £200.00

1938-41 "Sultan Iskandar" Wmk Mult Script CA P14
107 6 4c orange................................................ £32.00 £21.00  

115 14 25c dull purple & scarlet.................. £35.00   

116a 15a 30c red-purple & orange (thin 
striated paper)...................................... £15.00   

117 16 40c scarlet & dull purple.................. £38.00 £25.00  

118 17 50c black/emerald.................................  £16.00  

119 18 $1 black & red/blue..............................  £70.00  

1948 Silver Wedding
122-123 S1-2 1948 Silver Wedding set......................   £38.00

1949 UPU
124-127 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £7.00*

1950-56 "Sultan Izzuddin" Wmk Mult Script CA
146 33 $1 blue & purple....................................  £7.50  

1979 Stamp Booklet
SB6 B4 $3 booklet containing SG 186/188........ £7.50   

MALAYA - PERLIS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1949 UPU
3-6 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £11.00*

1951-55 "Raja Syed Putra" Wmk Mult Script CA
18 9 20c black & green................................. £6.00   

1979 Stamp Booklet
SB2 $3 booklet containing SG 61/63........... £10.00   

MALAYA - POSTAL UNION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1936-38 Postage Dues P15x14
D2 GPD1 4c green................................................. £32.00* £22.00  

D4 GPD3 10c yellow-orange................................. £30.00   

D5 GPD4 12c pale ultramarine............................ £26.00   

D6 PD2 50c black................................................ £22.00   

1951-63 Postage Dues P14
D16 PD12 3c deep green......................................... £25.00*   

D18 PD14 5c vermilion........................................... £36.00   

MALAYA - POSTAL UNION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1964-65 Postage Dues
D27a 12c bright purple (p12)...................... £6.00*   

MALAYA - SELANGOR

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1894 Surcharge
53 3c on 5c rose......................................... £7.50*   

1948 Silver Wedding
88-89 S1-2 1948 Silver Wedding set......................   £19.00

1949-55 "Sultan Hisamud-din" Wmk Mult Script CA
106 18 40c scarlet & purple............................ £12.00  £5.00

110 22 $5 green & brown....................................£36.00   

1949 UPU
111-114 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £9.00*

1957-61 Wmk Mult St Edwards Crown Block CA
126a $2 bronze-green & scarlet (perf 

13x12½)................................................. £10.00   

1961-62 Wmk Mult St Edwards Crown Block CA
129-135 1961-62 set of 7....................................   £12.00

MALAYA - STRAITS SETTLEMENTS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1882 Wmk Crown CC P14
49 10c slate................................................   £62.00

1904-10 Wmk Mult Crown CA P14
130 5c dull purple (O)................................ £26.00   

133b 25c dull purple & green (CH)............. £70.00*   

134b 30c grey & carmine (CH)...................... £70.00*   

1906-12 Wmk Mult Crown CA P14
162 30c purple & orange-yellow.................  £38.00  

167 $5 green & red/green............................   £56.00

1935 Silver Jubilee
256-259 1935 Silver Jubilee set of 4.............   £16.00

1936-37 Wmk Mult Script CA P14
272 $1 black & red/blue..............................  £15.00  

1937-41 Wmk Mult Script CA
283 6 8c grey (Die I)...................................... £30.00 £20.00  

295 18 3c green (Die II).................................  £6.50  

20b 8c scarlet (unissued - Die II)........... £10.00   

MALAYA - TRENGGANU

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1948 Silver Wedding
61-62 S1-2 1948 Silver Wedding set...................... £23.00*   

1949 UPU
63-66 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £7.50*

1937 Postage Dues
D1 PD1 1c scarlet..............................................   £40.00

MALDIVE ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1933 Defins Wmk Harrison & Sons Upright
14A G4 5c mauve................................................. £60.00   

17A G7 15c black................................................   £17.00

18A G8 25c brown................................................   £17.00

19A G9 50c purple..............................................   £21.00

MALTA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1863-81 Wmk Crown CC P14
6 VL5 ½d orange-brown....................................  £330.00 £75.00

7 VL6 ½d dull orange...................................... £385.00 £245.00 £60.00

8 ½d orange-buff...................................... £245.00 £155.00 £55.00

9 ½d golden yellow (aniline)...............  £260.00  

11 ½d pale buff.........................................   £50.00

13 VL7 ½d yellow..............................................   £50.00

1863-81 Wmk Crown CC P12½
14 VL8 ½d buff-brown (rough perf)...............  £125.00  
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MALTA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1882-84 Wmk Crown CA P14
18 VL11 ½d orange-yellow................................. £45.00*   

1885-90 Wmk Crown CA P14
22 V3 1d carmine.............................................. £14.00   

1904-14 Wmk Mult Crown CA P14
45w ¼d deep brown (wmk Crown left)......... £28.00   

52 E17 2½d maroon & blue................................  £22.00  

1914-21 Wmk Mult Crown CA P14
86 G15 2s purple & bright blue/blue.............  £38.00 £34.00

86g G16 2s dull purple & blue/blue.................  £68.00  

1922 Self Government Ovpt Wmk Mult Crown CC
105 G36 10s blue-black.......................................  £185.00  

1922 Self Government Ovpt Wmk Mult Script CA
120 G51 2s purple & blue/blue.......................... £60.00   

1922-26 Wmk Mult Script CA P14
139 G75 £1 black & carmine-red (wmk 

sideways)................................................ £165.00   

140 G76 £1 black & bright carmine (wmk 
upright).................................................   £240.00

123-140 G54-76 1922-26 set of 17.................................   £425.00

1926 "POSTAGE" Ovpt
143-156 G79-93 1926 set of 14.......................................  £80.00 £225.00

1928 "POSTAGE AND REVENUE" Ovpt
174-192 G112-30 1928 set of 19.......................................  £150.00  

1930 Pictorial Issue Inscr "POSTAGE & REVENUE"
193-209 G131-47 1930 set of 17.......................................  £190.00  

1935 Silver Jubilee
210-213 G148-52 1935 Silver Jubilee set of 4............. £26.00 £19.00 £30.00

1938-43 Wmk Mult Script CA P12½
229 19 2s 6d black & scarlet.......................... £6.50   

217-231 1-21 1938-43 set of 21................................. £56.00* £38.00  

1948-53 Self Government Ovpt
246 S18 2s6d black & scarlet............................  £6.00  

247 S19 5s black & green.................................... £22.00   

248 S20 10s black & carmine.............................. £22.00   

234-248 S6-26 1948-53 set of 21................................. £75.00 £45.00 £28.00

1949 Silver Wedding
249-250 S27-28 1949 Silver Wedding set...................... £29.00*  £36.00

1956-58 Wmk Mult Script CA
281 10s carmine-red...................................... £25.00   

266-282 1956-58 set of 17................................. £100.00 £65.00  

1965-70 Definitives
330-348 1965-70 set of 21................................. £11.00   

1973-76 Definitives
486-500b 1973-76 set of 16................................. £16.00   

1981 History of Maltese Industry
667-682 1981 set of 16....................................... £18.00  £26.00

1925 Postage Dues Imperf
D1-10 1925 Postage Dues set of 10............... £65.00 £45.00  

1925 Postage Dues Wmk Mult Script CA P12
D11-20 1925 Postage Dues set of 10...............  £34.00  

1968-70 Postage Dues P12½ Comb
D32-D41 1968-70 Postage Dues set of 10........... £5.00  £13.00

MAURITIUS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1860-63 De La Rue No Wmk P14
51 9d dull purple.......................................   £29.00

1863-72 Wmk Crown CC P14
67 10d maroon..............................................   £38.00

1879-80 Wmk Crown CC P14
93 4c orange................................................  £45.00  

95 13c slate................................................   £225.00

100 2r 50c brown-purple..............................   £65.00

MAURITIUS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1900-05 Wmk Crown CA or CC P14
153 1r grey-black & carmine......................   £40.00

1904-07 Wmk Mult Crown CA P14
165a 2c dull & bright purple (CH)............. £35.00   

1913-21 Wmk Mult Crown CA P14
200 50c dull purple & black......................  £35.00 £90.00

1921-34 Wmk Mult Script CA P14
235a 20c prussian blue (Die II).................  £20.00  

236a 25c black & red/pale yellow (Die I)....   £49.00

1935 Silver Jubilee
245-248 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £26.00 £38.00

1938-49 Wmk Mult Script CA
254 3 4c dull green......................................... £5.00   

257b 16 12c salmon (p15x14).............................. £40.00 £27.00  

259 8 25c brown-purple (CH).......................... £16.00   

8b 25c lake-maroon (CH)............................ £15.00   

260 9 1r blackish-brown (CH - 1938)............ £34.00*   

260b 9a 1r grey-brown (O - 1943)....................  £11.00  

261 10 2r 50c pale violet (CH)...................... £45.00   

262 11 5r olive-green (CH).............................. £42.00   

262a 11a 5r sage-green (O).................................   £36.00

263 12 10r reddish purple (CH)...................... £60.00   

263a 12a 10r reddish purple (O)........................   £48.00

1948 Silver Wedding
270-271 S10-11 1948 Silver Wedding set......................   £32.00

1950 Wmk Mult Script CA
289 30 5r red-brown...........................................   £14.00

276-290 17-31 1950 set of 15.......................................  £40.00 £60.00

1953-58 Wmk Mult Script CA
303a 1r deep grey-brown................................ £5.00*   

1965 Birds
317-331 1965 set of 15.......................................   £45.00

1969-73 Definitives
382-399 1969-73 set of 18.................................  £14.00 £34.00

1972-74 Definitives on Chalky Paper
437-454 1972-4 set of 18....................................   £42.00

2009 Flowers
1180-1191 2009 set of 12....................................... £8.00   

1954 Stamp Booklet
SB2 5r booklet containing SG 296,297,302 £30.00   

MONTSERRAT

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1903 Wmk Crown CC P14
23 E10 5s black & scarlet................................   £185.00

1908-14 Wmk Mult Crown CA P14
45 E34 2s purple & bright blue/blue.............  £38.00  

47 E36 5s red & green/yellow..........................  £56.00 £70.00

1916-23 Wmk Mult Crown CA P14
59 G14 5s green & red/yellow.......................... £72.00   

49-59 G2-14 1916-23 set of 11.................................   £280.00

1938-48 Wmk Mult Script CA
104 4 2d orange (p13)......................................  £12.00  

107 7 6d violet (p13)......................................  £12.00  

108 8 1s lake (p13).........................................  £13.00  

109 9 2s6d slate-blue (p13)..........................  £22.00  

19a 2s6d pale slate (p14)..........................  £12.00  

110 10 5s rose-carmine (p13)..........................  £25.00  

110a 20 5s deep rose (p14)................................  £14.00  

1949 Silver Wedding
115-116 S6-7 1949 Silver Wedding set...................... £9.00 £6.00 £15.00

1953-62 Wmk Mult Script CA
136a-49a 1953-62 set of 19 inc 'COLONLY' 

inscriptions...........................................  £53.00  
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MONTSERRAT

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1970-74 Birds
242-254c 1970-74 set of 14................................. £30.00  £38.00

1992 Insects
889-904 1992 set of 16....................................... £26.00   

MOROCCO AGENCIES - BRITISH CURRENCY

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1907-13 Ovpts on GB De La Rue Ptgs
32 EB2 1d scarlet..............................................  £6.50  

37 EB7 1s dull green & carmine...................... £120.00* £12.00

38 EB8 2s6d pale dull purple..........................   £120.00

1913 Ovpts on GB Later Ptgs
40 EB10 4d bright orange (p15x14-Harrison 

Ptg)........................................................ £55.00   

1914-31 Ovpts on GB Wmk Royal Cypher
44 GB3 1½d red-brown....................................... £7.50* £5.00  

47 GB6 4d grey-green......................................... £11.00 £5.50  

48 GB7 6d reddish purple................................. £10.00   

49 GB8 1s bistre-brown...................................... £17.00*   

1925-36 Ovpts on GB Wmk Block Cypher
58a GB17b 2½d blue (ovpt 15½mm)......................   £8.50

60 GB19a 6d purple (ovpt 14mm)..........................   £6.00

61 GB20a 1s bistre-brown (ovpt 14mm)...............  £13.00  

61b GB20b 1s bistre-brown (ovpt 15½mm)............   £38.00

1935 Silver Jubilee
62-65 GB21-241935 Silver Jubilee set of 4............. £18.00  £32.00

1935-37 Ovpts on GB Waterlow Re-Engraved "Seahorses"
73 GB32 2s 6d chocolate-brown..........................  £42.00  

MOROCCO AGENCIES - FRENCH CURRENCY

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1917-24 Surcharges on GB Wmk Royal Cypher
191 GF1 3c on ½d green...................................... £5.00*   

193 GF3 10c on 1d scarlet................................. £5.50   

1924-32 Surcharges on GB "Seahorses"
201 6f on 5s rose-red (Bradbury).............   £30.00

1925-34 Surcharges on GB Wmk Block Cypher
208 GF18 75c on 9d olive-green.......................... £16.00* £10.00  

209 GF19 90c on 9d olive-green..........................  £15.00  

211 GF21 1f 50c on 1s bistre-brown.................. £22.00* £16.00  

MOROCCO AGENCIES - GIBRALTAR ISSUES OVPT

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1898-1900 Local Ovpts
6f V11 50c bright lilac (blue ovpt)............. £26.00   

8 V12 2p black & carmine................................ £38.00   

1899-1902 London Ovpts
9 V13 5c green................................................. £5.00*   

13 V17 40c orange-brown....................................   £35.00

9-16 V13-20 1899-1902 set of 8................................  £130.00 £105.00

1903-05 Wmk Crown CA P14
17 E1 5c grey-green & green.......................... £11.00   

18w 10c dull purple/red (wmk inverted).....  £50.00  

21 E5 50c purple & violet..............................  £56.00  

22 E6 1p black & carmine................................ £40.00* £26.00  

23 E7 2p black & blue......................................  £38.00  

1905-06 Wmk Mult Crown CA P14
24 E8 5c grey-green & green (O)..................  £15.00  

25 E9 10c dull purple/red (O)......................  £17.00  

27 E11 25c purple & black/blue...................... £77.00 £45.00  

28 E12 50c purple & violet..............................   £45.00

24-30 E8-14 1905-06 set of 7....................................   £150.00

MOROCCO AGENCIES - SPANISH CURRENCY

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1907-13 Surcharges on GB De La Rue Ptgs
112 ES1 5c on ½d pale yellowish green...........  £10.00  

114 ES3 15c on 1½d pale purple & green.........  £11.00  

MOROCCO AGENCIES - SPANISH CURRENCY

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1907-13 Surcharges on GB De La Rue Ptgs
120 ES9 1p on 10d dull purple & carmine.........  £37.00  

123 ES12 12p on 10s ultramarine........................   £72.00

1914-26 Surcharges on GB Wmk Royal Cypher
130 GS5 10c on 1d scarlet................................. £5.50   

1914-26 Surcharges on GB "Seahorses"
137 GS15 6p on 5s pale rose-carmine (

(Waterlow)..............................................  £110.00  

138 GS16 12p on 10s indigo-blue (Waterlow)......   £180.00

140 GS12 3p on 2s 6d yellow-brown (De La Rue)  £38.00  

1925-31 Surcharges on GB Wmk Block Cypher
144 GS19 10c on 1d scarlet.................................  £20.00*  

145 GS20 15c on 1½d red-brown..........................   £16.00

146 GS21 20c on 2d orange....................................   £8.50

148 GS23 40c on 4d grey-green............................ £9.50   

1935-37 Surcharges on GB Photogravure
159 GS34 1p on 10d turquoise-blue.................... £6.50   

1937-52 KGVI Surcharges on GB
169 S5 40c on 4d grey-green............................ £28.00* £20.00  

165-171 1937-52 set of 7.................................... £38.00  £32.00

1948 Silver Wedding
176-177 SS6-7 1948 Silver Wedding set...................... £14.00   

MOROCCO AGENCIES - TANGIER ZONE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1927 Ovpts on GB Wmk Block Cypher
232 GT2 1d scarlet..............................................  £5.50  

233 GT3 1½d chestnut.........................................  £6.00*  

231-234 GT1-4 1927 set of 4......................................... £30.00   

1934-35 Ovpts on GB Photogravure
236 GT6 1d scarlet (large format).................. £15.00   

235-237 GT5-7 1934-35 set of 3.................................... £15.00*   

1935 Silver Jubilee
239 GT9 1d scarlet.............................................. £20.00*   

238-240 GT8-10 1935 Silver Jubilee set of 3............. £28.00 £17.00 £22.00

1937 Ovpts on KGVI GB
246 T2 1d scarlet.............................................. £17.00*   

245-247 T1-3 1937 set of 3......................................... £26.00 £18.00  

1944 Ovpts on KGVI GB
252 T5 1d pale scarlet...................................... £8.50   

1949 Ovpts on KGVI GB
264 T9 4d grey-green......................................... £8.00   

261-275 T6-20 1949 set of 15.......................................   £245.00

1950-51 Ovpts on KGVI GB
280-288 T21-29 1950-51 set of 9....................................   £56.00

1955 Ovpts on GB Waterlow "Castles"
310 2s 6d black-brown.................................   £7.50

MUSCAT

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1944 Al-Busaid Official Ovpts on India
O1 O1 3p slate.................................................   £11.00

O2 O2 ½a purple..............................................   £11.00

O3 O3 9p green.................................................   £11.00

O4 O4 1a carmine..............................................   £11.00

O5 O5 1½a dull violet....................................   £11.00

O6 O6 2a vermilion...........................................   £11.00

O7 O7 2½a bright violet................................   £11.00

O9 O9 8a slate-violet......................................   £13.00

O1-10 O1-10 1944 Official set of 10......................   £120.00

NATAL

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1862 No Wmk Rough P14-16
12 3d blue...................................................  £120.00 £28.00

1863 Thick Paper No Wmk P13
19 1d carmine-red.......................................  £100.00  
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NATAL

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1864 Wmk Crown CC P12½
24X 6d violet (wmk reversed)....................  £60.00  

1870-73 "POSTAGE" Ovpt SG Type 9
62 6d mauve.................................................   £29.00

1874-78 Wmk Crown CC
69 4d brown (p14).......................................   £14.00

73 5s carmine (wmk sideways)..................  £82.00  

1875 "POSTAGE" Ovpt SG Type 18
83 6d violet................................................   £6.00

1882-89 Wmk Crown CA P14
97 ½d blue-green.......................................  £70.00  

1902-03 Wmk Crown CC P14
141 10s deep rose & chocolate..................  £105.00 £36.00

143 £1.10s green & violet........................   £100.00

1904-08 Wmk Mult Crown CA P14
146 ½d blue-green....................................... £13.00   

149 2d red & olive-green............................  £12.00  

156 2s dull green & bright violet............  £52.00  

1908-09 Inscr "POSTAGE POSTAGE" Wmk Mult Crown CA P14
171 £1 purple & black/red........................   £280.00

1904 Official Stamps
O5 6d green & brown-purple......................  £60.00  

O6 1s carmine & pale blue........................  £190.00  

O1-6 1904 Officials set of 6......................  £280.00  

NAURU

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1916-23 GB Stamps Ovpt 13mm at centre of stamp
14 G14 1d scarlet.............................................. £24.00*  £30.00

16 G16 2d orange (Die II)................................   £60.00

13-16 G13-16 1916-23 set of 4....................................   £150.00

1916-23 GB Stamps Ovptd on "Seahorse" High Values
22 G22 5s bright carmine (De La Rue)............  £75.00  

1924-34 "Freighter" Issue No Wmk P11 Rough Greyish Paper
30A G31 2½d slate-blue......................................   £17.00

26A-39AG27-40 1924-48 Rough Paper set of 14............   £340.00

1937-48 "Freighter" Issue No Wmk P11 Shiny White Paper
31B 6 3d greenish grey....................................   £13.00

26B-39B1-14 1937-48 Shiny Paper set of 14............   £205.00

1935 Silver Jubilee
40-43 G41-44 1935 Silver Jubilee set of 4............. £11.00   

NEW GUINEA / N.W. PACIFIC IS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1914 (Oct)-15 German stamps Ovpt G.R.I. 6mm apart - SG Type 1
19 2d on 20pf ultramarine........................  £38.00  

1915-16 NWPI Ovpts on Australia "Roos" Wmk SG Type 2 P12
79 G19 9d violet (Type B ovpt)......................   £60.00

81 G20 1s green (Type A ovpt)........................   £52.00

1918-23 NWPI Ovpts on Australia KGV "Heads" Wmk SG Type 5 P14
105 G49 5d brown.................................................   £8.50

1931 Air Mail Ovpts on "Huts" Issue P11
147 G26 5s olive-bistre......................................   £48.00

148 G27 10s bright pink......................................   £82.00

137-149 G16-28 1931 Air Mail set of 13......................   £375.00

1932-34 "Bird of Paradise" Issue without Dates P11
188 G69 10s pink................................................. £66.00   

189 G70 £1 olive-grey.......................................   £80.00

177-189 G56-70 1932-34 set of 15.................................  £225.00 £260.00

1932-34 "Bird of Paradise" Issue without Dates Ovpt Air Mail P11
200 G83 2s dull lake........................................... £17.00   

203 G86 £1 olive-grey.......................................  £68.00  

190-203 G71-86 1932-34 Air set of 16..........................   £205.00

1935 "Goldfields" Air Issue P11
204 G87 £2 bright violet................................. £390.00 £260.00 £105.00

NEW GUINEA / N.W. PACIFIC IS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1939 "Goldfields" Inscr AIR MAIL POSTAGE P11
222 A11 2s dull lake...........................................   £56.00

223 A12 5s olive-brown.......................................   £125.00

1919-23 "NWPI" Ovpts Punctured "OS" Perf 14 New Colours
O19 2d rose-scarlet......................................   £24.00

1925-31 "Huts" Official Stamps
O30 G10 2s brown-lake.........................................   £56.00

1931 "Birds of Paradise" with Dates Official Stamps
O37 GO17 6d bistre-brown......................................  £10.00  

O38 GO18 9d violet................................................  £11.00  

O41 GO21 5s olive-brown.......................................   £135.00

1932-34 "Birds of Paradise" without Dates Official Stamps
O42 GO22 1d green.................................................   £15.00

O47 GO27 3½d aniline carmine............................  £10.00  

O49 GO29 5d deep blue-green................................   £21.00

O52 GO32 1s pale blue-green................................  £11.00  

O53 GO33 2s dull lake...........................................  £22.00 £56.00

NEW HEBRIDES - ENGLISH ISSUES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1908 Ovpts on Fiji Wmk Crown CA
4 E4 ½d green & grey-green........................ £65.00  £60.00

1911 "Weapons & Idols" Wmk Mult Crown CA
26 G7 1s black/green.......................................   £11.00

18-28 G1-9 1911 set of 9.........................................  £80.00 £105.00

1920-21 Surcharges
30 G13 1d on 5d sage-green..............................   £56.00

34 G17 2d on 40c red/yellow (on SG F16)........   £16.00

35 G18 2d on 40c red/yellow (on SG F27)........   £525.00

1921 "Weapons & Idols" Wmk Mult Script CA
37 G11 2d slate-grey.........................................   £32.00

1925 "Weapons & Idols" Wmk Mult Script CA
51 G32 5s (6.25fr) green/yellow....................   £19.00

43-51 G24-32 1925 set of 9.........................................   £90.00

1938 Lopevi Is & Canoe Issue
62 11 5f red/yellow.........................................  £37.00  

52-63 1-12 1938 set of 12.......................................   £190.00

1977 New Currency
220-232 1977 set of 13....................................... £22.00   

2012 Vanuatu Birds
1118-1129 2012 set of 10....................................... £21.00   

1938 Postage Dues
D6-10 PD1-5 1938 Postage Dues set of 5.................   £240.00

1953 Postage Dues
D11-15 PD6-10 1953 Postage Dues set of 5.................  £15.00  

NEW HEBRIDES - FRENCH ISSUES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1908 Ovpts on New Caledonia
F2 10c carmine............................................ £15.00*   

1910-11 Ovpts on New Caledonia
F6 5c green................................................. £11.00   

F9 50c red/orange.......................................   £26.00

1911 "Weapons & Idols" Wmk Mult Crown CA
F14 25c ultramarine......................................   £5.00

F18 75c orange.............................................. £8.00*  £22.00

1913 "Weapons & Idols" Wmk "R F" or No Wmk
F28 50c sage-green.......................................    

1920 Surcharges on "Weapons & Idols" French Issues
F34 5c on 40c red/yellow............................   £70.00

F35 20c on 30c brown/yellow (on SG F15)....  £50.00

1920 Surcharges on "Weapons & Idols" English Issue
F37 10c on 5d sage-green............................   £42.00

1925 "Weapons & Idols" Wmk "R F" or No Wmk
F43 10c (1d) green.......................................   £7.00

F42-52 1925 set of 11.......................................   £110.00
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NEW HEBRIDES - FRENCH ISSUES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1941 "France Libre" Ovpt
F65-76 F13-24 1941 set of 12.......................................   £300.00

1957 Pictorial Issue
F96-106 1957 set of 11.......................................   £52.00

1963-72 Wildlife
F110a 5c lake & greenish blue...................... £56.00   

F110-125 1963-72 set of 16.................................   £75.00

1977 Maps
F256-268 1977 set of 13....................................... £24.00*   

1938 Postage Dues
FD65-69 PDF1-5 1938 Postage Dues set of 5.................  £75.00 £270.00

1941 Postage Dues
FD77-81 PDF6-101941 Postage Dues set of 5.................   £150.00

1953 Postage Dues
FD92-96 PDF11-51953 Postage Dues set of 5.................   £125.00

1957 Postage Dues
FD107-1 1957 Postage Due set of 5..................   £65.00

NEW ZEALAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1857-63 Richardson Ptg No Wmk Hard or Soft White Paper Imperf
13 6d brown.................................................   £150.00

14 6d pale brown.........................................   £180.00

1862 Davies Ptg Wmk Large Star Imperf
41 6d black-brown.......................................   £65.00

43 6d red-brown...........................................   £75.00

45 1s yellow-green......................................   £195.00

1862 Davies Ptg Wmk Large Star P13
68 1d orange-vermilion..............................   £160.00

75 6d black-brown.......................................   £120.00

76 6d brown.................................................   £80.00

80 1s yellow-green......................................   £220.00

1864 Davies Ptg Wmk "N Z" Imperf
97 1d carmine-vermilion............................   £245.00

1864 Davies Ptg Wmk "N Z" P12½
107 2d pale blue...........................................  £275.00  

1864-67 Davies Ptg Wmk Large Star P12½
111 1d pale orange-vermilion....................   £25.00

113 2d pale blue (Plate I)........................   £20.00

117 3d lilac.................................................   £24.00

119 4d deep rose...........................................   £120.00

120 4d yellow................................................   £75.00

122 6d red-brown...........................................   £19.00

123 1s deep green.........................................   £175.00

124 1s green.................................................   £85.00

125 1s yellow-green......................................   £75.00

1871 Davies Ptg Wmk Large Star P12½
132a 1d brown.................................................   £22.00

136 6d pale blue...........................................   £32.00

1872 Davies Ptg No Wmk P12½
138 2d vermilion...........................................   £38.00

1882-1900 Wmk Wide "N Z" and Star P10
223 5d olive-black.......................................  £50.00  

224ba 6d black-brown (Die 2)........................  £70.00  

1898 Pictorial Issue No Wmk P12 to 16
248 2d lake................................................... £55.00   

248b 2d rosy lake...........................................  £26.00  

250 2½d blue (inscr "WAKATIPU")............. £66.00   

251 3d yellow-brown......................................£42.00   

253 5d sepia................................................. £155.00   

254 6d green................................................. £105.00   

255a 8d prussian blue.................................... £110.00   

258 2s grey-green......................................... £275.00   

259 5s vermilion........................................... £415.00   

NEW ZEALAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1899-1903 Pictorial Issue Thick "Pirie" Paper No Wmk P11
268 1s red.....................................................  £52.00  

270 5s vermilion...........................................   £280.00

1902-09 Pictorial Issue "Cowan" Paper Wmk Single "NZ" & Star P11
315a 1s bright red.........................................   £13.00

317b 5s vermilion (wmk sideways)...............   £280.00

1902-09 Pictorial Issue "Cowan" Paper Wmk Single "NZ" & Star P14
329 5s deep red (wmk sideways).................   £225.00

329ba 5s dull red (wmk upright)..................   £280.00

1907-08 "Cowan" Paper Wmk Single "NZ" & Star P14x13,13½ Comb
385 1s orange-red.........................................  £110.00  

1909-12 KEVII Defins Wmk Upright Single "NZ" & Star P14x14½ Comb
392 6d carmine..............................................  £28.00  

1915-30 KGV Defins Recess Ptg on Cowan Paper
416b 1½d grey-slate vert pair SG 4

416/416a................................................. £38.00 £26.00  

417a 2d bright violet (p14x14½)...............   £35.00

417b 2d bright violet vert pair SG 
417/417a.................................................  £26.00 £140.00

418b 2d yellow vert pair SG 418/418a......... £33.00 £22.00  

419b 2½ blue vert pair SG 419/419a...........  £38.00  

420 3d chocolate (p14x13½)......................  £15.00  

420b 3d chocolate (p14x14½)......................  £10.00  

420c 3d chocolate vert pair SG 420/420b..... £110.00 £75.00  

421d 4d yellow vert pair SG 421/421c.........  £21.00  

422f 4d bright violet vert pair SG 
422/422e.................................................  £56.00  

423 4½d deep green (p14x13½).................  £13.00  

423b 4½d deep green vert pair SG 4
423/423a.................................................  £56.00  

424 5d light blue (p14x13½)....................  £5.00  

424db 5d pale ultramarine vert pair SG 
424d/424da..............................................  £60.00  

425e 6d carmine vert pair SG 425/425d........  £75.00  

426b 7½d red-brown vert pair SG 426/426a  £38.00  

427b 8d indigo-blue vert pair SG 427/427a £42.00 £28.00  

428 8d red-brown...........................................  £21.00  

429f 9d sage-green vert pair SG 429/429d....  £72.00 £245.00

430d 1s vermilion vert pair SG 430/430c.....   £300.00

1926-34 "Admirals" on Jones Chalky Paper
466 2s deep blue (wmk upright).................   £52.00

466w 2s deep blue (wmk inv)........................   £75.00

1926-34 "Admirals" on Cowan Chalky Thick Paper
470 3s pale mauve.........................................   £140.00

1930 Health Stamp
545 GH2 1d + 1d scarlet......................................   £32.00

1931 "Smiling Boys"
547 GH4 2d + 1d blue...........................................   £42.00

1931-35 Air Stamps
550 7d brown-orange...................................... £15.00  

1934 Health Stamp
555 GH7 1d + 1d carmine......................................   £12.00

1935-36 Pictorial Issue Wmk Single "NZ" & Star
560b X9 2½d chocolate & slate (p13½x14)...... £13.00*   

566 X16 9d scarlet & black................................  £9.00  

1935 Silver Jubilee
573-575 1935 Silver Jubilee set of 3............. £22.00* £15.00 £24.00

1936-42 Pictorial Issue Wmk Multiple "NZ" & Star
580c 23 2d orange (p14 wmk upright)............... £24.00* £17.00  

580d 27 2d orange (p14x15 wmk upright)........... £26.00   

581 1 2½d chocolate & slate (p13-14x13½ 
wmk upright)........................................... £8.00*   

25 2½d chocolate & slate (p14 comb wmk 
upright)................................................. £6.50*   
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NEW ZEALAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1936-42 Pictorial Issue Wmk Multiple "NZ" & Star
582 9 3d brown (p14x13½ wmk upright)......... £24.00 £17.00  

582w 9a 3d brown (p14x13½ wmk inv)............... £56.00   

583 10 4d black & sepia (p14x13½ wmk 
upright)................................................. £6.00*   

584 2 5d ultramarine (p13-14x13½ wmk 
upright).................................................  £13.00  

584aw 2a 5d ultramarine (p13-14x13½ wmk inv) £56.00   

586 12b 8d chocolate (p14x13½ wmk sideways) £11.00 £8.50  

587 35 9d red & grey (p14x15 wmk sideways).... £25.00  

590b 22 3s chocolate & yellow-brown (p12½ 
wmk upright)........................................... £65.00  £37.00

1938-44 KGVI Defin Issue Wmk Mult "NZ" & Star P14x13½
603w 39a ½d green (wmk inv).............................. £22.00   

607 43 1½d purple-brown (wmk upright)......... £19.00 £13.00  

607w 43a 1½d purple-brown (wmk inv)............... £30.00   

603-609 1938-44 set of 7....................................  £17.00  

1940 Centenary of British Sovereignty
620 S11 5d pale brown & brown.......................... £7.00   

613-625 S4-16 1940 Centenary set of 13....................  £35.00  

1940 Health Stamps
626 H5 1d + ½d blue-green..............................   £10.00

626-627 H5-6 1940 Health pair....................................  £11.00  

1941 "Maori Panel" Wmk Single "NZ" & Star
630 37 9d scarlet & black................................ £70.00 £48.00  

1946 Health Stamps
678w H17a 1d + ½d green & orange-brown (wmk 

inv)........................................................ £60.00   

1947-52 KGVI Defin Issue P14x13½
685w 51ab 9d purple-brown (wmk inv)..................  £55.00  

1947-52 KGVI Defin Issue P14
687aw 55a 1s 3d red-brown & blue (Frame Plate 1 

 - wmk sideways inv)............................ £16.00   

1950 Health Stamps
701w H25a 1d + ½d green (wmk inv).................... £7.00*   

1953-59 Definitive Issue
723-736 1953-59 set of 16................................. £90.00* £60.00  

1935 Stamp Booklet
SB15 B1 2s booklet containing SG 557ca........... £300.00   

1899 Postage Dues Type I with large "D"
D1 ½d carmine & green..............................   £32.00

1899 Postage Dues Type II with small "D"
D15 2d vermilion & green............................ £60.00   

D16 4d vermilion & green............................   £15.00

1939-49 Postage Dues Wmk Single "NZ" & Star P15x14
D44 PD8 3d orange-brown (wmk sideways 

inverted)................................................ £22.00   

1939-49 Postage Dues Wmk Mult "NZ" & Star P15x14
D45 PD9 1d carmine.............................................. £14.00*   

1907 Official Stamps ovpt "OFFICIAL" on stamps of 1902-06 P14
O65 1s orange-red.........................................  £90.00 £15.00

O66 2s blue-green.........................................   £100.00

O67 5s deep red............................................   £200.00

1910 Official Stamp ovpt "OFFICIAL"
O73 ½d yellow-green.................................... £20.00   

1910-16 Official Stamps ovpt "OFFICIAL" P14x14½
O74 3d chestnut (p14x14½)........................  £14.00  

O74a 3d chestnut (p14x13½)........................   £90.00

O76c 8d indigo vert pair SG O76/O76b.........  £65.00  

O77 1s vermilion...........................................  £38.00  

1913-25 Official Stamps ovpt on Postal Fiscals DLR Paper P14½x14
O85 2s deep blue...........................................   £45.00

O86 5s yellow-green......................................   £100.00

NEW ZEALAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1915-34 Official Stamps on De La Rue Paper P14x15
O89 1½d grey-black...................................... £9.50   

O92 2d yellow (14x15).................................  £7.00  

1915-27 Official Stamps on Cowan Ordinary Paper
O103 8d red-brown........................................... £120.00 £75.00  

O104 9d sage-green......................................... £50.00 £32.00  

1927-33 Official Stamps Wmk Single "NZ" & Star
O112 2s light blue.........................................  £65.00 £100.00

1936-61 Official Stamps on Pictorial Issue Wmk Mult "NZ" & Star
O121w O4ab 1d scarlet (Die II - wmk inv)............ £36.00   

O122 O4b 1½d red-brown....................................... £34.00   

O123 O5 2d orange (p14x13½ - Fine Paper)...... £9.00*   

O123b O19 2d orange (p12½)................................. £105.00 £75.00  

O125 O6 3d brown................................................. £34.00   

O127 O7 6d scarlet (p13½x14).......................... £38.00   

O128 O22 8d chocolate (p12½ - wmk sideways).... £15.00*   

O131 O9 1s deep green (p14x13½ - Fine P
Paper).....................................................  £25.00  

O9a 1s deep green (p14x13½ - Course 
Paper)..................................................... £42.00   

O132c O24 2s olive-green (p12½ - Fine Paper).... £60.00 £40.00  

O133 O26 5s green (p14 - CH wmk upright).........  £28.00  

1938-51 Official Stamps
O137 O49 1d green................................................. £5.00   

1940 Official Stamps ovpt on Centennial Issue
O148 O34 6d emerald-green & violet..................  £17.00  

O149 O35 8d black & red.......................................  £17.00  

O141-51 O27-37 1940 Officials set of 11.................... £140.00 £95.00  

1947-49 Official Stamps
O152 O52 2d orange................................................ £5.00   

O154 O55 6d carmine.............................................. £14.00*   

O157 O58 1s red-brown & Carmine (Plate 1 - wmk 
upright)................................................. £13.00*   

O158 O59 2s brown-orange & green (Plate 1 - 
wmk sideways)......................................... £20.00  

O152-58 1947-49 Officials set of 7................. £60.00   

1954-63 Official Stamps
O167 3s slate................................................. £18.00*   

1902-04 Life Insurance Stamps Wmk "NZ" &  Star P11
L16 ½d bright purple.................................  £75.00  

1913-27 Life Insurance Stamps on De La Rue Paper P14x15
L28 2d bright purple.................................... £55.00   

L31 6d carmine-pink......................................  £160.00  

1944-47 Life Insurance Stamps Wmk Mult "NZ" & Star
L39 L7 2d yellow................................................  £12.00  

L40 L8 3d brown-lake.........................................  £16.00  

1947-65 Life Insurance Stamps Wmk Mult "NZ" & Star
L42-49 L10-L17 1947-65 Life Insurance set of 8......... £22.00 £15.00  

1967-68 Life Insurance Stamps 
L50-L55a 1967-68 Life Insurance set of 6......... £13.00   

1886 Postal Fiscal Stamps on DLR Paper Wmk "NZ" & 6mm Star P12½
F31 10s brown-red.........................................   £24.00

F33 £1 rose-pink.........................................   £75.00

1931-40 "Arms" on Cowan Paper Wmk Single "NZ" & Star P14
F146 F2 1s3d orange-yellow................................  £12.00  

F147 F3 2s 6d deep brown....................................  £10.00  

F148 F4 4s red.....................................................  £9.00  

F149 F5 5s green.................................................  £25.00  

F156 F12 12s6d deep plum......................................  £135.00

F157 F13 15s sage-green.......................................  £58.00  

F158 F14 £1 pink.................................................  £55.00  

F168 F24 £5 indigo-blue...................................... £400.00   

1936-39 "Arms" on Wiggins Teape Paper Wmk Single "NZ" & Star P14
F176 F37 9s brown-orange......................................  £225.00  
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SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1940 "Arms" Postal Fiscals Surcharged
F189 F27 11/- on 11s yellow................................ £220.00 £165.00  

F190 F28 22/- on 22s scarlet.............................. £560(c) £420.00  

1940-58 "Arms" on Wiggins Teape Paper Wmk Mult "NZ" & Star P14
F191 F47 1s3d orange-yellow................................  £14.00  

F192 F47b 1s3d yellow & black (wmk inv)............  £6.00  

F193 F48 2s6d deep brown (wmk upright)............  £12.00  

F194 F49 4s red-brown (wmk upright)................. £32.00 £26.00  

F194w F49a 4s red-brown (wmk inv)........................ £40.00 £32.00  

F195 F50 5s green (wmk upright)........................  £16.00  

F195w F50a 5s green (wmk inv)................................ £28.00 £20.00  

F197 F52 7s pale blue........................................... £48.00   

F198 F53 7s6d olive-grey (wmk inv).................. £95.00   

F199 F54 8s slate-violet (wmk upright)............  £60.00  

F200 F55 9s brown-orange (wmk upright)............  £65.00  

F201 F56 10s carmine-lake (wmk upright)........... £48.00 £39.00  

F202 F58 15s sage-green (wmk upright).............  £78.00  

F202w F58a 15s sage-green (wmk inv).................... £95.00   

F203 F59 £1 pink (wmk upright)........................  £20.00  

F203w F59a £1 pink (wmk inv)................................  £48.00  

F204 F60 25s greenish blue (wmk upright)......... £675.00   

F204w F60a 25s greenish blue (wmk inv)............... £800.00   

F205 F61 30s brown (wmk upright)......................  £325.00  

F205w F61a 30s brown (wmk inv).............................. £400(c) £325.00  

F206w F63a £2 bright purple (wmk inv)............... £180.00   

F207 F64 £2 10s red (wmk inv).......................... £480.00   

F208w F65a £3 green (wmk inv).............................. £200.00   

F210 F67 £4 light blue (wmk inv).................... £280.00   

F211w F69a £5 indigo-blue (wmk inv).................. £340.00 £275.00  

1940-58 "Arms" Postal Fiscals Surcharged
F215 F72 11/- on 11s yellow................................  £98.00  

F216aw F73a 22/- on 22s scarlet (wmk inv)............ £380.00 £310.00  

1967-84 Postal Fiscals Line Perf 14
F219-22 1967-84 set of 4.................................... £35.00*   

1967-84 Postal Fiscals Comb Perf 14
F219a-22a 1967-84 set of 4....................................   £8.50

NEW ZEALAND - ANTARCTIC EXPEDITIONS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1911-13 Scott Expedition
A3 1d carmine.............................................. £65.00*   

NEW ZEALAND - NIUE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1911 Surch on Stamps of NZ Wmk Single "NZ & Star"
19 1s vermilion (p14x14½)......................   £36.00

1941-67 Postal Fiscal Stamps of NZ Wiggins Teape Paper Single Wmk
81 7 10s pale carmine-lake.......................... £105.00   

1944-46 Pictorial Issue Wmk Mult "NZ & Star"
93y 13a 4d black & greenish blue (wmk inv & 

rev)........................................................ £18.00   

1992 Birds
718-29 1992 set of 11....................................... £35.00   

1996 Corals
807-816 1996 set of 10....................................... £14.00   

1993 Birds Officials
O20-30 1993 set of 11....................................... £35.00*   

NEW ZEALAND - ROSS DEPENDENCY

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

Ross Dependency 1967 
5a 2c deep blue........................................... £15.00*   

5-8 1967 set of 4......................................... £30.00*  £28.00*

1994-95 Wildlife
21-31 1994-95 set of 11................................. £13.00*   

NIGERIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1914-27 Wmk Mult Crown CA P14 Die I
6e G6e 4d black & red/pale yellow.................   £12.00

7 G7a 6d dull & bright purple......................  £6.50  

12 G12 £1 deep purple & black/red (Die I).... £210.00   

12a £1 purple & black/red (Die I)...........  £170.00  

1921-32 Wmk Mult Script CA P14
25a G34b 6d dull purple & bright purple (Die 

II).........................................................   £5.50

G34 6d lilac & mauve (Die II)..................   £10.00

G34a 6d deep purple & purple (Die II)........   £6.50

26 G35b 1s black/emerald (Die II)..................  £6.00  

28 G37a 5s green & red/yellow (Die II)...........  £21.00  

29 G38 10s green & red/green (Die II)...........  £56.00  

1935 Silver Jubilee
30-33 G39-41 1935 Silver Jubilee set of 4............. £18.00* £11.00 £45.00

1936 Pictorial Issue Wmk Mult Script CA
38a G47a 3d blue (p12½x13½)............................   £17.00

45 G54 £1 black & orange................................ £145.00 £110.00  

34-45 G43-54 1936 set of 12.......................................  £190.00 £300.00

1938-51 Wmk  Mult Script CA
50 2 1d carmine..............................................  £9.50  

58 15 2s6d black & blue (p13x11½).............  £30.00  

58ab 17a 2s 6d black & deep blue (p13½).........  £28.00  

59 16 5s black & orange (p13x11½).............  £55.00  

59c 22 5s black & orange (p12)...................... £11.00   

49-59a 1-29 1938-51 set of 16.................................  £38.00  

1948 Silver Wedding
62-63 S6-7 1948 Silver Wedding set......................   £18.00

1953-58 Wmk Mult Script CA
72a 2d black & ochre.................................... £5.00*   

72d 2d slate-blue (Type A)........................ £7.00   

69-80 1953-58 set of 13................................. £70.00 £40.00  

1961 Definitives
89-101 1961 set of 13....................................... £24.00   

NIGERIA - LAGOS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1876 Wmk Crown CC P14
10 1d lilac-mauve.......................................   £13.00

1882 Wmk Crown CA P14
17 1d lilac-mauve.......................................   £16.00

1884-86 Wmk Crown CA P14
25 6d olive-green.......................................   £38.00

1887-1902 Wmk Crown CA P14
31b 2½d blue................................................   £35.00

1904-06 Wmk Mult Crown CA P14
60 1s green & black (O)............................  £17.00  

NIGERIA - NIGER COAST / OIL RIVERS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1892-94 Ovpts on GB
1 ½d vermilion.........................................  £15.00  

3 2d green & carmine................................  £25.00  

1-6 1892-94 set of 6....................................   £90.00

1893 (Sep) Surch on GB SG Type 2 (Scott b)
7a ½d on half of 1d lilac (Red Surch - 

unsevered pair)......................................   £340.00

1893 (Dec) Surch on GB SG Type 3
9 ½d on 2d green & carmine (Violet 

Surch).....................................................   £260.00

1893 (Dec) Surch on GB SG Type 4 (Scott e)
11 ½d on 2½d purple/blue (Green S

Surch).....................................................  £225.00  

12 ½d on 2½d purple/blue (Vermilion 
Surch).....................................................  £900.00 £240.00
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NIGERIA - NIGER COAST / OIL RIVERS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1893 (Dec) Surch on GB SG Type 5
17 ½d on 2½d purple/blue (Vermilion 

Surch).....................................................   £150.00

1893 (Dec) Surch on GB SG Type 6 (Scott e)
19 ½d on 2½d purple/blue (Vermilion 

Surch).....................................................   £260(c)

1893 (Dec) Surch on GB SG Type 7 (Scott c)
21 ½d on 2½d purple/blue (Vermilion 

Surch).....................................................   £135.00

1893 (Dec) Surch on GB SG Type 8 (Scott c)
25 ½d on 2½d purple/blue (Vermilion 

Surch).....................................................   £485.00

1893 (Dec) Surch on GB SG Type 9 (Scott d)
33 ½d on 2½d purple/blue (Green S

Surch).....................................................   £375.00

1893 (Dec) Surch on GB SG Type 11 (Scott g)
37 1s on 2d green & carmine (Violet 

Surch).....................................................   £280.00

1894 (Jan) Defins No Wmk
45a ½d vermilion (p13½-14).................... £10.00*   

47d 2d green (p13½-14).............................. £22.00   

1894 (June) Defins No Wmk
52 1d orange-vermilion (p14½-15)...........   £12.00

1894 Opobo Provisional Surch SG Type 15 (Scott j)
57 "½" on half on 1d dull blue.............   £495.00

1894 Old Calabar Provisional Surch SG Type 17
65 ½d on 2½d blue....................................   £185.00

1897-98 Defins Wmk Crown CA
74ba 10s bright violet (p13½-14).............  £105.00  

NIGERIA - NORTHERN NIGERIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1905-07 Wmk Mult Crown CA P14
22 2d dull purple & yellow (O)...............   £22.00

22b E13 2d dull purple & yellow (CH).............  £13.00  

1910-11 Wmk Mult Crown CA P14
29 E20 1d carmine.............................................. £7.00*   

30 E21 2d grey...................................................  £6.50  

31 E22 2½d blue................................................ £5.00*   

28-39 E19-29 1910-11 set of 11.................................  £115.00  

1912 Wmk Mult Crown CA P14
52 G13 £1 purple & black/red........................  £135.00  

40-52 G1-13 1912 set of 13.......................................   £245.00

NIGERIA - SOUTHERN NIGERIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1903-04 Wmk Crown CA P14
16 E7 1s green & black....................................  £29.00  

18 E9 5s grey-black & yellow........................  £68.00  

1907-11 Wmk Mult Crown CA P14
39 E31 6d dull purple & purple......................  £38.00  

NORTH BORNEO - JAPANESE OCCUPATION

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1944 Ovpt SG Type 4 on North Borneo Stamps
J32 $1 brown & carmine................................   £110.00

1944-45 Ovpt SG Type 8 on Japanese Stamps
J39 5s claret................................................ £11.00*   

J42 10s carmine & pink................................ £11.00*   

NORTH BORNEO / SABAH

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1888-92 No Wmk P14
42 6c lake...................................................   £22.00

1894 Pictorial Issue
72 5c black & vermilion (p14½-15)......... £20.00   

1897-1902 Pictorial Issue with New Frames
92a 1c black & bistre-brown (p14½-15)..... £13.00   

NORTH BORNEO / SABAH

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1897-1902 Pictorial Issue with New Frames
103 8c black & brown (p13½-14)............... £22.00   

107a 16c green & chestnut (p14½-15).........   £105.00

1899 Surcharges 4½mm between lines
113 4c on 6c black & bistre-brown 

(p14½-15)..............................................   £17.00

121 4c on $1 scarlet....................................   £9.00

124 4c on $10 brown......................................  £90.00  

1901-05 "BRITISH PROTECTORATE" Ovpt
132 6c black & bistre-brown (p13½-14).....   £50.00

132b 6c black & bistre-brown (p16)............   £12.00

144 $5 dull purple.......................................  £320.00  

1911 High Values
181 $2 black & lilac....................................  £68.00  

1916 Surcharges
188 10c on 12c black & deep blue............. £65.00   

1916 Red Cross Ovpt in Carmine
207 8c lake...................................................   £38.00

210 16c brown-lake.......................................   £90.00

1918 (Aug) Red Cross Surcharges Lines 9mm Apart
216b 3c + 2c rose-red (p14½-15)............... £45.00*   

220 5c + 2c pale brown................................ £18.00*   

1918 (Aug) Red Cross Surcharges Lines 13-14mm Apart
227 2c + 2c green......................................... £60.00   

1918 (Aug) Red Cross Surcharges Lines 9mm Apart
214-226 1918 short set to 24c.......................... £135.00*  

1918 (Oct) Red Cross Surcharges
240 6c + 4c apple-green..............................   £8.50

235-252 1918 set of 17.......................................   £825.00

1922 Malaya-Borneo Exhibition
268 20c on 18c blue-green (blue ovpt)......   £72.00

1925-28 Pictorial Issue P12½
285 12c deep blue.........................................  £21.00  

1939 Pictorial Issue P12½
310 8 12c green & royal blue........................  £35.00  

303-317 1939 set of 15.......................................  £995  

1941 War Tax
319 17 2c purple & greenish blue..................  £6.50  

1945 BMA Overprints
320-334 1945 set of 15.......................................   £105.00

1948 Silver Wedding
350-351 S1-2 1948 Silver Wedding set...................... £26.00*  £32.00

1950-52 Pictorial Issue
356-70 48-63 1950-52 set of 16................................. £105.00  £110.00

1961 Wmk Mult St Edward's Crown Block CA
404 $2 brown & slate.................................... £28.00   

406 $10 carmine & blue................................ £45.00*   

1979 Stamp Booklet
SB2 $3 booklet containing SG 447/449........ £8.00   

1895-97 Postage Dues
D1 2c black & rose-lake (p14½-15)......... £46.00 £30.00  

D5 5c black & vermilion (p14½-15).........   £22.00

D7 8c black & dull purple (p14½-15)......   £35.00

1897-99 Postage Dues
D15 3c green & dull mauve (p13½-14)........ £55.00   

1902-12 Postage Due - Horizontal Ovpt at Centre
D45 10c brown & slate-blue........................  £100.00  

1930-38 Postage Dues - Ovpt on 1925-28 Issues
D84 16c black & red-brown..........................  £48.00  

NORTHERN RHODESIA / ZAMBIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1925-29 Wmk Mult Script CA P12½
17 G17 20s carmine-red & rose-purple............ £410.00 £280.00  

1-10 G1-10 1925-29 short set to 1s......................  £45.00  
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NORTHERN RHODESIA / ZAMBIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1935 Silver Jubilee
18-21 G20-23 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £15.00  

1938-52 Wmk Mult Script CA P12½
29 5 1½d carmine-red.................................... £35.00 £25.00  

31 7 2d yellow-brown...................................... £25.00  

42 18 3s violet & blue....................................  £13.00  

45 21 20s carmine-red & rose-purple............  £35.00  

25-45 1-21 1938-52 set of 21.................................  £125.00 £125.00

1946 Victory
46a S6 1½d red-orange (p13½)......................  £7.00 £8.50*

1948 Silver Wedding
48-49 S7-8 1948 Silver Wedding set...................... £90.00   

1953 Wmk Mult Script CA
74 20s rose-red & rose-purple................. £30.00  £34.00

61-74 1953 set of 14....................................... £72.00 £48.00  

1963 Definitives
75-88 1963 set of 14....................................... £45.00  £60.00

1968 Zambia Decimal Currency Definitives
129-140 1968 set of 12....................................... £15.00   

1929-52 Postage Dues
D3 3d grey-black.........................................   £18.00*

D3a PD6 3d black (CH)......................................... £5.50*  £56.00

PD4 4d black (rough paper)........................   £25.00

D1-4 GD1-GD41929-52 Postage Dues set of 4 on 
smooth paper...........................................   £56.00

1963 Postage Dues
D5-D10 1963 Postage Dues set of 6................. £24.00 £16.00  

NYASALAND / BCA / MALAWI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1891-95 BCA Ovpts on Rhodesia
3 V3 4d reddish chestnut & black...............  £11.00  

7 V8 1s grey-brown.........................................  £19.00  

10 V11 3s brown & green....................................   £65.00

1895 Cape Town Surcharge
20 V21 1d on 2d sea-green & vermilion...........  £32.00  

1897 Wmk Crown CA or CC P14
46 V49 6d black & green....................................  £45.00  

49 V53 3s black & sea-green............................   £280.00

50 V54 4s black & carmine................................   £90.00

51 V56 £1 black & dull purple......................   £225.00

1897 Surcharge
53 V58 1d on 3s black & sea-green.................   £15.00*

1908 Wmk Crown CA or Mult Crown CA P14
79 E22 4s carmine & black................................  £90.00  

1913-19 Wmk Mult Crown CA P14
95 G19 4s carmine & black................................  £42.00  

96 G21 10s pale green & deep scarlet/green....  £100.00  

96e G20 10s green & deep scarlet/green...........  £110.00  

1921-30 Wmk Mult Script CA P14
109 G35 2s purple & blue/pale blue.................  £16.00  

110 G36 2s 6d black & carmine-red/pale-blue....   £32.00

110j 2s 6d grey-black & 
scarlet-vermilion/pale-blue...............  £38.00 £15.00

111 G37 4s carmine & black................................  £26.00  

112 G38 5s green & red/yellow.......................... £60.00  £65.00

113 G39 10s green & red/pale emerald.............  £90.00 £100.00

1935 Silver Jubilee
123-126 G49-52 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £26.00 £53.00

1938-44 KGVI Defins P12½ or P14
139 14 2s purple & blue/blue.......................... £9.00*  £15.00

140 15 2s 6d black & red/blue........................ £13.00 £9.00 £19.00

141 16 5s pale green & red/yellow (CH)......... £40.00 £28.00 £26.00

141a 16a 5s green & red/pale yellow (O)........... £68.00 £45.00  

142 17 10s emerald & deep red/pale green 
(CH)........................................................ £45.00   

NYASALAND / BCA / MALAWI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1938-44 KGVI Defins P12½ or P14
142a 17a 10s bluish green & brown-red/pale 

green (O)................................................ £325.00 £220.00 £325.00

143 18 £1 purple & black/red........................ £45.00*   

1945 Wmk Mult Script CA P12
144-157 1945 set of 14.......................................  £42.00 £60.00

1948 Silver Wedding
161-162 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £14.00  £26.00

1953-54 Wmk Mult Script CA
187 20s red & black......................................  £15.00  

1968 Malawi Birds
310-323 1968 set of 14.......................................  £32.00  

1975 Malawi Birds wmk Cockerels
473-485 1975 set of 13....................................... £42.00  £42.00

1979 Malawi Orchids
577-591 1979 set of 15....................................... £9.00   

1950 Postage Dues
D2 PD2 2d ultramarine.......................................   £24.00

OMNIBUS ISSUES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1937 Coronation
Complete set of 202 stamps................. £150.00   

1949 75th Anniversary of UPU
Complete set of 310 stamps.................   £550.00

1951 Inauguration of BWI University College
Complete set of 28 stamps..................   £34.00

1953 Coronation
Complete set of 106 stamps................. £125.00   

1958 Caribbean Federation
Complete set of 30 stamps.................. £18.00   

ORANGE FREE STATE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1877 Surcharges
12 4d on 6d rose (SG Type 2c).................   £28.00

1900 V.R.I. Ovpt & Surcharge - Level Stops
106a 3d on 3d ultramarine (no stop after 

"V")........................................................  £18.00  

107 4d on 4d ultramarine............................   £12.00

107a 4d on 4d ultramarine (no stop after 
"V")........................................................  £48.00  

110b 1s on 1s brown (no stop after "V").....  £42.00  

1900 V.R.I. Ovpt & Surcharge - Raised Stops Thin "V"
113k 1d on 1d purple (space between "V" & 

"R")........................................................   £42.00

119 6d on 6d bright carmine......................  £28.00 £35.00

121 1s on 1s brown.......................................  £8.00  

1900 V.R.I. Ovpt & Surcharge - Raised Stops Thick "V"
124a 1d on 1d purple (inverted "1" for 

"I")........................................................   £18.00

128 3d on 3d ultramarine............................   £13.00

1903-04 Wmk Crown CA P14
147 5s blue & brown......................................  £120.00  

1882-86 Fiscal Stamps
F12 10s orange..............................................  £75.00  

PAKISTAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1947 Overprints on India
14w 1r grey & red-brown (wmk inv)............ £60.00   

19 19 25r slate-violet & purple.................. £68.00   

1948-56 Defin Issue - Crescent Moon to Right
30 27 2½a green.............................................. £6.00  £7.50

31 28 3a green................................................. £5.50   

32 29 3½a bright blue.................................... £6.00   

37 34 12a scarlet............................................ £6.50   
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PAKISTAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1948-56 Defin Issue - Crescent Moon to Right
38 35 1r ultramarine (p14)............................ £14.00 £10.00  

38a 35a 1r ultramarine (p13½)........................  £9.00  

39 36 2r chocolate (p14)................................ £15.00   

39a 36a 2r chocolate (p13½)............................ £19.00 £13.00  

40 37 5r carmine (p14)....................................  £11.00  

41 38 10r magenta (p14).................................  £10.00  

41a 38a 10r magenta (p12).................................  £70.00  

43 40 25r violet (p14).................................... £42.00 £28.00  

43a 40a 25r violet (p12)....................................   £32.00

24-43a 21-40a 1948-56 set of 20.................................  £80.00  

1949-53 Defin Issue - Crescent Moon to Left
44a 44a 1a blue (p13½)...................................... £8.50 £6.00  

47 47 3a green................................................. £12.00 £8.00  

48 48 6a blue................................................... £16.00 £11.00  

49 49 8a black................................................. £15.00 £11.00  

50 10a scarlet............................................ £18.00   

44-51 44-51 1949-53 set of 8....................................  £55.00  

1949 Anniv of Ali Jinnah
54 S7 10a black................................................   £5.50

1947 Official Stamps of India Overprinted
O1-13 O1-13 1947 Officials set of 13....................  £75.00  

1948-54 Official Stamps - "SERVICE" Ovpts on Pakistan Stamps
O20 O20 3a green................................................. £19.00 £13.00 £12.00

O24 O24 2r chocolate........................................... £11.00   

O25 O25 5r carmine.............................................. £48.00 £32.00  

O26 O26 10r magenta (p14)................................. £18.00  £60.00

O26a O26a 10r magenta (p12)................................. £24.00   

O14-26 O14-26 1948-54 Officials set of 13............... £100.00 £65.00  

1949 Official Stamps - "SERVICE" Ovpts on Pakistan Stamps
O30 O31 3a green................................................. £30.00*  £5.50

O31 O32 8a black................................................. £45.00 £34.00 £17.00

O27-31 O28-32 1949 Officials set of 5...................... £80.00   

1953 Official Stamps
O43 1953 5r carmine...................................... £65.00   

O44 10r magenta............................................ £24.00   

PAKISTAN - BAHAWALPUR

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1945 Official Stamps
O5 O6 8a black & brown....................................   £15.00

1945 Official Surcharges
O12 O10 1½a on 1r black & orange.................. £30.00   

1945 "SERVICE" Ovpts
O16 O14 2a black & orange.................................   £38.00

1945 Amir Official Issue
O17-18 O15-16 1945 Official Pair................................ £26.00   

1949 UPU Official
O28b-31b 1949 UPU Officials set of 4 perf 

17½x17................................................... £7.00  £80.00

PALESTINE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1920-21 "Jerusalem II" Local Ovpt SG Type 5 P15x14
35 1p deep indigo.......................................   £26.00

1920-21 "Jerusalem II" Local Ovpt SG Type 5 P14
43 5p purple................................................  £170.00  

1928-45 Postage Dues
D14a PD10 4m green (p15x14)................................. £52.00*   

PAPUA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1901-05 Wmk Horizontal Mult Rosettes Thick Paper P14
1 E1 ½d black & yellow-green....................  £15.00 £18.00

3 E3 2d black & violet.................................   £7.00

4 E4 2½d black & ultramarine....................   £7.00

5 E5 4d black & sepia....................................   £25.00

PAPUA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1901-05 Wmk Vertical Mult Rosettes Medium to Thick Paper P14
9 E12 ½d black & yellow-green.................... £28.00 £17.00  

10 E13 1d black & carmine................................ £19.00 £12.00  

11 E14 2d black & violet.................................  £12.00  

1906-07 Wmk Horizontal Mult Rosettes Thick Paper Large "Papua" Ovpt
18 E30 6d black & myrtle-green......................   £34.00

19 E31 1s black & orange.................................   £38.00

1906-07 Wmk Vertical Mult Rosettes Large "Papua" Ovpt
21 E33 ½d black & yellow-green (thin paper 

- C)........................................................   £14.00*

22 E34 1d black & carmine (thin paper - C)....   £13.00*

1906-07 Wmk Horizontal Mult Rosettes Ovpt Small "Papua" Ovpt
35 E42 2½d black & ultramarine (thin paper 

- L)........................................................   £60.00

1906-07 Wmk Vertical Mult Rosettes Ovpt Small "Papua" Ovpt
38 E51 ½d black & yellow-green (thin paper 

- C)........................................................  £16.00 £21.00*

39 E52 1d black & carmine (thin paper - C).... £12.00   

41 E48 2½d black & ultramarine 
(medium-thick paper - C)....................  £16.00  

42 E55 4d black & sepia (thin paper - C)......   £50.00

43 E56 6d black & myrtle-green (thin paper - 
C)...........................................................  £35.00 £32.00*

44b E57 1s black & orange (thin paper - C).....   £32.00

38-45a E41-58 1906-07 set of 8....................................   £190.00

1911-15 Monocolour Wmk Crown Over "A" P12½
88 G8 4d pale olive-green (wmk crown left)   £7.50

1911-15 Monocolour Wmk Crown Over "A" P14
92a G13 1d pale scarlet (wmk crown left)........  £19.00  

1916-31 Bicolours Wmk Crown Over "A" P14
99a G40A 4d light brown & orange (Ash - wmk 

crown left)............................................  £15.00  

93-105 1916-31 set of 13.................................   £225.00

1931 (Jan) Surcharges - Mullett Ptg
121 G59 2d on 1½d cobalt & light brown.........  £8.50 £16.00

1932 Pictorial Issue
135 G73 4d olive-green.......................................   £7.00

1938 50th Anniv of British Possession
161 S8 8d brown-lake.........................................   £17.00

158-62 S5-9 1938 Anniv set of 5..............................   £42.00

1939-41 Air Issue
167 S14 1s mauve.................................................  £7.00  

1911-12 Official Stamps
O38-45 GO1-8 1911-12 Officials set of 8.................   £150.00

1931-32 Official Stamps
O56 GO19 1d grey-black & red..............................  £5.50  

O63 GO29 9d lilac & violet................................. £33.00   

O65 GO30 1s 3d lilac & pale greenish blue........ £33.00   

PAPUA & NEW GUINEA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1966-67 Butterflies
82-92 1966-67 set of 12................................. £13.00   

1982-5 Corals & Bird of Paradise
438-452 1982-85 set of 15................................. £15.00   

1994 Surcharges
730-740 1994 set of 11....................................... £150.00   

1960 (March) Postage Dues
D2-6 1960 set of 5......................................... £45.00   

PITCAIRN ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1940-51 Wmk Mult Script CA
5b 6 4d black & emerald-green.................... £16.00 £11.00  

6a 8 8d olive-green & magenta....................  £12.00  

8 10 2s 6d green & brown..............................  £8.50  
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PITCAIRN ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1940-51 Wmk Mult Script CA
1-8 1-10 1940-51 set of 10.................................  £38.00 £22.00

1949 Silver Wedding
11-12 S3-4 1949 Silver Wedding set...................... £32.00  £38.00

1957-63 Wmk Mult Script CA
19a 1d black & yellow-olive......................   £17.00

18-28 1957-63 set of 12................................. £38.00 £25.00 £22.00

1967 Decimal Overprints
69-81 1967 set of 13....................................... £7.50   

1969-75 Definitives
94-106b 1969-75 set of 15................................. £15.00  £24.00

1995 Birds
462-473 1995 set of 12....................................... £12.00   

2000 Flowers
564-75 2000 set of 12....................................... £18.00   

2007 HMS Bounty
737-748 2007 set of 12....................................... £20.00   

2015 75th Anniversary of First Postage Stamps
934-943 2015 set of 10....................................... £30.00*   

QATAR

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1957-59 Surcharges on GB Wmk Edward Crown
1-12 1957-59 set of 12.................................   £15.00

1957 Surcharges on GB Waterlow Castles
13-15 1957 High Values Type I set of 3........ £20.00*   

13a-15a 1957 High Values Type II set of 3......  £38.00  

RHODESIA / ZIMBABWE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1892-93 "Arms" Issue SG Types 1 & 2 on Thin Wove Paper P14,14½
1 V1 1d black.................................................  £13.00  

5 V8 2s vermilion...........................................  £55.00  

6 V10 2s 6d grey-purple................................. £50.00   

9 V14 10s deep green.......................................   £75.00

1892-94 "Arms" Issue SG Type 4 on Thin Wove Paper P14,14½
21 V29 3d grey-black & green..........................  £16.00  

1896-97 "Arms" Issue SG Type 5 Die I on Wove Paper P14
32b V51 4d blue & mauve......................................  £20.00

1896-97 "Arms" Issue SG Type 5 Die II on Wove Paper P14
44 V64 4d ultramarine & mauve........................   £9.00

1896 "BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY" Ovpts on Cape Stamps
59 V41 1d rose-red............................................   £70.00

61 V43 3d pale claret.......................................   £52.00

64 V46 1s yellow-ochre......................................   £110.00

1898-1908 "Arms" Issue SG Types 10-12 P13½-15½
88 V105 7s 6d black............................................   £30.00

1905 Victoria Falls Issue
94-99 E1-7 1905 Victoria Falls set of 6.............   £245.00

1909-12 "RHODESIA" Ovpts
101 E11 1d carmine-rose......................................  £9.00  

112 E28 10s dull green.......................................   £16.00

1909-11 Surcharges
117 E37 10d on 3s deep violet (black ovpt).....  £12.00 £13.00

1910-13 "Double Heads" P14
128 G17 2d black & slate-grey..........................  £52.00  

141 G29 5d brown-purple & olive-green............  £50.00  

141a G28 5d purple-brown & olive-yellow...........  £48.00  

147 G35 8d dull purple & purple......................  £160.00  

160a G52 5s crimson & yellow-green..................  £240.00  

161 G53 7s6d carmine & light blue..................   £950.00

1910-13 "Double Heads" P15
172 G10a 2½d ultramarine....................................   £34.00

1910-13 "Double Heads" P13½
185a G35a 8d grey-purple & dull purple.............   £360.00

RHODESIA / ZIMBABWE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1913-22 "Admirals" Printed from Single Plates P15
207 G76a 2½d deep blue.......................................   £50.00

208 G77a 2½d bright blue....................................   £42.00

1913-22 "Admirals" Printed from Double Plates Head Die I P14
210 G97 3d black & yellow.................................   £18.00

G98 3d black & orange-yellow....................   £16.00

211 G99 4d black & orange-red..........................   £30.00

1913-22 "Admirals" Printed from Double Plates Head Die I P15
216 G99a 4d black & orange-red..........................   £21.00

218 G105a 2s black & brown....................................   £52.00

1913-22 "Admirals" Printed from Double Plates Head Die II P14
232 G127 1s black & greenish blue....................   £42.00

233 G128 1s black & turquoise-blue..................  £18.00 £15.00

234 G131 2s black & brown....................................   £15.00

236 G133 2s6d indigo & grey-brown....................  £70.00  

237 G137 3s chestnut & bright blue..................  £110.00  

1913-22 "Admirals" Printed from Double Plates Head Die II P15
245 G114 4d black & deep orange-vermilion........   £225.00

247 G126 10d blue & red.......................................  £16.00  

248 G130 1s black & greenish blue....................  £60.00  

1913-22 "Admirals" Printed from Double Plates Head Die IIIA P14
255j 2s deep black & yellow-brown.............   £150.00

255q 10s carmine-lake & yellow-green.........   £210.00

255u £1 deep black & reddish lilac...........   £700.00

1913-22 "Admirals" Printed from Double Plates Head Die IIIB P14
261 G157 4d black & orange-red..........................   £10.00

268 G168 8d mauve & greenish blue....................   £50.00

271 G174 1s black & greenish blue....................   £20.00

274 G180 2s 6d deep ultramarine & grey-brown....   £60.00

274a G181 2s 6d pale blue & pale bistre-brown....   £60.00

274c G183 3s brown & grey blue............................   £260.00

278 G188 £1 black & bright purple..................   £525.00

1922-24 "Admirals" Printed from Single Plates on White Paper P14
283 G80 ½d deep blue-green..............................   £9.50

286 G87 1d aniline red.......................................   £18.00

1922-24 "Admirals" Printed from Head Die IIIB on White Paper P14
294 G196 4d black & orange-vermilion...............  £24.00  

304 G215 3s red-brown & turquoise-blue............   £125.00

309 G223 10s crimson & bright yellow-green......   £240.00

311 G225 £1 black & magenta..............................   £650.00

1922-24 "Admirals" Printed from Head Die IIIB on White Paper P15
317 G209 1s black & dull blue............................  £75.00  

1966 Definitives
374-87 1966 set of 14....................................... £12.00   

1974-76 Definitive set 
489-508 1974-76 set of 20................................. £6.50*   

Zimbabwe - 1985 Infrastructure
659-680 1985 set of 22....................................... £20.00  £11.00

1968 Booket
SB8 5s booket................................................ £13.00   

RHODESIA & NYASALAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1954-56 Defin Set
1-15 1954-56 set of 16................................. £90.00 £60.00 £40.00

1959-62 Defin Set
19a 1d carmine-red & black (p12½x14)......   £11.00

18-31 1959-62 set of 15................................. £100.00 £65.00 £65.00

SAMOA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1886-1900 "Palm Trees" Wmk Narrow Set NZ & Narrow Star P12x11½
40 V35a 2s 6d reddish lilac..............................   £6.00

1914 German Stamps Ovpt "G.R.I."
104 G4 2½d on 20pf ultramarine.................... £66.00  £10.00

105 G5 3d on 25pf black & red/yellow............   £30.00
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SAMOA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1914 German Stamps Ovpt "G.R.I."
108 G8 6d on 50pf black & purple/buff...........   £26.00

1914-15 NZ KEVII Stamps Ovpt "SAMOA"
121 G20 1s vermilion...........................................   £14.00*

1914-24 NZ Postal Fiscal Stamps on DLR Paper Ovpt "SAMOA" P14
126 G25 £1 rose-carmine....................................   £38.00

1926-27 "SAMOA" Ovpt on NZ "Field Marshall" - "Jones" Paper
168 G71 3s mauve (wmk upright)........................  £21.00  

1926-27 "SAMOA" Ovpt on NZ "Field Marshall" - "Cowan" Paper
170 G73 3s pale mauve......................................... £66.00 £45.00  

1935 Silver Jubilee
177a G80 1d lake (p14x14½)................................   £125.00

1935-42 NZ "Arms" on "Cowan" Paper Wmk Single "NZ" & Star
191 G95 10s carmine-lake.................................... £52.00   

194 G98 £5 indigo-blue......................................   £360.00

1939 Anniv of NZ Control
198 S4 7d violet & slate-green...................... £6.00*   

195-198 S1-4 1939 Anniv set of 4.............................. £9.00*   

1944-49 Pictorial Issue Wmk Mult "NZ" & Star
202 3 2d black & orange.................................   £5.00*

1945-53 NZ "Arms" Stamps on "Wiggins Teape" Paper Mult Wmk
208 7 5s green (wmk upright)........................  £11.00  

207-210 1945-53 set of 4....................................  £115.00  

1967-69 Decimal Currency Birds
289b $4 Savaii White Eye.............................. £19.00   

1962 Stamp Booklet
SB8 11s 9d booklet black/green cover 

containing SG 239-248.......................... £36.00   

1962-64 Stamp Booklet
SB9 6s booklet black/pink cover 

containing SG 239,241,243,244............ £34.00   

SB10 12s booklet black/blue cover 
containing SG 239,241,243,244............ £34.00   

1965-67 Stamp Booklet
SB13 6s 9d booklet black/buff cover 

containing SG 239-247 with mixed wmks£34.00   

SARAWAK

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1888-97 Typo DLR P14 Inscr "POSTAGE REVENUE"
12 V15 5c purple & green.................................  £28.00  

13 V16 6c purple & brown.................................   £45.00

15 V19 10c green & purple................................   £10.00

1889-92 Surcharges
22 V34 1c on 3c purple & blue (SG surch Type 

5)........................................................... £88.00   

26a V32 5c on 12c green & blue (no stop after 
"C")........................................................   £140.00

1895 Recess Perkins Bacon P11½-12
28 V37 2c brown-red (p11½-12)...................... £20.00   

1899-1908 Typo DLR P14 Inscr "POSTAGE POSTAGE"
38 V51 3c dull purple....................................... £35.00   

39 V52 4c rose-carmine...................................... £19.00   

47 V64 $1 rose-carmine & green......................  £75.00  

1902 Inscr "POSTAGE POSTAGE" Wmk Quatrefoil P14
49 E1 2c green................................................. £77.00   

1918 Sir Charles Vyner Brooke P14
53a G11 4c rose-red............................................ £16.00   

56 G22 12c purple..............................................  £18.00  

61 G34 $1 bright rose & green........................ £46.00  £22.00

50-61 1918 set of 12....................................... £155.00   

1918 Prepared for use but Unissued
62 G35 1c slate-blue & slate.......................... £24.00*   

1923 Surcharges Bars ¾mm apart
74c G40 1c on 10c bright blue.......................... £180.00   

SARAWAK

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1928-29 Sir Charles Vyner Brooke Wmk Quatrefoil P14
76-90 G42-58 1928-29 set of 15................................. £95.00   

1932 Sir Charles Vyner Brooke Wmk Crown P12½
97 G65 8c orange-yellow....................................   £6.00

91-105 G59-73 1932 set of 15.......................................  £75.00  

1945 BMA Ovpts
135 16 15c blue................................................. £7.50   

126-145 7-26 1945 set of 20....................................... £425.00   

1946 Centenary
146-149 S1-4 1946 Centenary set of 4...................... £20.00   

1948 Silver Wedding
165-166 S5-6 1948 Silver Wedding set...................... £36.00*  £45.00

1950 Pictorial Issue
171-185 1950 set of 15.......................................  £60.00 £35.00

1955-59 Wmk Mult Script CA
190a 4c brown-purple...................................... £7.50*   

188-202 1955-59 set of 15................................. £100.00 £50.00  

1964-65 Wmk Mult St Edward's Crown Block CA
204-211 1964-65 set of 8....................................   £45.00

SEYCHELLES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1890-92 Wmk Crown CA P14 Die I
2 V2 4c carmine & green................................ £52.00   

4 V4 10c ultramarine & brown......................   £26.00

7 V7 48c ochre & green.................................  £17.00  

8 V8 96c mauve & carmine.............................. £48.00 £36.00

1890-92 Wmk Crown CA P14 Die II
14 V14 16c chestnut & ultramarine.................  £34.00  

1893 Surcharges
17 V17 12c on 16c chestnut & blue (Die II)....  £14.00  

20 V20 45c on 48c ochre & green....................  £24.00  

21 V21 90c on 96c mauve & carmine.................  £50.00 £35.00

1893 Wmk Crown CA P14 Die II
22-25 V22-25 1893 set of 4.........................................  £26.00  

1897-1900 Wmk Crown CA P14 Die II
33 V33 75c yellow & violet..............................  £38.00  

36 V36 2r 25c bright mauve & green...............  £80.00  

1901 Surcharges
37-40 V37-40 1901 set of 4.........................................  £17.00  

1902 Surcharges
44 V44 45c on 1r bright mauve & deep red......   £35.00

45 V45 45c on 2r 25c bright mauve & green.....  £35.00 £75.00

1903 Wmk Crown CA P14
52 E8 30c violet & dull green......................  £7.50  

56 E12 2r 25c purple & green..........................  £38.00  

46-56 E1-12 1903 set of 11.......................................  £100.00 £170.00

1906 Wmk Mult Crown CA P14
69 E26 1r 50c black & carmine........................ £66.00 £45.00 £45.00

1912-13 Wmk Mult Crown CA P14
78 G13 45c brown & carmine..............................   £35.00

81 G16 2r 25c deep magenta & green............... £82.00   

G17 2r 25c bright purple & green.............  £56.00  

71-81 G1-17 1912-13 set of 11.................................  £82.00  

1917-22 Wmk Mult Crown CA P14
97 G39 5r green & blue...................................... £165.00   

82-97 G18-39 1917-22 set of 16.................................   £485.00

1921-32 Wmk Mult Script CA P14
110 G62 15c bright blue......................................   £45.00

112 G64 18c purple/pale yellow........................   £15.00

114 G67 25c black & red/pale yellow...............   £18.00

115 G69 30c dull purple & olive......................   £11.00

G68 30c pale dull purple & olive.............   £14.00

119a G80 1r dull purple & red (Die I)............. £14.00  £26.00

123 G78 5r yellow-green & blue........................  £90.00 £130.00
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SEYCHELLES

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1921-32 Wmk Mult Script CA P14
98-123 G44-78 1921-32 set of 24.................................   £280.00

1935 Silver Jubilee
128-131 G82-85 1935 Silver Jubilee set of 4............. £20.00 £12.00 £24.00

1938-49 Wmk Mult Script CA
137 3 6c orange (CH)....................................... £12.00 £8.50  

137c 17c 6c green (CH)......................................... £16.00*   

138a 18 9c grey-blue (CH)................................. £26.00 £17.00  

139 5 12c reddish violet (CH)......................  £25.00  

139a 19 15c brown-carmine (CH)........................  £14.00  

139c 20 18c carmine-lake (CH)..........................  £7.00  

139cb 20b 18c rose-carmine (CH)..........................   £12.00

140 6 20c blue (CH).........................................  £22.00  

141 7 25c brown-ochre (CH)............................  £25.00  

142 8 30c carmine (CH)....................................  £25.00  

142a 22 30c blue (CH)......................................... £35.00   

143 9 45c chocolate (CH)................................  £17.00  

143b 9b 45c purple-brown (CH).......................... £35.00  £15.00

145 11 75c slate-blue (CH)..............................  £42.00  

146 12 1r yellow-green (CH)............................  £75.00  

147 13 1r 50c ultramarine (CH)......................   £6.50

148 14 2r 25c olive (CH).................................  £38.00 £15.00

148a 14a 2r 25c olive (O).................................... £24.00 £16.00  

149 15 5r red (CH)............................................   £13.00

135-149 1-25 1938-49 set of 25.................................  £275.00  

1948 Silver Wedding
152-153 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £15.00 £10.00 £36.00

1952 Wmk Mult Script CA
158-172 26-40 1952 set of 15.......................................  £45.00 £82.00

1954-61 Wmk Mult Script CA
176ab 10c blue................................................. £8.00*   

1962-68 Definitives
196-212 1962-68 set of 18................................. £56.00   

1969-75 Definitives
262-279 1969-75 set of 18.................................   £36.00

1993 Flora & Funa
815-828 1993 set of 14....................................... £38.00   

1980 Zil Elwannyen Sesel Definitives
1-16 1980 set of 16....................................... £5.00   

1983 Zil Elwagne Sesel Birds
53-68 1983 set of 16....................................... £13.00   

1951 Postage Dues
D6 PD6 18c scarlet & blue................................   £9.00

D1-8 PD1-8 1951 Postage Dues set of 8.................   £42.00

SIERRA LEONE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1876-77 Wmk Crown CC P14
17 1d rose-red............................................   £11.00

18 1½d lilac..............................................   £7.00

1896-97 Wmk Crown CA P14
43 1½d dull mauve & black......................   £15.00

52 5s green & carmine................................  £68.00  

1897 Fiscal Stamp Ovpt "Postage/And/Revenue" Surch 2½d
59 2½d on 6d dull purple & green (SG 

Type 8 surch).........................................  £9.00  

60 2½d on 6d dull purple & green (SG 
Type 10 surch)....................................... £72.00 £42.00 £65.00

61 2½d on 6d dull purple & green (SG 
Type 11 surch).......................................  £125.00  

1897 Fiscal Stamp Ovpt "Postage And/Revenue" Surch 2½d
66b 2½d on 1s dull lilac (SG Type 13 

surch).....................................................   £975.00

1903 Wmk Crown CA P14
82 1s green & black....................................  £20.00  

SIERRA LEONE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1903 Wmk Crown CA P14
85 £1 purple/red.......................................  £205.00  

73-85 1903 set of 13.......................................  £360.00  

1912-21 Wmk Mult Crown CA P14
113a 1d scarlet..............................................  £7.00  

127 10s red & green/green..........................  £90.00  

128 £1 black & purple/red........................  £190.00  

129 £2 blue & dull purple........................  £750.00  

1921-28 Wmk Mult Script CA P14
132 1d bright violet (Die I)....................  £6.00  

137 4d black & red/pale yellow.................  £5.50  

146 10s red & green/green..........................  £135.00  

1932 Series Wmk Mult Script CA
160 4d orange................................................   £11.00

167 £1 purple..............................................  £135.00  

1933 Wilberforce Series Wmk Mult Script CA
179 10s black & sage-green........................ £330.00   

1935 Silver Jubilee
181-184 1935 Silver Jubilee set of 4............. £38.00 £23.00 £42.00

1938-44 Wmk Mult Script CA P12½
190 3 1½d scarlet........................................... £15.00*   

191 5 2d mauve................................................. £38.00 £25.00  

188-200 1-16 1938-44 set of 16.................................  £70.00 £60.00

1948 Silver Wedding
203-204 S6-7 1948 Silver Wedding set......................   £34.00

1963 Flowers
242-254 1963 set of 13....................................... £10.00   

1963 Second Anniversary of Independence
257-269 1963 set of 13.......................................   £195.00

1963 Postal Commemorations
273-284 1963 set of 12....................................... £38.00   

SINGAPORE

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1948-52 Definitive Issue P14
8 8 15c ultramarine......................................  £5.50  

15 15 $5 green & brown....................................   £6.50

1-15 1-15 1948-52 set of 15................................. £150.00 £90.00  

1948-52 Definitive Issue P17½x18
22a 31 12c scarlet............................................ £10.00   

23 21 15c ultramarine...................................... £16.00   

24a 32 20c bright blue...................................... £10.00   

25a 34 35c scarlet & purple............................ £9.00   

26 24 40c red & purple....................................  £25.00 £15.00

29 27 $2 green & scarlet................................ £75.00 £55.00  

30 28 $5 green & brown....................................  £110.00  

16-30 16-34 1948-52 set of 18.................................  £200.00  

1948 Silver Wedding
31-32 S1-2 1948 Silver Wedding set...................... £75.00 £50.00 £38.00

1949 UPU
33-36 S3-6 1949 UPU set of 4.................................   £7.50

1955-59 Wmk Mult Script CA
38-52 1955-59 set of 15................................. £95.00   

1962-66 Birds & Orchards
63-77 1962-66 set of 16.................................  £30.00  

1990-91 Tourism
624-636 1990-91 set of 13................................. £28.00   

1969 Booklet
SB1 $1.80 booklet containing SG 106......... £42.00   

1968-69 Postage Dues 
D1-8 1968-69 Postage Due set of 8............. £15.00   

SOLOMON ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1908-11 Small Canoes Wmk Mult Crown CA P14
15 E16 2s purple/blue.......................................  £38.00  
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SOLOMON ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1908-11 Small Canoes Wmk Mult Crown CA P14
16 E17 2s 6d red/blue.......................................   £60.00

17 E18 5s green/yellow......................................  £68.00  

8-17 E8-18 1908-11 set of 11.................................  £245.00  

1914-23 "POSTAGE & REVENUE" Wmk Mult Crown CA P14
G15a 2s 6d grey & red/blue..........................   £30.00

36 G16 5s green & red/yellow..........................   £36.00

22-38 G5-18 1914-23 set of 14.................................  £370.00  

1922-31 Wmk Mult Script CA P14
40 G20 1d scarlet..............................................  £5.00  

51 G32 5s green & red/pale yellow.................  £36.00  

1935 Silver Jubilee
53-56 G34-37 1935 Silver Jubilee set of 4............. £31.00 £21.00 £34.00

1939-51 Wmk Mult Script CA
70 11 2s 6d black & violet............................  £16.00  

60-72 1-13 1939-51 set of 13................................. £80.00  £45.00

1949 Silver Wedding
75-76 S6-7 1949 Silver Wedding set...................... £8.00* £5.00  

1965 Wmk Mult St Edwards's Crown Block CA
112-126 1965 set of 15....................................... £40.00   

1966-67 Decimal Ovpts Wmk Upright
135A-152A 1966-67 set of 15................................. £12.00   

1966-67 Decimal Ovpts Wmk Sideways
135B-152B 1966-67 set of 18................................. £30.00*   

1972-73 Definitives
219-233a 1972-73 set of 16................................. £28.00   

1997-98 Flowers
580-97 1997-98 set of 18................................. £16.00   

2001 Birds
976-987 2001 set of 12....................................... £20.00   

2006 Shells
1202-1215 2006 set of 14....................................... £22.00   

1959 Booklets
SB1 4s booklet (stapled right)................. £20.00   

SB1 4s booklet (stapled left).................. £20.00   

SB2 11s booklet (stapled left)................. £30.00   

1960-64 Booklets
SB3 5s booklet (stapled left).................. £35.00   

SB4 £1 booklet (stapled right)............... £55.00   

1940 Postage Dues
D5 PD5 5d grey-green......................................... £9.00   

D1-8 PD1-8 1940 Postage Dues set of 8.................   £95.00

SOMALILAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1903 Ovpts on QV India (Ovpt at bottom)
22 V18 2r carmine & yellow-brown..................  £100.00  

23 V19 3r brown & green....................................  £105.00  

24 V20 5r ultramarine & violet......................  £100.00  

1904 Wmk Crown CC P14
42 E17 2r dull & bright purple......................  £45.00 £70.00

43 E18 3r green & black....................................   £100.00

44 E19 5r grey-black & red..............................  £56.00  

32-44 E7-19 1904 set of 13.......................................  £185.00  

1912-19 Wmk Mult Crown CA P14
60w ½a green (wmk inverted).................... £16.00   

1921 Wmk Mult Script CA P14
84 G38 3r dull green & black..........................  £32.00 £90.00

1938 Wmk Mult Script CA P12½
96 4 3a bright blue.......................................  £9.00  

98 6 6a violet................................................  £8.00  

100 8 12a red-orange.......................................  £10.00  

103 11 3r bright blue.......................................  £12.00  

104 12 5r black................................................. £24.00 £16.00  

SOMALILAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1946 Victory
117a S6 1a carmine (p13½)................................   £35.00

1949 Silver Wedding
119-120 S7-8 1949 Silver Wedding set...................... £6.50 £5.00 £11.00

1951 KGVI Surcharges
125-135 25-35 1951 set of 11....................................... £40.00*   

1953-58 Wmk Mult Script CA
137-148 1953-58 set of 12.................................  £60.00  

1904-05 OHMS Ovpts on Somaliland Wmk Crown CA
O10 EO5 ½a dull green & green........................   £34.00

O13 EO8 8a grey-black & pale blue..................  £45.00  

SOUTH AFRICA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1913-24 Issue Wmk Springbok's Head P14
14 2s6d purple & green..............................  £40.00  

15 5s purple & blue (wmk upright)...........  £90.00  

16 10s deep blue & olive-green (wmk 
upright).................................................  £135.00  

3-17 1913-24 set of 15.................................   £260.00

1927-30 Pictorial Issue Recess Ptg Wmk Mult Springbok's Head
37 2s 6d green & brown (p14)..................  £110.00  

38 5s black & green (p14)........................  £225.00  

34-39 1927-30 set of 7....................................  £485.00  

1930-45 Pictorial Issue Rotogravure Ptg "SUIDAFRIKA" in one word
42a X1b ½d black & green (vert strip of four 

two English or Afrikaans se-tenant).... £35.00   

49aw X11a 2s 6d green & brown (wmk inv)............  £170.00  

1933-48 Roto Ptg "SUID-AFRIKA" with hyphen
61 10 6d green & vermilion (Type I)............  £35.00  

61c 10c 6d green & vermilion (Type II)........... £32.00   

62 11 1s brown & chalky blue........................ £38.00 £27.00  

64 13 5s black & green (wmk upright)...........   £56.00

64b 13b 5s black & blue-green..........................   £16.00

64ca 23a 10s blue & blackish brown.................. £34.00   

1935 Silver Jubilee - Bilingual Pairs
65-68 1935 Silver Jubilee set of 4............. £50.00 £34.00  

1938 Voortrekker Centenary Fund
78 S8 1½d + 1½d chocolate & blue-green.....  £18.00  

76-79 S6-9 1938 Voortrekker set of 4.................. £60.00 £40.00  

1939 Anniv of Huguenot Landing
82-84 S12-14 1939 Huguenot set of 3........................  £25.00  

1941-46 War Effort Inscr Alternately
91 S19 3d blue................................................... £17.00 £11.00  

92 S20 4d orange-brown...................................... £13.00  

92a S20a 4d red-brown...........................................  £19.00  

93 S21 6d red-orange.........................................  £6.00  

1941-46 War Effort Inscr Bilingually
88-96 1941-6 set of 9......................................  £35.00 £82.00

1942-44 War Effort ("Bantams") Inscr Alternately
101 S28 3d blue................................................... £6.50   

1942-44 War Effort ("Bantams") Inscr Bilingually
103 S29 4d slate-green....................................... £13.00 £10.00 £7.50

104 S31 1s brown.................................................  £10.00  

97-104 S24-31 1942-44 set of 8....................................  £24.00 £28.00

1947-54 Rotogravure "SUID-AFRIKA" with hyphen
120 33 1s brown & chalky blue........................   £12.00

121 34 2s6d green & brown................................   £22.00*

122b 47 5s black & deep yellow-green (Type 
II).........................................................   £75.00

1914-22 Postage Dues Typo Ptg Wmk Springbok's Head P14
D4w 3d black & bright blue (wmk i

inverted)................................................ £50.00*   

1922-26 Postage Dues Redrawn Litho Ptg P14
D14b 2d black & deep violet........................ £17.00   
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SOUTH AFRICA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1927-28 Postage Dues Inscr Bilingually No Wmk P13½x14
D20 3d black & blue......................................   £16.00

1932-42 Postage Dues Redrawn Rotogravure P15x14
D28a XPD4a 3d indigo & milky blue (wmk inv)........ £60.00* £38.00  

D29a PD2 6d green & bright orange (wmk inv)..... £11.00*   

1943-44 Postage Dues
D32a PD5a 2d bright violet.................................... £12.00 £8.00 £35.00

D33 PD6 3d indigo................................................ £38.00   

1948-49 Postage Dues
D35 PD8 1d black & carmine................................ £13.00   

D36 PD9 2d black & violet................................. £15.00   

D37 PD10 3d deep blue & blue.............................. £11.00*   

D38 PD11 6d green & bright orange.................... £18.00   

1950-58 Postage Dues
D43 PD17 6d green & bright orange....................   £6.50

D39-44 PD13-18 1950-58 Postage Dues set of 6............   £30.00

1961 Postage Dues
D45-50 1961 Postage Dues set of 6.................   £34.00

1967-71 Postage Dues
D59-70a 1967-71 Postage Dues set of 12........... £50.00   

1971 Postage Dues Perf 14
D71 2c black & deep reddish violet 

(Afrikaans)............................................ £17.00   

D72 2c black & deep reddish violet 
(English)................................................ £17.00   

D74 4c deep myrtle-green & light emerald 
(English)................................................ £32.00*   

D71-74 1971 Postage Dues set of 3................. £60.00   

1926 Official Stamps Ovptd on 1926 Issue - Pretoria Ptg
O4 6d green & orange.................................   £65.00

O4w 6d green & orange (Wmk Inverted)........   £360.00

1928-30 Official Stamps
O5a 2d grey & maroon (p14 - ovpt 19mm 

wide).......................................................   £26.00

O6 6d green & orange.................................   £38.00

1929-31 Official Stamps Ovpt on Typo Issues
O9 6d green & orange.................................   £28.00

1929-31 Official Stamps Ovpt on Recess Issues
O11 2s 6d green & brown..............................   £140.00

1930-47 Official Stamps Ovpt on "SUIDAFRIKA" Issues
O13cw 1d black & carmine (Type I - ovpt 

12½mm wide - wmk inv)........................   £5.00

O14w 2d slate-grey & lilac (wmk inv).........   £105.00

O17 1s brown & deep blue (ovpt 19mm wide 
- wmk inv)..............................................  £48.00  

O17b O2 1s brown & deep blue (ovpt 21mm wide 
- wmk inv)..............................................  £38.00  

O17bw O2b 1s brown & deep blue (ovpt 21mm wide 
- wmk upright).......................................   £135.00

O18a O3 2s 6d green & brown (ovpt 21mm wide 
-wmk upright).........................................   £56.00

O18aw O3a 2s 6d green & brown (ovpt 21mm wide 
-wmk inv)................................................   £675.00

O19 O4 2s 6d blue & brown................................   £82.00

1935-49 Official Stamps Ovpt SG Type O2 on "SUID-AFRIKA" Issues
O22 O7 1½d green & bright gold (wmk inv).....   £26.00

O22aw 1½d green & bright gold (wmk 
upright).................................................  £16.00 £18.00

O22b O7a 1½d blue-green & dull gold...............  £25.00  

O23 O9 2d blue & violet.................................... £110.00 £75.00 £38.00

O24 O11 6d green & vermilion (Die I).............  £42.00 £40.00

O25 O12 1s brown & chalky blue........................ £55.00   

O26 O13 5s black & blue-green..........................  £48.00  

SOUTH AFRICA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1935-49 Official Stamps Ovpt SG Type O3 on "SUID-AFRIKA" Issues
O29 O16 10s blue & sepia....................................  £275.00  

1944-50 Official Stamps Ovpt SG Type O6
O34 O18 1½d blue-green & yellow-buff............ £48.00   

1950-54 Official Stamps Ovpt SG Type O7
O47a O27a 1s blackish brown & ultramarine.........   £135.00

O50a 5s black & deep yellow-green (Type 
II).........................................................  £38.00  

SOUTH WEST AFRICA / NAMIBIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1923 "Zuid-West" Ovpt on South Africa - Setting I
9a 2s 6d purple & green (litho ovpt)......  £110.00  

1923 "Zuid-West" Ovpt on South African  - Setting II
13 5s purple & blue....................................  £120.00  

14 10s blue & olive-green........................  £450.00  

15 £1 green & red......................................  £900  

1923-26 "Zuidwest" Ovpt on South Africa - Setting III
22 1s orange-yellow....................................   £34.00

25 5s purple & blue....................................  £56.00  

1923-26 "Zuidwest" Ovpt on South Africa - Setting VI
33 4d orange-yellow & sage-green............   £34.00

37 2s 6d purple & green............................  £34.00  

40 £1 green & red...................................... £330.00   

1927 "Suidwes" Ovpt on South African Pictorial Issue
52 2s 6d green & brown..............................  £30.00  

49-54 1927 set of 6.........................................   £375.00

1927-30 "S.W.A." Ovpt on South Africa KGV "Heads"
57 £1 pale olive-green & red.................  £72.00 £125.00

1927-30 "S.W.A." Ovpt on South Africa Pictorial Issue
65 2s 6d green & brown (p14)..................  £32.00  

1930-31 "S.W.A." Ovpt on South Africa Roto Ptgs
68 ½d black & green................................. £28.00   

1930 "S.W.A." in small type Ovpt on South African Air Issue
70b-71b 1930 Air Pair (later printings).........   £62.00

1931 Pictorial Postage Issue
80 X7 1s chocolate & blue..............................   £12.00

1931 Pictorial Air Issue
74-87 1931 set of 14.......................................   £225.00

74-80 1931 short set to 1s............................  £13.00  

1935 Silver Jubilee
88-91 1935 Silver Jubilee set of 4.............   £26.00

1935-36 Voortrekker Memorial Fund
92-95 1935-36 Voortrekker set of 4.............   £45.00

1937 Mail Train
96 1 1½d purple-brown................................. £20.00 £14.00  

1a 1½d deep purple-brown........................ £22.00   

1938 Voortrekker Centenary
105-108 S9-12 1938 Voortrekker set of 4.................. £80.00 £55.00  

1938 Voortrekker Commemoration
109-110 S13-14 1938 Voortrekker Pair..........................  £19.00  

1939 Anniv of Landing of Huguenots
111-113 S15-17 1939 Huguenots set of 3...................... £48.00 £32.00  

1941-43 War Effort Ovpt Alternate on South Africa
118 S23 4d orange-brown......................................£5.00  £15.00

119 S24 6d red-orange......................................... £5.00   

1941-43 War Effort Ovpt Bilingual on South Africa
114-122 1941-43 set of 9....................................  £25.00 £64.00

1943-44 War Effort ("Bantams") Ovpt Bilingual on South Africa
129 S31 4d slate-green.......................................   £16.00

130 S33 1s brown (large ovpt - SG Type 29)..... £12.00  £24.00*

123-30b S26-33 1943-44 set of 8....................................   £56.00

1954 Pictorial Set Wmk Springbok
154-165 1954 set of 12....................................... £38.00   
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SOUTH WEST AFRICA / NAMIBIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1960 Pictorial Set Wmk Union Coat of Arms
166-170 1960 set of 5.........................................   £17.00

1966-72 Pictorial Set RSA Wmk
A202-212 1966-72 set of 6....................................   £11.00

1966-72 Pictorial Set RSA Tete-Beche Wmk
B202-216 1966-72 set of 12................................. £90.00  £30.00

1973-79 Succulents


241-256 1973-79 set of 16................................. £14.00*   

1989 Minerals
519-33 1989 set of 15....................................... £10.00   

1923 Postage Dues - Ovpt "Zuid-West" on Transvaal Setting II
D10 5d black & violet................................. £60.00   

1931 Postage Dues
D47-51 D1-5 1931 Postage Dues set of 5.................   £35.00

1929 (Aug) Official Stamps Ovpt SG Type O5 & O6
O12 6d green & orange.................................   £20.00

1945-50 Official Stamps Ovpt SG Type O13 & O14
O21 O5 2d blue & brown......................................  £525.00 £800(c)

O22 O6 6d blue & brown......................................   £50.00

SOUTHERN RHODESIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1924-29 " Admirals" P14
12 G12 2s black & brown.................................... £28.00   

1931-37 Waterlow  "Field Marshall" Issue
19b G41 4d black & vermilion (p14).................   £49.00

23a G35 1s black & greenish blue (p11½)........  £110.00 £38.00

23b G43 1s black & greenish blue (p14)...........   £120.00

27 G27 5s blue & blue-green............................ £70.00   

1935 Silver Jubilee
31-34 G48-51 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £21.00 £32.00

1937 KGVI Issue P14
50 11 2s black & brown.................................... £22.00   

40-52 1-13 1937 set of 13.......................................  £42.00  

1953 Pictorial Issue
78-91 1953 set of 14.......................................  £50.00 £80.00

1964 Definitives
92-105 1964 set of 14.......................................   £32.00

1951 Postage Dues Ovpt on GB
D1-D7 PD1-7 1951 Postage Dues set of 7................. £235.00   

ST HELENA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1864-80 Wmk Crown CC P12½
7 V11 1d lake (Bar 14-14½mm)......................   £42.00

11 V13 3d deep dull purple (Bar 14-14½mm)....   £35.00

15 V15 4d carmine-rose (Bar 14-14½mm - 
words 19mm)............................................  £85.00

1890-97 Wmk Crown CA P14
47 V46 1d carmine..............................................  £13.00  

1902 Wmk Crown CA P14
54 E2 1d carmine..............................................  £9.00  

1903 Wmk Crown CC P14
58 E10 8d black & brown....................................  £16.00  

1912-16 Wmk Mult Crown CA P14
73a G7 1d black & scarlet (thick paper)........   £12.00

78 G12 8d black & dull purple........................   £45.00

1913 Wmk Mult Crown CA P14
86 G4 6d dull & deep purple..........................  £10.00  

1922-37 Wmk Mult Crown CA P14
96 G25 £1 grey & purple/red.......................... £495.00 £340.00  

1922-37 Wmk Mult Script CA P14
97h ½d grey-black & black ......................   £5.00

99f G31 1½d deep carmine-red (1937 ptg - 
brown gum)..............................................  £60.00

111 G44 7s 6d brownish grey & yellow-orange....  £110.00  

ST HELENA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1922-37 Wmk Mult Script CA P14
97-112 G26-45 1922-37 set of 15.................................   £525.00

1934 Centenary Issue
114-123 G47-56 1934 Centenary set of 10....................  £320.00  

1935 Silver Jubilee
124-127 G57-60 1935 Silver Jubilee set of 4.............  £26.00 £28.00

1938-44 Wmk Mult Script CA P12½
138 15 2s 6d maroon........................................... £15.00   

131-140 1938-44 set of 14.................................  £70.00 £52.00

1948 Silver Wedding
143-144 S6-7 1948 Silver Wedding set......................   £34.00

1953-59 Wmk Mult Script CA
153-165 1953-59 set of 13................................. £75.00 £50.00  

1961-65 Wmk Mult St Edwards Crown
176-189 1961-65 set of 14................................. £45.00  £34.00

1971 Decimal Definitives
261-274 1971 set of 14....................................... £14.00   

1998 Ships
766-77 1998 set of 12....................................... £38.00   

ST KITTS-NEVIS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1903 Wmk Crown CA P14
5 E5 3d deep green & orange........................  £15.00  

1-10 E1-10 1903 set of 10.......................................  £110.00  

1905-18 Wmk Mult Crown CA P14
20 E17 1s grey-green & orange (O).................  £38.00  

1923 Tercentenary Wmk Mult Crown CA
59 G42 5s black & red/pale yellow.................  £65.00  

60 G43 £1 black & purple/red........................ £875.00   

1938-50 Wmk Mult Script CA
71 4 2d scarlet & grey (p13x12 - O)...........  £15.00  

71a 4a 2d carmine & deep grey (p13x12 - CH)  £28.00  

73 6 3d dull reddish purple & scarlet 
(p13x12 - O)...........................................  £13.00  

74 7 6d green & bright purple (p13x12 - O
O)...........................................................  £6.50  

13c 6d pale blue-green & pale reddish 
purple (p14 - O).................................... £7.00*   

75 8 1s black & green (p13x12 - O)............  £6.00  

76 9 2s6d black & scarlet (p13x12 - O)......  £17.00  

76ab 15a 2s6d black & scarlet (p14 - O)........... £9.00   

1949 Silver Wedding
80-81 S6-7 1949 Silver Wedding set...................... £9.00   

1954-63 Wmk Mult Script CA
109a 3c carmine & deep violet (DLR ptg)..... £5.00   

117b $2 40 black & red-orange.................... £42.00   

118 $4 80 green & carmine..........................  £15.00  

106a-118 1954-63 set of 15.................................  £45.00  

1970-74 Pirates
206-221 1970-74 set of 17.................................   £9.00

1978 Definitives
392-406 1978 set of 15....................................... £6.00   

ST KITTS-NEVIS - NEVIS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1882 Fiscal Stamps Overprinted "REVENUE"
F8 F9 6d green.................................................   £45.00

ST KITTS-NEVIS - ST CHRISTOPHER

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1870-79 Wmk Crown CC P12½
V3 1d pale magenta (wmk upright)............   £30.00

1882-90 Wmk Crown CA P14
12 V12 1d dull magenta......................................   £50.00

20 V20 1s mauve.................................................  £75.00  
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ST KITTS-NEVIS - ST CHRISTOPHER

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1885 Revenue Stamps Ovpt "SAINT KITTS NEVIS"
R5 F7 6d orange-brown......................................  £35.00

R6 F8 1s olive.................................................   £30.00

ST KITTS-NEVIS - ST KITTS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1984 Marine Wildlife
143-156 1984 set of 14.......................................   £24.00

1990 Ships
312-325 1990 set of 14....................................... £20.00*   

1981 Officials
O11-22 1981 set of 12....................................... £8.50   

ST LUCIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1860 Wmk Small Star P14-16
3 V3 (6d) green..............................................   £140.00

1863 Wmk Crown CC P12½
7 V5 (4d) indigo............................................  £90.00  

1881 Surcharges Wmk Crown CC P14
23 V33 ½d green (wmk upright)......................   £75.00

1882-84 Surcharges Wmk Crown CA P14
27 V38 4d yellow................................................  £210.00  

1883-86 Wmk Crown CA Die I P14
32 V42 1d carmine-rose......................................  £40.00  

1891-98 Wmk Crown CA Die II P14
51 V60 5s dull mauve & orange........................   £120.00

1891-92 Surcharges on Die I
53 V62 ½d on 3d dull mauve & green.............   £50.00

1904-10 Wmk Mult Crown CA P14
66 E9 1d dull purple & carmine (O)............. £9.50 £6.00  

68b E11 2½d dull purple & ultramarine (CH)....  £12.00  

1912-20 Wmk Mult Crown CA P14
86 G19 1s orange-brown...................................... £22.00   

88 G21 5s green & red/yellow..........................   £65.00

78-88 G1-21 1912-20 set of 11.................................   £150.00

1921-26 Wmk Mult Script CA P14
92 G29 1d rose-carmine...................................... £18.00  £15.00

96 G37 2½d bright blue....................................  £6.00  

97 G38 2½d orange............................................ £18.00 £11.00 £48.00

98 G39 2½d dull blue.......................................  £7.50  

99 G40 3d bright blue....................................... £9.50   

99a G42 3d dull blue........................................... £9.50   

100 G43 3d purple/yellow....................................   £8.50

103 G51 1s orange-brown......................................  £5.00  

105 G54 5s green & red/pale yellow.................  £45.00  

1935 Silver Jubilee
112 G58 1s slate & purple................................. £20.00*   

109-112 G55-58 1935 Silver Jubilee set of 4.............   £20.00

1936 Pictorial Issue
113-124 G59-70 1936 set of 12.......................................  £75.00  

1938-48 Wmk Mult Script CA
134 8 6d claret (p13½).................................  £8.00  

136a 23 3s bright purple.................................... £7.50   

138 12 10s black/yellow....................................  £9.00  

128a-41 1-24 1938-48 set of 17.................................  £45.00  

1948 Silver Wedding
144-145 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £16.00  £26.00

1976-79 Birds
415-430a 1976-79 set of 16................................. £28.00   

1985 Military Uniforms
797-811 1985 set of 15....................................... £18.00   

1933-47 Postage Dues
D4 PD2 2d black.................................................   £7.50

ST VINCENT

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1876-78 Wmk Small Star P11-12½ x 15
24 V25 1s vermilion...........................................   £60.00

1876-78 Wmk Small Star P11-12½
25 V26 4d deep blue...........................................   £62.00

1880 Wmk Small Star P11-12½
32 V33 5s rose-red............................................  £650(c)  

1881 Wmk Small Star P11-12½
38 V39 4d bright blue.......................................   £85.00

1902 Wmk Crown CA P14
81 E6 6d dull purple & brown........................   £35.00

76-84 E1-9 1902 set of 9.........................................  £110.00  

1904-11 Wmk Mult Crown CA P14
86 E11 1d dull purple & carmine (O).............  £20.00  

88 E12 2½d dull purple & blue......................  £12.00  

90b E14 1s green & carmine (CH)......................   £52.00

91 E15 2s purple & bright blue/blue.............  £17.00  

1909-11 Wmk Mult Crown CA P14
105 E29 2½d ultramarine....................................  £5.50  

1913-17 Wmk Mult Crown CA P14
110 G5 2d grey...................................................   £26.00

110a G6 2d slate.................................................   £26.00

117 G13 1s bistre................................................   £24.00

1921-32 Wmk Mult Script CA P14
138a G38 1s ochre.................................................   £12.00

1935 Silver Jubilee
142-145 G42-45 1935 Silver Jubilee set of 4............. £12.00   

1938-47 Wmk Mult Script CA P12
158 13 5s scarlet & deep green...................... £12.00   

1948 Silver Wedding
162-163 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £20.00*   

1955-63 Wmk Mult Script CA
199 $1 myrtle-green...................................... £6.50   

199b $1 deep yellowish green...................... £40.00*   

200a $2 50c indigo-blue................................ £45.00   

1974 Birds
396-398 1974 set of 3......................................... £3.50   

SUDAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1897 Ovpts on Egypt
9 V13 10p mauve................................................  £45.00

1-9 V1-13 1897 set of 8.........................................   £75.00

1898 Wmk Quatrefoil P14
14 V18 1p blue & brown......................................  £15.00  

15 V19 2p black & blue......................................  £34.00  

16 V20 5p brown & green....................................  £38.00  

1902-21 Wmk Mult Star & Crescent P14
25 E8 2p black & blue...................................... £55.00 £36.00  

26 E9 2p purple & orange-yellow..................   £9.00

27 E10 5p brown & green (O)............................  £24.00  

1921-23 Wmk Mult Star & Crescent Chalky Paper P14
31 G2 2m yellow-orange & chocolate............. £10.00 £6.00 £7.50

32 G3 3m mauve & green....................................  £9.00

30-36 G1-7 1921-23 set of 7....................................   £30.00

1927-41 Wmk Mult "SG" P14
46b G22 20p pale blue & blue (CH)..................  £7.50  

1938 Air Surcharges
74-77 1938 Air set of 4................................. £45.00 £30.00  

1940-41 Surcharges
79 3 4½p on 5m olive-brown & black...........  £24.00  

1941 "Tuti Island" Issue
86 10 10m carmine & black.............................. £20.00   

81-95 5-19 1941 set of 15.......................................  £165.00  

1948 New Arabic Inscriptions
96 20 1m black & orange.................................   £5.00
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SUDAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1948 New Arabic Inscriptions
110a 34a 20p pale blue & deep blue (CH - p13) £30.00   

1950 Air Issue
115-122 A16-23 1950 Air set of 8................................. £21.00   

1951-62 Definitive Issue
125 38 3m black & green.................................... £8.50   

131 44 3p brown & dull ultramarine...............  £11.00  

133a 46a 4p deep blue & black............................ £10.00*   

136 49 8p blue & brown......................................  £7.00  

1948 Postage Dues New Arabic Inscriptions
D14 PD3 10m green & mauve.................................£14.00  £14.00

D12-15 PD1-4 1948 Postage Dues set of 4................. £38.00*  £110.00

1901 Official Stamp - Sudan Perfin
O2 VO2 1m brown & pink ("SG" inverted & 

reversed)................................................  £38.00  

1903-12 Official Stamps - Wmk Quatrefoil
O4 EO2 10p black & mauve................................. £28.00   

1913-22 Official Stamps - "SG" Perfin on Wmk Mult Star & Crescent
O12 GO1 1m brown & carmine................................£24.00 £12.00*  

O17 GO6 2p black & blue...................................... £55.00   

1927-30 Official Stamps - "SG" Perfin on Wmk Mult "SG"
O26 GO15 4m green & chocolate............................  £65.00  

O27 GO16 5m olive-green & black........................ £15.00   

O28 GO17 10m carmine & black.............................. £38.00   

1936-46 Official Stamps Ovpt "SG"
O36 O4 5m olive-brown & black (CH)............... £5.50   

O38 O6 15m bright blue & chestnut (CH)......... £10.00*   

O41 O12 10p black & reddish purple (CH)......... £48.00   

O41a O12a 10p black & bright mauve (O).............  £30.00  

O42 O13 20p pale blue & blue............................ £28.00   

O32-42 O1-13 1936-46 Officials set of 15...............  £125.00  

1948 Official Stamps Ovpt "SG" New Arabic Inscriptions
O58 O29 50p carmine & ultramarine..................   £45.00

O43-58 O14-29 1948 Officials set of 16.................... £100.00   

1950 Air Issue Ovpt "SG"
O59 OA30 2p black & blue-green.......................... £11.00* £8.00  

1951-62 Definitive Issue Ovpt "SG"
O75 O46 3p brown & dull ultramarine............... £21.00   

O75a O46a 3p brown & deep blue............................ £26.00   

O77a O48a 4p deep blue & black............................ £6.00   

O67-83 O38-55 1951-62 Officials set of 18............... £65.00*   

1906-11 Army Official Wmk Star & Crescent
A7 ES3 2m green & brown....................................£32.00*   

1912-22 "AS" Perfin Wmk Star & Crescent
A24 ES21 5p brown & green (O)............................  £80.00 £38.00

A25 ES22 10p black & mauve.................................   £210.00

SWAZILAND / ESWATINI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1933 Wmk Mult Script CA P14
20 G10 10s sepia................................................  £105.00  

11-20 G1-10 1933 set of 10.......................................  £135.00  

1935 Silver Jubilee
21-24 G11-14 1935 Silver Jubilee set of 4.............   £18.00

1938-54 Wmk Mult Script CA
32a 5a 3d deep blue (p13½x13)...................... £12.00*   

33 6 4d orange (p13½x13)............................  £13.00  

34c 19c 6d claret (p13½x14)............................ £7.00*   

35 8 1s brown-olive (p13½x13).................. £21.00 £14.00  

36 9 2s 6d bright violet (p13½x13)...........  £18.00  

28-38a 13-23 1938-54 set of 11................................. £72.00 £48.00  

1948 Silver Wedding
46-47 S11-12 1948 Silver Wedding set...................... £30.00  £34.00

1956 Wmk Mult Script CA
53-64 1956 set of 12....................................... £90.00 £60.00  

SWAZILAND / ESWATINI

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1961 Surcharges
73 10c on 1s black & deep olive............. £30.00   

74b 25c on 2s 6d emerald & carmine-red 
(Type II left)....................................... £750.00   

77 2r on £1 black & turquoise-blue 
(Type I surch)....................................... £22.00 £18.00 £20.00

77a 2r on £1 black & turquoise-blue 
(Type II surch middle)........................ £18.00   

77b 2r on £1 black & turquoise-blue 
(Type II surch bottom)........................ £115.00  £225.00

65-77a 1961 set of 13....................................... £56.00   

1961 Wmk Mult Script CA
88 1r black & deep lilac.......................... £13.00   

1962-66 Definitive Set
90-105 1962-66 set of 16................................. £42.00   

1933-57 Postage Dues
PD2a 2d purple & purple-violet (rough 

paper).....................................................   £30.00*

TANGANYIKA / GERMAN E.A.

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1917-21 K.U.T. Issues Ovpt GEA Wmk Mult Crown CA
61 20r black & purple/red........................  £245.00  

1922 Wmk Mult Script CA P14
88a £1 yellow-orange (wmk upright).........  £340.00  

1927-31 Wmk Mult Script CA P14
107 £1 orange-brown....................................  £205.00  

TANZANIA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1973 Officials
O40-O49 1973 set of 10....................................... £10.00   

1978-85 Officials John Waddington Ptgs
O64-O69 1980-85 set of 6....................................   £26.00

TOGO

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1914 Wide Ovpt
H6 30pf black & orange/buff....................   £45.00

H9 80pf black & carmine/rose.................. £300(c)  £250.00

1915 Gold Coast Local ovpts
H41 1s black/green....................................... £8.50   

H43 2s 6d black & red/blue........................  £16.00  

1916 Gold Coast London ovpts
H56 5s green & red/yellow..........................  £36.00  

H57 10s green & red/green..........................   £52.00

H57a 10s green & red/blue-green (olive 
back).......................................................  £45.00  

H58 20s purple & black/red........................  £150.00 £140.00

TONGA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1891 "King George I" Issue P12x11½
9 6d yellow-orange....................................   £26.00

1892 Wmk "NZ" & Star P12x11½
13 8d bright mauve......................................  £50.00  

1893 Surcharges in Black P12x11½
19 ½d on 1d dull blue..............................   £35.00

1894 Surcharges
24b 2½d on 1s green (p12x11½)...............   £34.00

1895 (June) Surcharges
30 1d on 2½d vermilion............................  £70.00  

1897 Pictorial Issue Wmk Tortoises P14
39a 1d black & scarlet (wmk sideways)...... £11.00   

40 2d sepia & bistre (Die I - wmk 
upright)................................................. £35.00   

41 2d sepia & bistre (Die II - wmk 
upright).................................................  £38.00  
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TONGA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1897 Pictorial Issue Wmk Tortoises P14
41a 2d sepia & bistre (Die II - wmk 

sideways)................................................   £7.00

43b 2½d black & blue (wmk sideways)........  £9.00  

46 5d black & orange (wmk upright).........   £10.00

47 6d red (wmk upright)............................   £6.00

50 1s black & red-brown (wmk upright).....   £10.00

51a 2s black & ultramarine (wmk s
sideways)................................................   £26.00

52 2s 6d deep purple (wmk upright).........  £38.00  

52a 2s 6d deep purple (wmk sideways)........   £42.00

53a 5s black & brown-red (wmk sideways)....  £34.00

1942-49 Wmk Mult Script CA P14
9b 1s grey-black & chestnut (p14 line)....  £9.00  

81 10 2s 6d deep purple................................. £28.00 £20.00  

74-82 1-11 1942-49 set of 9....................................  £34.00 £82.00

1893 Officials
O1 1d ultramarine.......................................  £17.00  

O4 8d ultramarine.......................................  £65.00  

TRANSJORDAN / JORDAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1922 (Nov) Ovpt & Surch SG Type 2 or 3 on Palestine Stamps P15x14
22d 3/10p on 3m yellow-brown (violet 

surch).....................................................   £115.00

24 5/10p on 5m yellow-orange (black 
surch).....................................................   £75.00

24b 5/10p on 5m yellow-orange (violet 
surch).....................................................   £170.00

1922 (Nov) Ovpt & Surch SG Type 2 or 3 on Palestine Stamps P14
30 5/10p on 5m orange (black surch)........   £75.00

30b 5/10p on 5m orange (violet surch)......   £100.00

1922 (Dec) Ovpt SG Type 4 on Palestine Stamps P15x14
41 5m yellow-orange (red-purple ovpt)..... £50.00   

1923 (Mar) Ovpt SG Type 5 on Palestine Stamps P15x14
60 5p deep purple.......................................   £100.00

1923 (Mar) Ovpt SG Type 5 on Palestine Stamps P14
66 9p ochre (black ovpt)..........................   £130.00

67 10p ultramarine (gold ovpt)...............   £130.00

1923 (Apr-Oct) Surch SG Types 6-9 on Nov 1922 Issue
73 5/10p on 5p deep purple (violet 

surch).....................................................   £60.00

1923 (May) Ovpt SG Type 11 Reading Down on Stamps of Palestine
99A 2m blue-green......................................... £45.00   

1925-26 Ovpt SG Type 19 on Stamps of Palestine
147a 5m yellow-orange....................................   £15.00

1927-29 Emir Abdullah Wmk Mult Script CA P14
167 90m bistre..............................................  £5.00  

168 100m blue................................................  £6.00  

169 200m violet............................................ £19.00 £13.00  

1930 Locust Campaign
185 4m green.................................................   £12.00

186 5m orange................................................  £16.00 £10.00

192 100m blue................................................  £9.00  

1930-39 Emir Abdullah Wmk Mult Script CA P14
198a 5m orange (p13½x14)............................  £16.00 £15.00

200b 7 15m ultramarine (p13½x13)................. £30.00*   

201a 8 20m olive-green (p13½x13)................. £48.00  £9.00

194b-207 1930-39 set of 16................................. £140.00   

1942 Emir Abdullah with New Inscription No Wmk P13½
228 15 15m blue................................................. £15.00*   

222-229 9-16 1942 set of 8......................................... £70.00*   

1943-44 Emir Abdullah Wmk Mult Script CA P12
242 35 500m brown..............................................  £8.50

243 36 £P1 slate-grey......................................   £16.00*

TRANSJORDAN / JORDAN

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1943-44 Emir Abdullah Wmk Mult Script CA P12
230-243 1943-44 set of 14.................................   £60.00

1947 Emir Abdullah Wmk Mult Script CA P12
258-263 1947 Colours Changed set of 6............ £5.00*   

1925 (Nov) Postage Dues Surch SG Type D20
D164a 5p deep purple (p15x14)...................... £70.00 £48.00  

1929 Postage Dues Surch on Emir Abdullah Issue
D184 2m greenish blue.................................... £5.00  £5.50*

D187 20m on 100m blue.................................... £6.00*  

1929-39 Postage Dues Wmk Mult Script CA P14
D192 10m scarlet............................................   £7.50

D193 20m olive-green...................................... £10.00   

D194 50m blue................................................. £13.00*   

1942 Postage Dues No Wmk P13½
D231 PD4 2m orange-yellow....................................   £10.00

D232 PD5 10m scarlet............................................ £14.00* £9.50 £5.50*

D230-32 PD3-5 1942 Postage Dues set of 3................. £24.00* £16.00  

TRANSVAAL

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1878-80 Recess Bradbury Wilkinson P14,14½
139 2s blue...................................................   £75.00

1900 "Arms" Issue Ovpt "V.R.I."
234 2s6d dull violet & green.................... £5.00   

1901-02 "Arms" Issue Ovpt "E.R.I."
242 2s6d dull violet & green....................   £24.00

1904-09 Wmk Mult Crown CA P14
263 2½d black & blue (O)..........................   £11.00

268 2s black & yellow.................................   £13.00

272 £1 green & violet (O)........................  £320.00  

260-272a 1904-09 set of 13.................................  £420.00  

TRINIDAD & TOBAGO

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1913-23 Wmk Mult Crown CA P14
151 G9 2½d ultramarine....................................  £9.00  

156a G26 £1 deep yellow-green & carmine.........  £210.00  

1917 (July) War Stamps
182 G42 1d red..................................................... £7.00   

1921-22 Wmk Mult Script CA P14
215 G67 £1 green & carmine..............................  £135.00  

1935-37 Pictorial Issue Wmk Mult Script CA
233a G108 6c sepia & blue (p12½)......................   £8.50

235a G109 12c black & violet (p12½).................   £10.00

1935 Silver Jubilee
239-242 G111-14 1935 Silver Jubilee set of 4............. £21.00   

1938-44 Wmk Mult Script CA
246-256 1-14 1938-44 set of 14.................................   £45.00

1948 Silver Wedding
259-260 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £22.00   

1953-59 Wmk Mult Script CA
267-78a 1953-59 set of 12................................. £32.00   

1960-67 Definitives
284-297 1960-67 set of 15................................. £38.00   

1983-84 Flowers without imprint dates
636A-651A 1983-84 set of 16................................. £13.00   

1885 Postage Dues Wmk Crown CA P14
D1 VD1 ½d slate-black......................................   £35.00

D9a 1s slate-black (upright stroke).........  £110.00  

1905-06 Postage Dues Wmk Mult Crown CA P14
D12 ED3 3d slate-black.......................................  £10.00  

D10-17 ED1-8 1905-06 Postage Dues set of 8............   £90.00

1923-45 Postage Dues Wmk Mult Script CA P14
D18-25 GD1-8 1923-45 Postage Dues set of 8............   £420.00

1947-61 Postage Dues Wmk Mult Script CA P14
D27a PD16 4c black (CH)......................................... £8.50   
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TRINIDAD & TOBAGO

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1947-61 Postage Dues Wmk Mult Script CA P14
D30a PD19 10c black (CH)....................................... £6.50*   

D33a PD22 24c black (CH)....................................... £10.00   

1894 Official Stamps Wmk Crown CA P14
O3 VO3 2½d bright blue....................................  £42.00  

O4 VO4 4d grey...................................................  £42.00  

O5 VO5 6d olive-black.......................................  £66.00  

O6 VO6 1s orange-brown......................................  £64.00  

1910 Official Stamp
O10 EO3 ½d green................................................ £12.00*   

TRINIDAD & TOBAGO - TOBAGO

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1879 Wmk Crown CC P14
4 F4 1s green.................................................   £56.00

1886-89 Surcharges
28 V25 ½d on 6d orange-brown........................  £105.00  

TRINIDAD & TOBAGO - TRINIDAD

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1879-82 Surcharges Wmk Crown CC
98x V89 ½d lilac (wmk reversed).................... £22.00*   

1883-94 Wmk Crown CA P14
106 V97 ½d dull green....................................... £11.00*   

107 V98 1d carmine.............................................. £24.00*   

108 V99 2½d bright blue.................................... £27.00   

1883-94 Wmk Crown CC P14
113 V110 5s maroon................................................  £42.00  

1896-1900 Typo De La Rue Wmk Crown CA P14
118 V116 4d dull purple & orange......................   £18.00

1896-1900 Typo De La Rue Wmk CA over Crown P14
122 V120 5s green & brown....................................  £45.00  

124 V122 £1 green & carmine (O)......................  £150.00  

1909 Wmk Mult Crown CA P14
148 E26 2½d blue................................................ £28.00   

TRISTAN DA CUNHA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1952 KGVI Ovpts on St Helena
1-12 1-12 1952 set of 12....................................... £105.00  £75.00

1954 Wmk Mult Script CA
14-27 1954 set of 14.......................................  £45.00 £52.00

1960 Marine Life
28-41 1960 set of 14.......................................   £68.00

1961 New Currency
42-54 1961 set of 13....................................... £68.00  £50.00

1963 Resettlement
55-67 1963 set of 13....................................... £18.00   

1965-67 Ships
71-84b 1965-67 set of 17................................. £38.00   

1971 Decimal Overprints
137-148 1971 set of 12....................................... £5.00   

1972 Plants
158-169 1972 set of 12....................................... £14.00   

1983 Island History
349-360 1983 set of 12....................................... £6.00   

1988 Paintings
461-72 1988 set of 12....................................... £7.00   

1994 Ships
553-64 1994 set of 12....................................... £22.00   

1958 Booklet
SB2 3s6d black on red booklet containing 

SG 14,16,19,20 stapled left............... £42.00   

1960 Booklet
SB3 3s6d black on red green containing SG 

28-30,33,34............................................ £34.00   

TRISTAN DA CUNHA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1957 Postage Dues
D1-D5 1957 set of 5......................................... £7.50*  £42.00

TURKS & CAICOS ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1900 "Badge of the Islands" Issue Wmk Crown CA or CC
109 E9 3s lake...................................................   £80.00

1909-11 Wmk Mult Crown CA P14
125 E21 2s red/green...........................................   £50.00

126 E22 3s black/red...........................................  £36.00  

1913-21 Wmk Mult Crown CA P14
133a G5a 3d purple/lemon...................................... £17.00   

138b G10b 2s red/emerald....................................... £52.00 £36.00  

G10c 2s lake-red/green.................................  £40.00  

1938-45 Wmk Mult Script CA P12½
195 2 ½d yellowish green.............................. £6.50   

199 6 2½d yellow-orange................................ £9.00   

203 12 2s deep rose-carmine............................ £36.00   

194-205 1-14 1938-45 set of 14.................................  £65.00  

1948 Silver Wedding
208-209 S6-7 1948 Silver Wedding set...................... £12.00* £8.00 £19.00

1950 Wmk Mult Script CA P12½
221-33 15-27 1950 set of 13....................................... £65.00   

1978-83 Fishes with no Imprint Date
514A-28A 1978-83 set of 15................................. £18.00   

TURKS & CAICOS ISLANDS - TURKS ISLANDS

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1881 Wmk Crown CC P14
50 V20 4d ultramarine.......................................   £42.00

1882-85 Wmk Crown CA P14
56 V29 2½d red-brown.......................................  £32.00  

UGANDA

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1896 Type-set Issue Ovpt "L"
70 1a black.................................................  £135.00  

1898-1902 De La Rue Issue
91 5r brown.................................................   £90.00

1965 Birds
113-126 1965 set of 14....................................... £32.00   

1975 Surcharges
146-148 1975 set of 3......................................... £16.00   

ZANZIBAR

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1895-96 Indian Stamps Ovpt in Black
19 2r carmine & yellow-brown..................  £80.00  

21 5r ultramarine & violet......................  £100.00  

1898 Surch on Indian Stamps - Prepared for Official Use
36 2½ on 1½a sepia (SG Type 4 - red 

surch).....................................................   £450.00

1914-22 Kalif bin Harub Issue Wmk Mult Crown CA
271 2r violet................................................   £15.00

274 5r steel-blue.........................................   £48.00

275 10r green & brown.................................  £170.00  

1936 Kalif bin Harub Issue - "CENTS" in Sans-serif P14
322 X13 10s green & brown................................. £48.00  £24.00

1949 Silver Wedding
333-334 S11-12 1949 Silver Wedding set...................... £22.00*   

1952-55 Wmk Mult Script CA
351 7s 50c grey-black & emerald............... £21.00   

352 10s carmine-red & black...................... £7.50*   

1957 Wmk Crown CA
371 7s 50 green............................................ £12.00*   

372 10s carmine............................................ £12.00*   

1961 Wmk Crown CA
373-388 1961 set of 16....................................... £45.00   
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ZANZIBAR

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1926-30 Postage Dues
D10 18c black/orange.................................... £22.00   

1936-62 Postage Dues - Smooth Paper
D25 5c violet (O)......................................... £6.00   

D25-30 1936-52 Postage Dues Ordinary Paper 
set of 6.................................................  £42.00 £75.00

ZULULAND

SG BK/CW DESCRIPTION U/M VFM VFU

1888-93 Ovpts on GB
2 V2 1d deep purple.......................................  £20.00  

6 V6 4d green & brown....................................  £42.00  

7 V7 5d dull purple & blue..........................  £70.00  

1888 Natal Ovpt
12 V12 ½d green (with stop)..........................  £38.00  

13 V12d ½d green (without stop).................... £32.00*   

Page 49


